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GODINAMA!

Vam daruju ulaznicu za 
film po Vašem izboru

5 NAJBRŽIH ČITATELJA ovaj kupon mogu mijenjati za kino 
ulaznicu na blagajnama multipleksa CineStar Šibenik u 
ponedjeljak 20.12.2010. Kupon vrijedi isključivo za jednu 
osobu, za sve filmove (osim 3D) po izboru za navedeni datum. 
Vidimo se u CineStaru!
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Franko Vidović danas kao Neda Klarić jučer : 
‘Ne bih ja u Sabor, ali ako moja stranka traži...’
Nova сцепа Gradske čistoće - od 1. ožujka 2011. str об UM

Za domaćinstva po broju osoba, a L 
za gospodarstvo po kubiku otpada *

opremite svoje voslQl
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REČENO-UCINJENO Putnici HŽ-anarelaciji Šibenik-Zagreb mogu odahnuti

Novi cjenik usluga 
šibenske ‘Čistoće’Nakon brojnih usklađivanja i adaptacija, novi cjenik usluga ‘Gradske čistoće’ napokon je spreman - šibenski gradonačelnik Ante Županović dao je 13. prosinca svoju suglasnost za njegovu primjenu. Tako korisnici tih usluga od 1. ožujka 2011. više neće plaćati odvoz otpada po četvornom metru stambenog ili poslovnog prostora kao što je to dosad bio slučaj, već se kao kriterij obračuna u skladu sa Zakonom o otpadu uzima volumen otpada ili broj članova kućanstva. -Osnovica naplate odvoza i odlaganja otpada za domaćinstva iznosit će 16 kuna po članu domaćinstva, što valja uvećati za PDV. Za domaćinstva s jednim do četiri člana obitelji obračunavat će se naknada za ‘hladni pogon', a domaćinstva s pet i više članova i vlasnici objekata sa statusom samohranog roditelja bit će oslobođeni plaćanja te naknade, »str. 6

županija
Novi izbori u Promini?Pokušaji da dođe do suradnje između HSS-ovog načelnika Paula Cote i HDZ-a u Promini, koji nastoje postići čelni ljudi županijskih organizacija tih dviju stranaka, Zoran Smolić i Ante Kulušić, za sada nemaju rezultata. Cota navodi kako se na nekoliko održanih razgovora nije odazvao Tihomir Budanko, predsjednik Općinskog povjerenstva HDZ-a za Prominu i vijećnik, a suradnja s pet HDZ-ovih vijećnika bila bi od velike važnosti za, kaže Cota, normalan rad Vijeća. Tvrdi da koalicijski sporazum između HSS-a i HDZ-a na županijskoj, kao i na državnoj razini postoji i nema potrebe potpisivati ga na općinskoj, već ga primjenjivati. Smatra da imaju o čemu raspravljati, donositi odluke i zajedno raditi na razvoju Promine, ali da Vijeće i dalje nastavlja s opstrukcijom njegovog rada.-Treba otvoreno kazati tko i zašto sprječava suradnju, jer ovo što se događa nije dobro ni za koga, a najmanje za prominski narod, rekao je Cota. »str. 10

HZ uveo novi ц 

par vlakova 
direktni 
vagon još pod 
upitnikom
- Postigli smo zadovoljavajući rezultat, ali naš je najveći problem ipak direktni vagon tijekom ljetne sezone. 
Dobili smo naznake kako bismo u vremenu koje je pred nama naknadno mogli i to riješiti, čime bismo 
zapravo ostvarili cilj. Apeliram na gradske i županijske čelnike da nam pomognu jer to je posao koji HŽ 
zapravo ništa ne košta - kazao je Ante Kunčić, predsjednik Sindikata prometnika vlakova-podružnice Šibenik

Mila Horvat: najljepša voditeljica na HRT-u, pred finale ‘Plesa sa zvijezdama’: -Prilično je jaka moja veza sa Šibenikom budući da sam tamo svako ljeto. U okolici Vodica, u Tribunju, stric i strina imaju kuću u kojoj godinama ljetujem. Divan je to kraj, obožavam Dalmaciju, more, te mirise - priznala nam je ta vatrena crnka (29). »str. 19

kulturaTradicionalni novogodišnji koncert Šibenske narodne glazbe koji već godinama pobuđuje veliko zanimanje šibenske publike ove će godine imati i svoje reprizno izdanje. Glazbari će tako u Hrvatskom narodnom kazalištu Šibenik prvi koncert održati 29. prosinca, a već sutradan koncert će biti ponovljen, uz sudjelovanje Male škole ŠNG. »str. 37

DAMIR NAKIĆdamrr.nakic@sibenski-list.hr
ŠIBENIKApel predsjednika Sindikata prometnika vlakova-podružnice Šibenik Ante Kunčića i reakcija državnog tajnika u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Šibenčanina Danijela Milete, rezultirala je zadovoljavajućim kompromisom za putnike željeznice na relaciji Zagreb-Šibenik i obrnuto. Vozni red HŽ-a 'ubacio'je novi par vlakova na relaciji Perković- Šibenik čime će putnici iz Zagreba koji kreću u 12.50 sati umjesto predviđenog trosatnog čekanja na prijevoz od Perkovića do Šibenika čekati tek desetak minuta, a u Šibenik će stići oko 18.30. Za putnike noćnog vlaka na istoj relaciji koji iz Zagreba kreće u 22.40 nije se našlo bolje rješenje i oni će po dolasku u Perković u 6.02 na sljedeći vlak za Šibenik ipak morati čekati do 7.10 sati.

i Svi vlakovi na 
; relaciji Šibenik-
; Zagreb-Šibenik; Šibenik je želje-; zničkom prugom; sa Zagrebom; povezan stri para ; vlakova - dvama ; nagibnim i jednim ; brzim (noćnim).; Jutarnji vlak za? Zagreb iz Šibeni-: ka polazi u 8 sati, i a stiže u 12.40.; Popodnevni kreće i u 14.18, a dolazi u i 21 sat, dok noćni; vozi od 22.10 do; 6.20. Iz Zagreba: u Šibenik jutarnji: vlak vozi od 7 sati; do!3.37,apopod- ; nevni od 12.50 do: 18.30. Brzi noćni; vlak po novom i voznom redu iz

Tanka je nit između sreće i tuge. Najbolje su to osjetili Šibenčani, koji su u ovoj godini ostvarili najveći klupski uspjeh u povijesti, da bi samo pola godine kasnije došli u situaciju da se bore za goli prvoligaški život, »str. 42

Direktni vagon - 
naknadni dogovor?Treća primjedba sindikalista odnosila se na ukidanje direktnog vagona na relaciji Zagreb-Šibenik i obrnuto koji je od prošle godine vozio samo tijekom turističke sezone (od 1. lipnja do 30. rujna).-Prije svega želim zahvaliti gospodinu Mileti na razumijevanju i

Zagreba polazi u 22.50, a u Šibenik uz jednosatno čekanje u Perkoviću stiže oko 7.40.Osim spomenute, na svim ostalim linijama u oba smjera čekanja su vrlo kratka (od 10 do 30 minuta).

podršci koju je iskazao pri rješavanju problema. Postigli smo zadovoljavajući rezultat, ali naš je najveći problem ipak direktni vagon tijekom ljetne sezone. Dobili smo naznake kako bismo u vremenu koje je pred nama naknadno mogli i to riješiti, čime bismo zapravo ostvarili cilj. Apeliram na gradske i županijske čelnike da nam pomognu jer to je posao koji HŽ zapravo ništa ne košta. Ipak, najvažnije je daje sada grad Šibenik sa zaleđem povezan s ukupno devet parova vlakova i da se ta veza može ostvariti u prosjeku svaka dva i pol sata - kazao je zadovoljni Kunčić.
Mileta: HŽ ostaje 
bez subvencijaDržavni tajnik Danijel Mileta istaknuo je kako će HŽ, ukoliko bude dovoljno putnika na relaciji Zagreb-Šibenik, uvesti poseban vagon za Šibenik, kao što je to bio slučaj i ovoga ljeta. Upozorio je kako je novi vozni red HŽ-a prouzročio ogromne probleme i u drugim sredinama, primjerice Koprivnice koja ostaje bez nekoliko direktnih vlakova prema Zagrebu i Mađarskoj (iako se promet putnika na tim relacijama povećao), te Međimurja čiji glavni sindika- list Neven Topolnjak tvrdi kako će ukidanjem međunarodnih že

ljezničkih linija prema Sloveniji i Mađarskoj ovaj kraj ostati gotovo potpuno prometno izoliran.-HŽ je veliki sustav s preko 18 tisuća zaposlenih čija se korporativna kultura stvarala desetljećima i koji je iz državnog proračuna kroz sve vrijeme dobivao obilne subvencije. Takav način poslovanja u liberaliziranom i konkurentnom tržištu EU neće biti održiv, stoga su uprave svih trgovačkih društava iz HŽ grupe dobile smjernice za reorganizaciju poslovanja, optimizaciju troškova i tržišni nastup. Sadašnja situacija je takva da je broj putnika koji se voze željeznicom na dijelu među- županijskih linija u padu, a na pojedinim se linijama sve više koristi autobusni prijevoz koji je nerijetko troškovno pogodniji, s obzirom na mali broj putnika na tim relacijama i velike investicije u željezničku infrastrukturu. U svakom slučaju, ovo nije prvi put da reagiram na situaciju oko željezničkog kolodvora u Šibeniku jer sam nedavno inicirao sastanak najviših mjerodavnih službi, te dao određene smjernice rješenja kako bismo do daljnjega zaštitili funkcionalnost i rad šibenskog kolodvora. Tim se stvarima nisam htio javno hvaliti jer ih smatram moralnim zadatkom i časnom dužnošću prema rodnom gradu - kazao je Mileta. «
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Ukazanje Luke Modrica 
u šibenskom kazalištu

ZDRAVKO PILIĆzdravko.pilic@sibenski-list.hr
Šibenik može dobiti jedno od prvih imena među ravnateljima kazališnih kuća u Hrvatskoj, pa i široj regiji. To vam je kao da nogometni klub Šibenik dobije ponudu da Luka Modrić dođe igrati po cijeni nekog našeg igrača, a da vi kao direktor kluba to odbijete - kazao je šibenski dogradonačelnik Petar Baranović u novinama vezano za dovođenje Senke Bulić na čelo šibenskog kazališta, tražeći ujedno od svih - a to se prije svega odnosi na zastupnike Gradskog vijeća, stranke i nezavisne liste i pojedince - da budu odgovorni prema ovom gradu i da smognu snage izdignuti se iznad politikantstva te da bez razmišljanja dignu ruku da pri kadroviranju stručne reference budu primame. Ovo je situacija u kojoj svatko treba dokazati principijelnost, i vijećnici vladajuće koalicije i oporbe.

Prema tome, bolja bi 
bila usporedba s recimo 
Mourinhom, da on dolazi 
na Šubićevac. I tu onda 
dolazimo do ključnog - što 
bi Mourinho napravio na 
Šubičevcu? Ne bi ni on uspio 
od Nike Tokiča napraviti 
Higuaina ni od Ivana Pustara 
Gutija, pa bi vjerojatno 
zatražio od Pauka i Marka 
Karađole sto milijuna eura 
za pojačanja. A oni bi ga 
pitali:-Sine, jesi ti normalan?’ 
Istina je, gradski su oci Senki 
Bulič nešto podebljali budžet 
za kazalište, ali još uvijek 
je to malo i premalo da bi 
čak i Senka Bulič od toga 
napravila ‘najbolje kazalište 
u Hrvatskoj’ ma koliko se to 
bombastično najavljivalo

Smanjiti intenzitet 
doživljajaZa grad Šibenik, na koji se jadan, svi pozivaju, nikad nije bilo dobro kad su njegovi prvi ljudi imali fibru, pa najavljivali 'poslove stoljeća' na Obonjanu i Kulini, milijardu kuna zarade u Crnici, tisuću zaposlenih u kninskoj tvornici vida do kraja 2009., Audi na Raži- nama i slično. Svi znamo kako su takve bombastične najave završavale, pa bi bilo dobro da i Baranović malo, učeći se na iskustvima svojih prethodnika koji su, valjda, isto tako iskreno vjerovali u ono što su najavljivali, krsteći sve one što su u to imalo sumnjali neprijateljima i (U) barem neznalicama, smanji malo intenzitet doživljaja glede Senke Bulić u Šibeniku. Naime, već i ja, kao potpuni laik za kazalište, mogu primijetiti da konstatacija da je gospođa Bulić

jedno od prvih imena među ravnateljima kazališnih kuća u Hrvatskoj pa i u široj regiji pati od 'viška doživljaja'. Možda to Senka Bulić jednog dana doista i bude, no u ovom trenutku ona u Šibenik dolazi ne s mjesta bivše ravnateljice zagrebačkog ili riječkog HNK, već kao bivša ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Velika Gorica, unutar kojeg je utemeljila Malu scenu i zaista je vrlo uspješno vodila. Drugim riječima, Senka Bulić dosad nije bila ravnateljica ni jedne kazališne kuće, pa već i samim time ne bi mogla biti jedno od prvih imena u Hrvatskoj, pa i u široj regiji.Drugo, usporedba s Lukom Mo- drićem isto tako ne stoji, zato što Senka Bulić u šibensko kazalište ne dolazi (samo) igrati, već ga dolazi voditi. Prema tome, bolja bi bila usporedba s recimo Mourinhom,

da on dolazi na Šubićevac. I tu onda dolazimo do ključnog - što bi Mourinho napravio na Šubičevcu? Ne bi ni on uspio od Nike Tokića napraviti Higuaina ni od Ivana Fuštara Gutija, pa bi vjerojatno zatražio od Pauka i Marka Karađole sto milijuna eura za pojačanja. A oni bi ga pitali:-Sine, jesi ti normalan?' Istina je, gradski su oci Senki Bulić nešto podebljali budžet za kazalište, ali još uvijek je to malo i premalo da bi čak i Senka Bulić od toga napravila 'najbolje kazalište u Hrvatskoj' ma koliko se to bombastično najavljivalo. Koliko para, toliko muzike. Dostaje pučkog kazališta, to je lako reći, ali u gradu u kojem caruje pučka kuhinja teško da može opstati elimo kazalište ma koliko se mi rastezali, jer nema ni elitnih restorana, ni elitnih hotela ni elitne klijentele. Velikoj je Gorici Zagreb blizu, ali je Šibeniku dale

ko. No, teško je u ovoj utakmici i u ovom transferu Senke Bulić ne primijetiti i neke druge igrače, koji nemaju veze s umjetničkim miljeom, a ime im je Tonino Picula i Goran Beus Richembergh.
Utjecajni Goran Beus 
RichemberghPicula, bio je SDP-ov gradonačelnik Velike Gorice i vrlo utjecajna osoba u vrijeme kada je Senka Bulić došla na čelo POU Velika Gorica, a Richembergh HNS-ov predsjednik Gradskog vijeća kojeg je zamijenila DC-ovka Vesna Škare-Ožbolt, koja je promijenila stranu. S lijeve je prešla na desnu. Kada je pao Richembergh, pala je i Senka Bulić, jer goričko Gradsko vijeće nije prihvatilo njezin izvještaj o radu, a time je i njezin novi mandat, nakon isteka starog, učinio nemogućim. A HDZ se nije

zamarao ni rezultatima njenog rada ni Richemberghovim hvalospjevima radu Senke Bulić, već mu je otpovmuo da ju je u Veliku Goricu doveo zato što mu je prijateljica, a da je u Upravno vijeće POU, koje je trebalo kontrolirati rad Senke Bulić, postavio vlastitu suprugu. Drugim riječima, HDZ je kazao nije naša, vi ste je doveli, a mi ćemo sad dovesti svoju. Ovo i u Šibeniku zvuči poznato, zar ne? Tako je Senka Bulić dobila status HDZ-ove žrtve, a i medijsku pozornost što ju je naposljetku igrom slučaja i dovelo u Šibeniku. Jer, Picula je jedini utjecajniji igrač u Zagrebu na kojeg bi Vidović eventualno mogao računati ako se želi utrpati na listu za Sabor, a ni Petru Baranoviću - koji također računa na Sabor - ne može škoditi preporuka utjecajnog 'mladog lava' HNS-a Gorana Beusa Richembergha. «

Naselje po mjeri čovjeka

• Jedini aktualni projekt stambene gradnje u Šibeniku
■ Provedena plinofikacija naselja
■ Pogodni za iznajmljivanje obiteljima s djecom, 
sportašima, poslovnim ljudima i turistima

• Osigurana parkirna i garažna mjesta
• Povoljna cijena
■ Kreditna linija Jadranske banke

info:
tei: 00 385 (0)22 213 813
fax: 00 385 (0)22 213 851

gsm: 00 385 (0)98 983 64 99

e-mail: ssego@zagreb-montaza.hr

www.zagreb-montaza.hr

Zagreb-Montaža

Zagreb-Montaža d.o.o.
Veslačka 2-6110000 Zagreb
Velimira Skorpika 23 | 22000 Šibenik

mailto:zdravko.pilic@sibenski-list.hr
mailto:ssego@zagreb-montaza.hr
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U gradskom proračunu osiguran novac za božićnice i dječje darove

Recesijske' božićnice - u Zelenilu tisuću, 
a u Gradskom parkingu 1250 kuna
DAMIR NAKIĆdamir.nakic@sibenski-list.hr
ŠIBENIKGrad Šibenik u svom je proračunu predvidio sredstva za isplatu božićnica svim zaposlenicima kojima se plaće financiraju iz gradskog proračuna. Darovi djeci za sv. Nikolu u iznosu pd 600 kuna već su isplaćeni, a predloženi iznos božićnice limitiran je na 1.250 kuna po zaposleniku.
Oprez je majka znanjaI dok većina direktora gradskih tvrtki u trenutku pisanja ovog teksta (15. prosinca) još nije bila upoznata s odlukom gradske uprave, 'Zelenilo' je već namirilo svoje djelatnike. Iznos božićnice i darova za djecu prilagodili su recesijskom vremenu, pa je prema riječima direktora Siniše Burića svaki radnik dobio 1.000 kuna božićnice, te 400 kuna dara za djecu do 15 godina. Nakon potpisivanja kolektivnog ugovora, Gradski

parking odlučio je svojim zaposlenicima isplatiti božićnicu u maksimalno preporučenom iznosu, dakle 1.250 kuna, dok su direktori svih ostalih gradskih tvrtki bili u iščekivanju i(li) neznanju. Nakon što smo im priopćili 'radosnu vijest', kod nekih se mogao osjetiti uzdah olakšanja.
Božićnica kao potvrda 
'sigurnosti1Primjerice, vijest o mogućnosti isplate božićnice jako je obradovala direktora Javne ustanove 'Športski objekti' Zlatka Jurića. Ravnatelj Gradske knjižnice Mi- livoj Zenić bio je uvjeren kako djelatnici kulturnih ustanova ove godine neće dobiti svoj 'dio kolača', a ravnatelj Muzeja grada Šibenika Gojko Lambaša i direktor Gradske čistoće Stipe Tomičić čekali su 'zeleno svjetlo' iz gradske uprave. Kad smo ih obavijestili o odluci, spremno su izjavili kako će postupiti u skladu s njom, dakle isplatit će po

-I dok većina direktora gradskih tvrtki u 
trenutku pisanja ovog teksta još nije 
bila upoznata s odlukom gradske 
uprave, ‘Zelenilo’ je već namirilo 
svoje djelatnike. Iznos božićnice 
i darova za djecu prilagodili su 
recesijskom vremenu, pa je prema 
rijećima direktora Siniše Burića svaki 
radnik dobio 1.000 kuna božićnice, te 
400 kuna dara za djecu do 15 godina

Direktor ‘Zelenila’

je da ako imaju prihoda 
i ostvaraju pozitivno 
poslovanje mogu svojim 
zaposlenicima isplatiti 
prigodnu nagradu«
KSENLJASLAVICA
PROČELNICA ODJELA ZA FINANCDE

1.250 kuna svakom zaposleniku. Direktor Vodovoda i odvodnje' Frane Malenica još nije odlučio o visini božićnice, no tvrdi kako će postupiti po preporuci Grada, isplatiti radnicima 1250 kuna. No, iako su u proračunu osigurana sredstva za božićnice, to još nije garancija da će one biti isplaćene. Prema riječima pročelnice Odjela za financije Ksenije Slavice, mjerit će se i poslovni rezultat - ostvareni prihodi u mjesecu prosincu.-Što se tiče komunalnih poduzeća u vlasništvu Grada Šibenika, preporuka je da ako imaju prihoda i ostvaruju pozitivno poslovanje mogu svojim zaposlenicima isplatiti prigodnu nagradu - kazala je pročelnica.'Mogu' ne znači i 'moraju', ali sumnjamo da bi ijedan direktor gradske tvrtke svojim zaposlenicima uskratio mogućnost nagrade za godišnji trud. Pa nije valjda bezrazložno što posao u gradskim tvrtkama većina naših sugrađana zove 'sigurnim'?«

HRPA POGODNOSTI Grad Šibenik potpisao kolektivni ugovor spodružnicom sindikata GP-a

Djelatnicima 'Gradskog parkinga' jubilarne 
nagrade, te veće plaće i naknade

-Najznačajnije točke kolektivnog ugovora potpisanog između Grada Šibenika i sindikalne 
podružnice Gradskog parkinga su povećanje plaća zaposlenicima za 10-15 posto, uvođenje 
jubilarnih nagrada, te ovogodišnja isplata božićnica od 1.250 kuna i darova za djecu (600 

kuna). Također, ugovorom je precizirano i povećanje naknade 10-15 posto djelatnicima koji 
rade nedjeljom, blagdanom i noću, a nagrade za one koji će raditi za predstojeće božične i 

novogodišnje blagdane bit će još izdašnije

DAMIR NAKIĆdamir.nakic@sibenski-list.hr
ŠIBENIKPrvi kolektivni ugovor između poslodavca - Grada Šibenika i sindikalne podružnice 'Gradskog parkinga' potpisan je 14. prosinca, a njegove najznačajnije točke su povećanje plaća zaposlenicima za 10-15 posto, uvođenje jubilarnih nagrada, te ovogodišnja isplata božićnica od 1.250 kuna i darova za djecu (600 kuna).
Sindikat narastao 
s!2 na 47 članovaTakođer, ugovorom je precizirano i povećanje naknade od 10 do 15 posto djelatnicima koji rade nedjeljom, blagdanom i noću, a nagrade za one koji će raditi za predstojeće božične i novogodišnje blagdane bit će još izdašnije. .Tako je Sindikat komunalnih djelatnosti koji djeluje pri Savezu 

samostalnih sindikata Hrvatske (SSSH) u svoj rad osim podružnica komunalnih tvrtki 'Gradske čistoće', Vodovoda i odvodnje', 'Zelenila' i 'Čempresa' uključio i 'Gradski parking'. Kolektivni ugovor još nije potpisan jedino sa 'Zelenilom', iako ni ta mogućnost nije isključena, kako objašnjava sindikalni povjerenik SSSH za područje Šibensko- kninske županije Svetislav Džale. Sindikat komunalnih djelatnosti za povjerenika podružnice 'Gradski parking' opunomoćio je Zorana Bobanovića koji je vrlo zadovoljan sadašnjim stanjem.-Prije godinu dana naša je podružnica brojila samo 12 članova i taj podatak dovoljno govori kako je 'poželjno' bilo biti član sindikata. Tadašnja gradska vlast nije imala volje ni za razgovor o kolektivnom ugovoru, a kamoli za njegovu realizaciju. Promjenom vlasti promijenila se i klima i međuljudski odnosi 

u tvrtki. Danas sindikat broji 47 članova, a s obzirom na recesijsku godinu smatram da je otvaranje devet novih radnih mjesta značajan uspjeh. Tomu u prilog govori i zadovoljstvo radnika - kazao je Bobanović.
Uskoro svečano 
obilježavanje 10-godišnjice 
tvrtkeDirektorica 'Gradskog parkinga' Lovorka Bujaš istaknula je kako osim izvrsnog odnosa na relaciji poslodavac-partner čemu svjedoče brojni certifikati, postavljena osnova i za partnerski odnos, te dijalog između poslodavca i sindikata.-Odmah smo se našli kad je riječ o utvrđivanja radnih i materijalnih prava, naišli na suradnju sindikata i pravne službe, te izabrali najpovoljniju varijantu. Dogovorili smo se da ćemo ispla-

►► Besplatno parkiranje 
odl5.do31.prosinca-Povodom nadolazećih blagdana Božića i Nove godine, trgovačko društvo Gradski parking d.o.o. ponovno daruje svoje sugrađane besplatnim parkiranjem tijekom čitavog dana u vremenu od 15. do 31. prosinca 2010. i to na parkiralištima na Obali HRM, Obali dr. Franje Tuđmana, Obali palih omladinaca i Obali prvoboraca. Na Poljani će parkiranje biti besplatno 24. i 25. prosinca, te 31. prosinca i 1. siječnja 2011. - stoji u dopisu ‘Gradskog parkinga’. 

ćivati sve izvanredne prihode ukoliko se s time složi gradonačelnik, a prema važećem zakonu prihodi od božićnica, uskrsnica i regresa ne smiju prijeći 2.500 kuna godišnje. S Gradom dijelimo sudbinu, pa tako ove godine zbog teške financijske situacije nismo isplatili regres. Unatoč nekim tvrdnjama, mogu reći da ćemo i ovu godinu završiti 'u plusu', iako nismo tvrtka čija je primarna zadaća stvaranje profita - izjavila je Bujaš.'Gradski parking' ubrzo će svečano proslaviti 10. godišnjicu svoga postojanja u čiju se svrhu priprema monografija. «
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Sada, kada se mladim lavovima SDP-a i HNS-a nasmiješio isti onaj 
Sabor u koji je Neda već sjela i oni su naglo okrenuli ploču. 1 oni bi 
sjedili na dvije katrige - ma što dvije, tri-četiri, ako treba. Sve što 
njihova stranka od njih zatraži - oni su se spremni žrtvovati, pa čak 
i otići u Zagreb, na prvu liniju Sabora. Sve ono što je Neda govorila 
tada - ‘a ne bih ja, al šta ću ako stranka to od mene zatraži’ - to 
izgleda (p)ostaje aktualno i danasJedan od glasnijih prigovora kojom je SDP-HNS-ova oporba tukla HDZ prije prošlih lokalnih izbora bila je dvostruka uloga Nede Klarić, koja je bila i šibenska gradonačelnica i saborska zastupnica. Ne može se sjediti na dvije stolice, grmila je tada šibenska ljevica, a činjenicu što je Klarić bila službeno zastupnica, na plaći u Saboru, a volonterka u prvoj fotelji grada krstili su podcjenjivačkim odnosom prema Šibeniku. Kojem, s puno su pravedničkog patosa tumačili socijaldemokrati još prije svega godinu i pol ili dvije dana, ne treba gradonačelnik samo preko vikenda i s pola radnog vremena. Ma kakvi, ni duplo radno vrijeme gradonačelnika ne bi bilo dovoljno ako ovaj želi raditi kako treba i što bi sve trebalo.
Prije je bilo prije, a sada je sadaSada, kada se mladim lavovima SDP- a i HNS-a nasmiješio isti onaj Sabor u koji je Neda već sjela i oni su naglo okrenuli ploču. I oni bi sjedili na dvije katrige - ma što dvije, tri-četiri, ako treba. Sve što njihova stranka od njih zatraži - oni su se spremni žrtvovati, pa čak i otići u Zagreb, na prvu liniju Sabora. Sve ono što je Neda govorila tada - 'а ne bih ja, al šta ću ako stranka to od mene zatraži' - to izgleda (p) ostaje aktualno i danas. O tome da su ih građani Šibenika izabrali na neposrednim izborima, da grad Šibenik ima takvih problema - eto, zar sami nisu sto puta rekli da su zatekli u gradskoj upravi katastrofu koju im je HDZ ostavija - da im ni duplo radno vrijeme ne bi bilo dovoljno, da bi u slučaju da odu u Sabor na cjedilu ostavili, prevarili, iznevjerili građane Šibenika koji su ih birali - i to neposredno, što Nedu nisu - o tome ni mukajeta. Ili misle prodavati 

istu onu Nedinu demagogiju - u Saboru mogu bolje lobirati za šibenske interese, tamo san bliže oltaru, bolje misu čujem. Ili - tako smo dobro ovdje organizirali posao da se neće ni osjetiti da nas nema puno radno vrijeme. I inače su naši do- gradonačelnici zanimljiva čeljad, koja je toliko iskrena daje to dirljivo. Uostalom, evo citirat ću vam što je rekao dogradonačelnik Vidović u novinama. Trenutno sam zamjenik gradonačelnika Šibenika i sve moje misli usmjerene su ka boljitku ovog grada. Ipak, ako stranka od mene bude tražila kandidaturu na listi, ja ću to prihvatiti jer nisam bez ambicija' - kazao je Vidović. HNS-ov dogradonačelnik Petar Baranović spremanje za još veću žrtvu u toj borbi, on je spreman i za juriše, za koje veli 2003. godine još nije bio spreman. -Svjestan sam da imam dobar rejting u stranci i vrlo je izvjesno da ću na sljedećim izborima biti na listi. Svatko onaj tko se profesionalno bavi politikom ima ambiciju otići u Sabor, baš kao što svaki nogometaš ima želju igrati u Premier ligi - kazao je Baranović.
Dirljivo iskrena čeljadEto, Vidović, dirljivo iskreno, ako od mene zatraži stranka, a još koliko jučer, drvlje i kamenje po zastupnicima HDZ-a jerbo da su prilikom glasovanja o Trgovačkom sudu poštovali stranačku stegu, a ne interese Šibenčana koji su ih izabrali. Da bi on sada poručio da će prvom prigodom - koja mu se još nije ni pružila - napraviti to isto. A Baranović veli - san je svakog nogometaša igrati u Premier ligi. A što je onda mjesto dogradonačel- nika na koje smo ga izabrali? Druga liga ili samo odskočna daska za Sabor, odnosno Premier ligu? «zdravkopiuć

Natječaji sa slikom’ u gradskoj upravi

Zaposlena SDP-ovka 
Sanja Grgas - a bilo je 
čak 40 molbi
Od 12 kandidata koji su pozvani na intervju najbolja je, tvrde u gradskoj upravi, 
bila diplomirana ekonomistica za menadžment u turizmu Sanja Grgas i 
članica G0 SDP-a. Ona je za 1,67 bodova bila bolja od drugo i treće plasiranog 
kandidata s rang liste koji su imali isti broj bodova. Međutim, Grgas je zbog 
svoje stranačke iskaznice bila favoritkinja čim je natječaj bio raspisan. Sve 
ostalo bila je tek predstava za javnost

Još jedan SDP-ov kadar posao je našao u šibenskoj gradskoj upravi. Članica gradskog odbora SDP-a Sanja Grgas primljena je kao vježbenik na radom mjestu višeg stručnog suradnika u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti. Sumnje daje natječaj koji je za to radno mjesto bio raspisan bio tek puka formalnost te da je sve bilo namješteno upravo za Sanju Grgas, odnosno kako takvom kadrovskom politikom dirigira stranački šef ove kandidatkinje i dogradonačelnik Franko Vidović pokazale su se opravdanima. Grgas je, kako je poznato, već prije radila u gradskoj upravi i to upravo u Uredu za društvene djelatnosti, gdje je godinu dana zamjenjivala zaposlenicu koja je bila na porodiljskom, ali je tada imala ugovor o djelu.U vremenima kada nezaposlenost raste, posve očekivano natječaj za posao u gradskoj upravi privukao je veliko zanimanje, pa je čak 40 kandidata ispunjavalo tražene uvjete i bilo je pozvano na pismeni test. Tražila se naime visoka stručna sprema 

društvenog smjera, tj. po bolonjskom procesu magistar struke ili stručni specijalist društvene struke. Međutim, na pisani test došlo je svega 18 kandidata od čega je njih 12 prošlo te su pozvani na intervju. Naravno, najboljom kandidatkinjom proglašena je Sanja Grgas koja je na Šibenskom veleučilištu stekla zvanje diplomirane ekonomistice za menadžment u turizmu. Odluka o njenom zaposlenju donesena je prošlog tjedna, a da bi formalnost u potpunosti bila zadovoljena, u gradskoj upravi ističu, još nije pravovaljana budući da teče žalbeni rok. Grgas je, kako se doznaje, za dlaku pobijedila svoje protukandidate. Naime, imala je svega 1,67 bodova više od drugo i treće plasiranog kandidata s rang liste budući da su oni imali jednak broj bodova. Mala, ali bitna razlika, reklo bi se. Jer, nešto više od jednog boda za koliko je 'prevagnulo' znanje i stručnost Sanje Grgas njoj će donijeti radnu knjižicu, a ostalima produženi boravak na Zavodu za zapošljavanje. «MARIJA LONČAR

Šub ćevac 
Šibenik

Naselje po mjeri čovjeka

• Dječji vrtić
• Osnovna škola
• Srednja škola
• Trgovine
• Pošta
• Ljekarna
• Kozmetički salon
• Ugostiteljski objekti
■ Wellness centar
• Parkovi / dječja igrališta
• Sportski sadržaji

info:
tei: 00 385 (0)22 213 813

fax: 00 385 (0)22 213 851

gsm: 00 385 (0)98 983 64 99
e-maii: ssego@zagreb-montaza.hr

www.zagreb-montaza.hr

Zagreb-Montaža

Zagreb-Montaža d.o.o.
Veslačka 2-6 110000 Zagreb
Velimira Škorpika 23 | 22000 Šibenik
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Od l.ožujka201 l.iGradska čistoća’uvodi novi cjenik

Naplata usluga 'Čistoće' - za 
domaćinstva po broju osoba, a 
za poslovne subjekte po kubiku
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-Osnovica naplate odvoza i odlaganja 
otpada za domaćinstva iznosit će 16 kuna 

po članu domaćinstva, što valja uvećati 
za PDV. Za domaćinstva s jednim do četiri 
člana obitelji obračunavat će se naknada 

za ‘hladni pogon’, a domaćinstva s pet i 
više članova i vlasnici objekta sa statusom 

samohranog roditelja bit će oslobođeni 
plaćanja te naknade. Primjerice, mjesečni

račun za tročlanu obitelj uvećan za PDV 
iznosit će oko 66 kuna - kazao je Stipe 

Tomičić, direktor ‘Gradske čistoće’

DAMIR NAKIĆ damir.nakic@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKNakon brojnih usklađivanja i adaptacija, novi cjenik usluga 'Gradske čistoće' napokon je spreman - šibenski gradonačelnik Ante Županović dao je 13. prosinca svoju suglasnost za njegovu primjenu. Tako korisnici tih usluga od 1. ožujka 2011. više neće plaćati odvoz otpada po četvornom metru stambenog ili poslovnog prostora kao što je to dosad bio slučaj, već se kao kriterij obračuna u skladu sa Zakonom o otpadu

uzima volumen otpada ili broj članova kućanstva.
16 kuna po glavi i 
‘hladni pogon1 za većinuDogradonačelnik Šibenika Franko Vidović još je pri prijedlogu uvođenja naknade za razvoj odvodnje od dvije kune po kub- nom metru najavio kako uskoro slijedi i dorada cjenika 'Čistoće' što je zakonska obveza Grada. To se napokon i dogodilo, iako je cjenik često vraćan na doradu zbog primjedaba na socijalnu osjetljivost. Ono što naše sugrađane napokon

i najviše zanima jest pitanje kolika će biti nova mjesečna naknada za pojedine kategorije korisnika.-Osnovica naplate odvoza i odlaganja otpada za domaćinstva iznosit će 16 kuna po članu domaćinstva, što valja uvećati za PDV. Za domaćinstva s jednim do četiri člana obitelji obračunavat će se naknada za 'hladni pogon', a domaćinstva s pet i više članova i vlasnici objekata sa statusom samohranog roditelja bit će oslobođeni plaćanja te naknade. Primjerice, mjesečni račun za tročlanu obitelj uvećan za PDV iznosit će

oko 66 kuna - kazao je Stipe Tomičić, direktor 'Gradske čistoće'.
Poslovnim subjektima 
120 kuna po kubiku otpadaZa sve poslovne subjekte naplata usluga 'Čistoće' obračunavat će se po kubnom metru, pa će tako za ugovorenu dinamiku odvoza cijena iznositi 119,40 kuna po kubiku. Za sve ostale usluge izvan ugovora i po pozivu obračunavat će se 155,22 kune po kubnom metru, naravno bez PDV-a u oba slučaja. Valja dodati i da fizičke osobe koje same dovoze neopasni otpad predviđen

za odlaganje mogu uz predočenje osobnih isprava dovesti maksimalno tonu otpada bez naknade.-Građani će račune za siječanj i veljaču 2011. dobiti po starom obračunu jer primjena novog cjenika počinje od 1. ožujka. Tek tada ćemo ispostavljati račune po kriteriju broja članova domaćinstva. Kako nas očekuju intenzivnije pripreme na uvođenju novog sustava naplate, pozivamo korisnike naših usluga na suradnju i očekujemo razumijevanje u slučaju bilo kakvih nenamjernih pogrešaka - zaključio je Tomičić. «

Zlatne plakete poduzećima  u2009. godini

Najuspješniji Djelo, Krka i Dmišplast
-Ne može se govoriti o značajnijem gospodarskom razvoju bez razvoja malog gospodarstva. Stoga će Županija i dalje poticati i promovirati sve institucije koje 
se bave razvojem i promicanjem poduzetništva, rekao je župan Goran Pauk čestitajući laureatima

Na svečanoj sjednici Gospodarskog vijeća Županijske komore Šibenik održanoj u ponedjeljak u Gradskoj vijećnici, uručena je Zlatna plaketa najuspješnijim poduzećima u 2009. poslovnoj godini. U kategoriji velikih poduzeća Zlatna plaketa je, na temelju podataka o poslovanju i drugim kriterijima HGK-a, pripala šibenskom trgovačkom lancu Djelo' d.o.o. sa sjedištem u Ljubostinjama. Proizvodno trgovački centar Kraka' d.o.o. iz Knina postigao je najbolje rezultate poslovanja u prošlog godini u kategoriji srednjih poduzeća. Drniška tvornica cijevi 'Dmišplast' d.d. zaslužila je Zlatnu plaketu u kategoriji malih poduzeća. Tvrtki 'Knauf 

d.o.o. iz Kosova-Knin uručena je Kristalna plaketa ŽGK-a, jer je već četvrti put zaredom bila nominirana u kategoriji srednjih poduzeća. Za 50 godina uspješnog rada priznanje je dodijeljeno poduzeću GIRK-Kalun d.d. iz Drniša, za izniman doprinos u razvoju hrvatskog gospodarstva. Laureatima su priznanja uručili župan Goran Pauk i Petar Škender, predsjednik ŽGK-a.-Ne može se govoriti o značajnijem gospodarskom razvoju bez razvoja malog gospodarstva. Stoga će Županija i dalje poticati i promovirati sve institucije koje se bave razvojem i promicanjem poduzetništva, rekao je župan Pauk čestitajući laureatima, «кл.
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Anketanaintemetu - tko je zahrvatske građane pozitivac godine 2010?

Guverner Rohatinski 
uvjerljivo vodi. Stipe 
Petrina na petom mjestu
Među deset kandidata koje je portal Danas, hr u svojoj anketi predložio za najpozitivniju 
osobu godine nalaze se i ‘šibenske snage’: Stipe Petrina, Senka Bulić i Srećko Sladoljev. 
Najviše glasova do sada je dobio guverner HNB-a Željko Rohatinski, ćak 46 posto, dok je 
Srećko Sladoljev sa 6 posto osvojio četvrto mjesto

MARIJA LONČAR marija.loncar@sibenski-list.hrAnkete i izbori osoba godine uobičajeni su u medijima ovih dana, a jedna takva anketa mogla bi posebno privući pozornost Šibenčana. Naime, portal Danas, hr pokrenuo je izbor za Facu 2010. godine, a među predloženih deset kandidata za koje mogu glasovati njihovi čitatelji našla su se imena čak troje ljudi vezanih uz šibensko područje: načelnik općine Primo- šten Stipe Petrina, predložena v. d. ravnateljica šibenskog teatra Senka Bulić te doktor Srećko Sladoljev, porijeklom iz Vodica.Ostali predloženi kandidati su osnivač WikiLeaksa Julian Assange koji je objavio niz dokumenata o ratovima u Iraku i Afganistanu te brojne diplomatske depeše, guverner HNB-a Željko Rohatinski, predsjednik Hrvatske Ivo Josipo- 

vić, hrvatski Julian Assange Marko Rakar, Đuro Labura koji javno građane upozorava i objašnjava im različite smicalice domaćih telekomunikacijskih operatera, hrvatska feministica Rada Borić koju je Forbes uvrstio na listu najutjecajnijih žena svijeta te Siniša Labrović koji je, kako se navodi u obrazloženju, svojim performan- sima raskrinkao društvo u kojem živimo.Stipu Petrinu je Danas, hr na svoju listu prijedloga uvrstio zbog toga jer njegova općina dobro posluje, a on se ne ustručava ući ‘u obračun s telefonskim kompanijama, javnom televizijom, državom.... Sladoljev je kandidaturu dobio zbog upozorenja na opasnost i manipulacije vezane uz cjepivo protiv tzv. svinjske gripe, a Senka Bulić, kojoj se smiješi karijera u šibenskom HNK-u, na 

popisu se našla zbog oživljavanja kazališnog života u Velikoj Gorici, zbog čega je, podsjećaju u Danas, hr bila nagrađena smjenom.Prema dosadašnjim rezultatima najviše glasova od ukupno 5 000 čitatelja koji su se uključili u ovu anketu, čak 46 posto, dobio je Željko Rohatinski. Sa 17 posto na drugo se mjesto plasirao Julian Assange, dok je Josipović treći s 15 posto glasova. Odmah iza hrvatskog predsjednika slijedi epidemiolog dr. Srećko Sladoljev sa 6 posto glasova, dok je jedan posto manje glasova dobio rječiti primoštenski načelnik Stipe Petrina. Da Senka Bulić može biti Faca 2010. godine za sada misli 2 posto glasača tog portala. No, anketa još traje, a unatoč uvjerljivom vodstvu guvernera Rohatinskog, bit će zanimljivo vidjeti kako će se na kraju plasirati ‘šibenske snage’! «

N
IK

O
LI

N
A 

VU
KO

VI
Ć

mailto:marija.loncar@sibenski-list.hr


081 ak SUBOTA IR PROSINCA2010. 

šflienskffist

SENKABULIC

rotivim se ziheraškom kom
kazališta koji podcjenjuje pi
MARIJA LONČAR marija.loncar@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKOno o čemu se već danima šuška u Šibeniku dobilo je ovih dana i službenu potvrdu. Poznata glumica Senka Bulić, koju je HDZ-ova vlast u Velikoj Gorici nedavno smijenila s mjesta ravnateljice tamošnjeg Pučkog otvorenog učilišta unatoč uspješnom radu i oživljavanju tamošnje kazališne scene, postat će v. d. ravnateljica HNK Šibenik. Odluku o tomu proteklog utorka donijelo je Kazališno vijeće šibenskog HNK-a, nakon što je prihvatilo ostavku dosadašnjeg ravnatelja Draga Zlatovića. On je ostavku dao prije tri tjedna uz obrazloženje kako ga aktualna gradska vlast onemogućava u radu, a Bulić bi ga na čelu kazališta trebala zamijeniti od 1. siječnja iduće godine. Naravno, konačnu odluku donijet će Gradsko vijeće Šibenika na sjednici idućeg tjedna.Dolazak Senke Bulić u Šibenik mnogi ljubitelji kazališne umjetnosti sa zanimanjem iščekuju uvjereni kako će ona na ovdašnje kazališne daske donijeti neke nove i izazovnije stvaralačke vjetrove. No, još predstoji raspisivanje natječaja za ravnatelja, a za one koji vjeruju u demokraciju to ipak nije tek puka formalnost. Unatoč tomu, Senka Bulić na čelu šibenskog kazališta za SDP-HNS-ovu gradsku vlast gotova je stvar.Bulić je završila glumu na Akademiji za kazalište, film i televiziju u Zagrebu. Njen prvi profesionalni angažman bio je u HNK Split, no najviše vremena provodi kao slobodna umjetnica. Radila je s mnogim poznatim slovenskim i hrvatskim redateljima kao što su Vito Taufer, Janusz Kiča, Jean Michel Bruyere, Paolo Magelli, Damir Zlatar Frey, Ivica Buljan, Georgij Paro, 

Ivica Kunčević i Eduard Miler.
Zašto ste odlučili prihvatiti po

nudu da dođete u Šibenik voditi 
ovdašnji teatar? Što je utjecalo 

na vašu odluku, budući da ste 
nakon prošlotjednog posjeta Ši

beniku i kazalištu ipak zatražili 
nekoliko dana da razmislite? Što 

je bio jezičac na vagi?-Jezičac na vagi je bio dojmljiv razgovor s gradonačelnikom i njegovim suradnicima. Kad netko ima viziju svog grada i mjesta kulture u tom gradu, misli o potrebama svojih građana, obrazloži vam koliko ste vi potrebni u tom gradu onda ne možete ignorirati taj poziv. Bitno mi je da ljudi koji podržavaju moj program na taj način iskazuju stav o važnosti kulture za jedan grad, posebno u vremenu u kojem mnogi misle da bi je bilo najbolje ukinuti kao proračunsku stavku.
Različiti ravnatelji, 
različite i estetike

Jeste li, kako se govori u Šibe

niku, svoj dolazak u teatar uvje
tovali značajnijim povećavanjem 

proračunskog novca za kazališni 
program koji je lani iznosio ne
što više od 300 000 kuna?-Istina je da bi sredstva za vlastitu kazališnu produkciju bila povećana u skladu s namjerom da se poveća broj naslova i izvedbi vlastitih predstava. Osim sredstava grada koja spominjete, kazalište je dosad raspolagalo i s novcem Ministarstva kulture, Županije te vlastitim prihodima. Znači da je kazalište raspolagalo s iznosom većim od 300.000 kuna. U novom financijskom načinu poslovanja grada sve te stavke su objedinjene tako da se ne radi o astronomskom iznosu u odnosu na prethodne godine. Nema dakle drastičnog povećanja iznosa. Mislim da su sve te informacije dostupne i da trebaju

-Doživjela sam jako 
pozitivnu reakciju 
prilikom posjeta 
kazalištu što je, 
nadam se, nešto sa 
čim ću moći računati 
u budućoj suradnji. 
Bitno mi je raditis 
ljudima koji jako vole 
teatar jer se inače bez 
takve motivacije ne 
može stvarati dobro 
kazalište. Vjerujem da 
će sam program biti 
uzbudljiv i motivirajući 
za sve moje suradnike. 
Raspitala sam se 
i za mogućnost 
poboljšanja tehničkih 
uvjeta u kazalištu 
radi želje za što 
boljim izvedbenim 
mogućnostima

i biti. Nadam se da to možete bez problema bilo gdje u gradu provjeriti.
Je li vam poznat dosadašnji 

rad HNK Šibenik? Kakva je vaša 

recepcija onoga što je ovaj teatar 

do sada radio?-Nisam, nažalost, bila upoznata sa svim dosadašnjim produkcijama šibenskog kazališta. Predložila sam program koji će sigurno biti drugačiji. Sasvim je razumljivo da različiti ravnatelji predlažu i promoviraju različite estetike.
Već ste izjavili kako ćete u Ši

beniku raditi urbani i suvremeni 
teatar. Znači li to da je 'odzvo
nilo' pučkim lakim i zabavnim 

komadima, koji su godinama 

uglavnom prevladavali na re
pertoaru šibenskog kazališta?-U mom programu nije isključen kvalitetan pučki teatar. Protiv sam pretencioznog, zabavljačkog kazališta i uopće ideje da ljudi u manjim sredinama nemaju mogućnost uvida u različite kazališne estetike nego ih se osuđuje na tzv. lakše programe koji onda imaju teže posljedice za razinu kazališnog života u gradovima.

Vrte li vam se već u glavi neki 
autori, komadi, redatelji i glumci 
s kojima biste rado u Šibeniku 

radili? Bi li šibenska publika mo
gla i ovdje gledati nekog novog, 
uvjetno rečeno, svog Kiklopa ko
ji ste radili u Velikoj Gorici?-Željela bih stvoriti pozitivnu atmosferu oko kazališta, osigurati jedan poseban estetski ritam. Želim ostvariti kvalitetnu suradnju s umjetničkom scenom Šibenika, dovoditi autore koji iznenađuju, koji mijenjaju naše iskustvo. Već sam kontaktirala s brojnim umjetnicima koji bi htjeli raditi u Šibeniku.

Pribojavate li se malo reakcije 

šibenske publike koja je uglav

nom navikla da se u teatru za
bavi i nasmije? Bi li tu moglo biti 
kakvih komunikacijskih nespo
razuma s publikom?-Nikad ne možete biti sigurni u ishod nekog umjetničkog projekta, predvidjeti moguće reakcije, ali bez tog rizika se i ne može stvarati. Zato sam jako protiv ziheraških koncepata koji tobože vode računa o željama publike, a zapravo je podcjenjuju.

Hoće li u onomu što mislite 
raditi u Šibeniku mjesto naći i 

'Anera' Ive Brešana koja je na 
predstavljanju ovogodišnje ka
zališne sezone u Šibeniku bila 

predstavljen kao drugi premi- 
jemi naslov?-Moram obaviti razgovore pa ću donijeti odluke u vezi s programom koji su otprije dogovoreni. Mogu reći da svakako računam na Ivu Brešana u svom programu.

Za razliku od prethodnih go
dina, od iduće godine kazalište 

mora u svojoj produkciji napra
viti najmanje 4 premijere. Kako 
mislite da možete doći do novca 

za to i sve ostale programe?-Zbog najavljene je promjene u broju premijemih naslova i izvedaba predstava vlastite produkcije i došlo do povećanja iznosa koji se izdvaja za kazalište, naglašavam za vlastitu produkciju. Uz ta sredstva aplicirat ćemo i za dodatna spon- zorska sredstva, radit ćemo na pronalasku ostalih sredstava financiranja kako bismo realizirali program.
Obišli ste šibenski teatar prošli 

ijedan, sve detaljno pregledali i 
raspitali se. Kakvi su dojmovi? 
Jeste li upoznali buduće surad
nike? Što od njih očekujete?-Doživjela sam jako pozitivnu reakciju prilikom posjeta kazalištu što je, nadam se, nešto sa čim ću moći računati u budućoj suradnji.

SJEDIŠTE BANKE: A. Starčevića 4 
22000 Šibenik, Hrvatska
Telefoni: Centrala: 385-22-242-242
Predsjednik Uprave: 385-22-242-101
Telefax: Uprava: 385-22-331-798,334-143
Poslovi sa stanovništvom:385-22-334-101,242-133
SWIFT: JADRHR2X
e-mall: ivo.sinko@jadranska-banka.tel.hr
internet: www.jadranska-banka.hr
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Bitno mije raditi s ljudima koji jako vole teatar jer se inače bez takve motivacije ne može stvarati dobro kazalište. Vjerujem da će sam program biti uzbudljiv i motivirajući za sve moje suradnike. Raspitala sam se i za mogućnost poboljšanja tehničkih uvjeta u kazalištu radi želje za što boljim izvedbenim mogućnostima.
Neću imati 
menadžerski ugovor

Šibenski teatar ima i koncer- 

tni program te festival klasične 
glazbe Musica appassionata. Bi
ste li tu što mijenjali?-Moguće su promjene u tom segmentu angažmanom nekih velikih umjetnika u Šibeniku, primjerice Dunje Vejzović, i proširenju programa prema suvremenoj ozbiljnoj glazbi uz suradnju s primjerice zagrebačkim Muzičkim biennalom.

Kakvu budućnost vidite za Me
đunarodni dječji festival?-Postoje različite ideje vezane uz festival koje ću posebno predstaviti. Želim svakako visoke kriterije selekcije za sve programe festivala.

Hoćete li nastaviti njegovati 
dječje kazališne radionice?-To je segment koji sam posebno istaknula u svom programu. Jako je bitno raditi na obrazovanju djece, na razvoju dramske pedagogije jer se time formira umjetnički senzibilitet polaznika. Višestruka je dobit dobro osmišljenog dramskog obrazovanja koje nudi različite estetske izbore i tehnike.

Je li bilo govora o vašoj pla
ći? Kolika bi ona bila i hoćete li 
možda imati menadžerski ugo
vor?-Nisu definirani ti uvjeti, ali znam da nikakav menadžerski ugovor neću imati. «

BRANIMIR PERIŠA
branimir.perisa@sibenski-list.hr

SUBOTA 18. PROSINCA 2010. I 

šibenski list

Glava
Šotobraco

-Vi znate da sanja član HDZ-a 
još odprvih dana!-spremno je 
otpovmij a. -Nama u stranci ne 
more biti ledeno Jerbo nan gori 
pod nogaman... Imamo podno 
grijanje... - ispija je dugi gucalj s 
takvin gušton da se Dobra Parona 
sva naježila-Hitler je kriv za sve, zločinac jedan prokleti! - uzviknija je El Tigre u po prvog jutarnjeg guclja ladne pive po još ladnijem vrimenu. Taman da čoviku zubi ispadnu, a ako nosi dentjeru, onda je triba dodatno vezati. To s Hitleron izreka je ka ranjena zvir, tako da se Dobra Parana prenila i ispustila nož iz ruke, a Bili Smo Uskoro, dotad zamišljenog pogleda na ledon ispražnjenu kaletu, stresa se tako snažno da mu je, viruj bogu, puka laštik od mudanata.-Kakvi Hitler, da nije u pitanju koja obljetnica? - upita ga je još uvik čili uzdrman B.S. Uskoro.-E, Hitler, da ko će drugi... Jerbo, da on prije 70 godina nije zamislija folcvagen bubu, autu koju je triba imati svaki njemački građanin, naš Sanader sada ne bi bija u Auštriji, nego ode, dostupan rvatskin organiman istrage! Naravski, pogledali su ga ublido, sve dok ih nije sitija da je bivši premijer priko granice zapalija u fol- cvagenu svoje ćere. A Hitler je, usto bija Austrijanac, ispleja je El Tigre poveznicu sa sadašnjin aktualnin događajiman.-Neš ti baze! - otfrknila je Dobra Parana, a onda obisila usta u čudu kada je vidila da je El Tigre na se navuka jedino neku laganiju jaketicu, a vanka je minus dva, samo šta pingvini i bili medvidi ne điravaju Poljanon. - A šta je vama? Vrila krv, uspalili ste se? Niste normalni! - odmanila je rukon.-Vi znate da san ja član HDZ-a još od prvih dana! - spremno je otpovrnija. -Nama u stranci ne more biti ledeno, jerbo nan gori pod nogaman... Imamo podno grijanje... - ispija je dugi gucalj s takvin gušton da se Dobra Parana sva naježila.-E, biće i Sanader sada ima podno grijanje, ipak je to bajbukana u jednoj razvijenoj zemlji - reka je više ka za se Bili Smo Uskoro.-Svaka mu čast, opet je bivši premijer pokaza da je prvak! - uzviknila je gazdarica. -Naravski, ne zbog svega ovoga šta nan je priredija, već zato šta je sa svih mogućih novinskih naslovnica i iz drugih medija skinija Šeherezadu i Onura... Normalni čovik to više nije moga gledati ni slušati.-Bravo, i Mesića je skinija! - plesnija se po čelu El Tigre. Sada više nikoga ne zanima njegova kandidatura za

Nadam se da moj dolazak neće izazvati prepucavanja nevažna za kazalište

Jesu li vam poznate šibenske političke prilike? Izjavili ste da ne želite da vam se ponovi Velika Gorica. Međutim, politika vas u ovom slučaju već sada ne mimoilazi. Vladajući SDP-HNS vas je pozvao u Šibenik, a HDZ je već poručio kako za vas neće dati svoje glasove u Gradskom vijeću?
•Upoznata sam donekle s političkom situacijom u Šibeniku. Jasno mije da ima različitih reakcija na vijest o mom dolasku i da dio 
političara želipoentirati na potezima svojih političkih protivnika. Nadam se da će rasprave o mom dolasku isprovocirati i rasprave 
o mom programu, da ta prepucavanja neće ostati na razini koja je za kazalište i grad nevažna

Šibenik ne doživljavam kao grad slučaj

Kakve su bile reakcije vaših prijatelja i kolega kada ste im kazali da idete u Šibenik koji mnogi percipiraju kao grad u kojem se ništa ne događa?
Svi su me podržali u toj namjeri, a Šibenik mi se jako svidio. Dosad sam ga poznavala preko njegovih umjetnika i nekoliko svojih 
prijatelja. Znam da postoji percepcija Šibenika kao propalog grada u odnosu na neke druge gradove u Dalmaciji, ali meni se čini jako 
poticajan u stvaralačkom smislu. Ja ga ne doživljavam kao grad slučaj nego kao grad velikih kreativnih mogućnosti.

gradonačelnika Zagreba, niti iko istražuje ko mu je oto posudijai miljune za kupnju onoga stana. Pa nije ni Sanader baš najkrivlji čovik u ovoj zemlji!-E vidiš. Ovaj tobože ljevičar, a onaj u Austriji desničar... A ideologije in iste, pari mi se - puni privatni računi i šta više demagogije. Zanimljivo! - zaključija je Bili Smo Uskoro.-Da, a u nas je zanimljiva, moran reći, ona akcija mladeži SDP-a protiv rušenja zelene površine u Rokićima napravi li se prometni čvor prema projektu Županijske uprave za ceste. To je kažu, jedna od zadnjih zelenih oaza u gradu - skrenila je temu Dobra Parona.-Ako su Rokići zadnja oaza, onda je Šubrćevac prva pustinja u gradu. I to je posta pod svim upravama, i livin i desnin...A da mi sve to lipo dademo gradskomen parkingu, najboljoj našoj firmi? Triba ti samo dikoji važ bile piture, teke rampe - pa da vidiš, pune boršice šoldi dok je građana i auta - pridlaže B.S. Uskoro.-Moran priznati, to je genijalniji izum od folcvagena! Svaka čast! - reka je El Tigre i ispija zadnji gucalj. «
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Nema pomirbe

AKTUALNO 02 Pokušaji uspostavljanja suradnje između načelnika Paula Cote i vijećnika HDZ-a

županija
www.sibenski-list.hr

Doček Nove u obnov
ljenom Domu kulture?Dom kulture, koji se nalazi u središtu Oklaja, kako najavljuje načelnik Paul Gota, trebao bi biti otvoren za Novu godinu. Podsjetimo, u vrijeme srpske okupacije prominskog kraja, objekt je bio spaljen, bez krovišta i devastiran. U prvoj fazi obnove, krajem devedesetih godina, izvedeni su grubi građevinski radovi i postavljeno krovište. Prošle godine obavljeno je pjeskarenje kamenih zidova i fugiranje, a u drugoj fazi obnove uređuje se unutrašnjost prostora. Sredstva za to osigurali su Ministarstvo regionalnog razvoja i Općina Promina, po 200.000 kuna.
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-Ako sve bude išlo kako je ugovorom s izvođačem radova i dogovoreno, za Novu godinu imali bismo otvorenje Doma i organiziran doček 2011., kaže Gota. <<k.r. Na pomolu izbori za 
novo Općinsko vijeće?!

Proširenje poduzetničke 
zone za brodogradnjuVijećnici Općinskog vijeća Tisno na 6. izvanrednoj sjednici usvojili su odluku o donošenju dvaju novih urbanističkih planova uređenja. Riječ je o UPU kampa Modrave u uvali Lučica, te UPU Zone posebne namjene - marina s brodogradilištem u Betini.-Za donošenje tih planova Općina je pribavila sve potrebne suglasnosti od Ministarstva okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva kao i županijskih institucija. Sada kada je donesen UPU Zone posebne namjene-marina s brodogradilištem u Betini, a radi se o deset hektara terena, otvorene su mogućnosti za proširenje brodogradnje u Betini. Do sada na tom prostoru nije bila moguća gradnja, a on će se sada moći koristiti kao poduzetnička zona. Dobit će je koncesionar koji ponudi najbolje uvjete, kaže Ivan Klarin, načelnik, «кл.

—
KULTURA _36

KATARINA RUDANkatarina.rudan@sibenski-list.hr
OKLAJPokušaji da dođe do suradnje između HSS-ovog načelnika Paula Cote i HDZ-a u Promini, koji nastoje postići čelni ljudi županijskih organizacija tih dviju stranaka, Zoran Smolić i Ante Kulušić, za sada nemaju rezultata. Cota navodi kako se na nekoliko održanih razgovora nije odazvao Tihomir Budanko, predsjednik Općinskog povjerenstva HDZ-a za Prominu i vijećnik, a suradnja s pet HDZ- ovih vijećnika bila bi od velike važnosti za, kaže Cota, normalan rad Vijeća. Smatra da koalicijski sporazum između HSS-a i HDZ-a na županijskoj, kao i na državnoj razini postoji i nema potrebe potpisivati ga na općinskoj, već ga primjenjivati. Smatra da imaju o čemu raspravljati, donositi odluke i zajedno raditi na razvoju Promine, ali da Vijeće i dalje nastavlja s opstrukcijom njegovog rada.
Cota: Opstruiraju me-Treba otvoreno kazati tko i zašto sprječava suradnju, jer ovo što se događa nije dobro ni za koga, a najmanje za prominski narod, rekao je Cota. Podsjetio je da važne teme i pitanja, bez kojih općina ne može funkcionirati i koje po zakonu Vijeće mora donijeti, a on ih predloži za sjednicu, ne mogu doći na dnevni red jer ih Rajko Žulj (HSP), predsjednik Vijeća odbija staviti.-Vijećnici stoga nemaju priliku niti raspravljati o određenim temama i projektima, a kamoli odlučivati. Ako se ništa ne pro-
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Ante Kulušić

Čelnici župa

nijskog HSS-a 

i HDZ-a, Zoran 
Smolić i An
te Kulušić, 
pokušavaju 

‘pomiriti’pet 
vijećnika HDZ- 
ai HSS-ovog 
načelnika. Za 

sada im to nije 

urodilo plodom, 
pa ne isključuju 
mogućnost 
■UkifiLk nOVin IZDOfa. 
Cota najavljuje 
podnošenje 

zahtjeva za 
raspuštanjem 
vijeća Uredu 
državne uprave 

i Vladi, dok 

prominski pred
sjednik HDZ-a, 
Tihomir Budan
ko problem vidi 
u načelniku, a 
ne u općinskom 
vijeću

mijeni, osobno ću iza 1. siječnja 2011. godine Uredu državne uprave i Vladi RH podnijeti zahtjev za raspuštanje Općinskog vijeća, jer ovo čini štetu općini i ne ispunjava svoju osnovnu zadaću. Ona nije da vijećnici opstruiraju i kontroliraju načelnika, već da skupa s načelnikom daju inicijative da se stanje u općini na svim poljima unaprijedi, zaključuje Cota.
Smolić: Novi izboriZoran Smolić, predsjednik Županijske organizacije HSS-a, javno je, nakon što je Cota iz HSP-a prešao u njegovu stranku, kritizirao i osuđivao stanje na relaciji načel- nik-vijećnici u Promini, vjerujući da će doći do obrata.-Način na koji oni misle voditi Općinsko vijeće ne vodi ničemu. Ne mogu odluke koje su potrebne za funkcioniranje općine zaustaviti, ne staviti na dnevni red, op- struirati. Time zaustavljaju život u Promini, a po načinu na koji se OV ponaša zaključujem da ono ne upravlja ničim, pa ni samim sobom. Kako stvari stoje, jedini izlaz je raspustiti Vijeće i raspisati nove izbore, jer općina Promina je talac nekolicine neodgovornih ljudi, kaže Smolić.

Sukob pojedinacaPredsjednik Županijskog odbora HDZ-a Ante Kulušić, u konačni- ci dijeli mišljenje sa Smolićem da su izbori za novo Općinsko vijeće Promine, ali ne i načelnika općine, jedino rješenje u slučaju da se ne postigne suradnja.-HDZ sa svojim koalicijskim partnerima na razini županije

ima odličnu suradnju. U nekim sredinama kao što su općine Mur- ter-Kornati i Promina time se ne možemo pohvaliti. Tomu je, nažalost, razlog sukob pojedinaca u tim općinama. Pokušavamo ih približiti, a koliko ćemo u tomu imati uspjeha, teško je kazati, rekao je Kulušić. Upitan za stranačku stegu kaže kako je i dalje u razgovorima s Budankom, ali da se općinskoj organizaciji ne može nametnuti što će i kako raditi.
Budanko: Nemojmo 
politizirati-radimoTihomir Budanko, pak, kaže kako nikakvih opstrukcija i sukoba u OV nema, te da u njemu ne može biti koalicije između HDZ-a i HSS-a, jer ta stranka nema svojih članova u vijećničkim klupama.-Vijeće radi svoj posao i nema potrebe za novim izborima, a sve će se promijeniti kada načelnik počne poštovati Statut i Poslovnik, te odluke Vijeća, umjesto što na njih stavlja veto. Nadalje, vijećnicima treba, prema Poslovniku, u određenom toku dostaviti materijale za sjednicu kako bi se oni mogli pripremiti za raspravu, izreći svoje mišljenje i odlučiti. Nije u redu da načelnik u nekim situacijama ide ispred odluka Vijeća, da ne uvažava njegovu ulogu, te dobronamjerna upozorenja vijećnika. Osobno nemam velikih političkih ambicija, a jedini razlog zbog kojeg sam vijećnik je što želim pridonijeti razvoju kraja kojemu je nužan gospodarski razvoj. To su pitanja oko kojih se trebamo okupiti, a ne politizirati, izjavio je Budanko.

http://www.sibenski-list.hr
mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
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Kupnjom proizvoda ŠIBENSKIH i HRVATSKIH 
proizvođača sudjelujete u humanitarnoj akciji 

Šibensko srce * pri čemu 10% prodajne vrijednosti 
svakog artikla (bez PDV-a) ovog mjeseca doniramo

UDRUZI INVALIDA 
'SVETI BARTOLOMEJ' KNIN.

Kupujmo ŠIBENSKI i HRVATSKI PROIZVOD i POMOZIMO
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UMIROVLJENIKE

_^va[a umirovljenicima

V

koji su prepoznali kvalitetu reno
miranog hrvatskog proizvođača 
KANDIT d.d. u Djelo trgovačkom 

lancu. Projekt Solidarnost na 
Djelu je bogatiji za nekoliko proi
zvoda po beneficiranim cijenama 

za umirovljenike koje je dodat
no osigurao KANDIT. Kupnjom 
proizvoda KANDIT d.d. u Djelo 

marketima podržavate Šibensku 
trgovinu i hrvatsku proizvodnju.

Dobrodošli u Djelo!
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internet portali

korporativne stranice

online booking

webshop aplikacije

Internet stranice 
po vašoj mjeri!

median .s—
kreativna rješenja www.median.hr

REPUBLIKA HRVATSKAŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJAGRAD ŠIBENIKGradonačelnikKLASA: 944-01/10-01/64UR.BROJ: 2182/01-07/3-10-3Šibenik, 13. prosinca 2010.Na temelju članka 46. stavka 3. točke 12. Statuta Grada Šibenika (Službeni glasnik Grada Šibenika, broj: 8/10), gradonačelnik Grada Šibenika dana 13. prosinca 2010. godine
donosi

ZAKLJUČAK
o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine u K.O. Šibenik

I. Raspisuje se natječaj za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Šibenika u K.O. Šibenik i to:dio čest. br. 2716, u površini od 28 m2, označen u geodetskom snimku izrađenom od Lene Kostovski, dipi. ing. geod. u listopadu 2010. godine slovima A-B-C-D-E-F-G, u naravi dvor.Početna cijena za zemljište iznosi 2.063,60 kn za 1 m2 ili ukupno 57.780,80 kn.П. Natjecatelji su dužni uplatiti jamčevinu u iznosu od 10 posto od početne cijene na žiro-račun Proračuna Grada Šibenika, broj: 2360000-1844400003- model 68, poziv na broj: 7757- OIB.
III. Natječaj će se provesti sustavom zatvorenih ponuda.
IV. Natječaj će se objaviti u Šibenskom listu i na oglasnoj ploči Grada Šibenika.V. Ponuda za natječaj s podacima sudionika u natječaju i dokazom o uplaćenoj jamčevini dostavlja se gradonačelniku Grada Šibenika, Trg palih branitelja Domovinskog rata 1, u zatvorenoj omotnici s naznakom ‘NE OTVARAJ - za natječaj za prodaju građevinskog zemljišta u K.O. Šibenik’ i to u roku od 15 dana od objave ovog natječaja u Šibenskom listu.VI. O mjestu i vremenu otvaranja ponuda natjecatelji će biti obaviješteni pravovremeno.VII. Grad Šibenik zadržava pravo ovaj natječaj poništiti bez posebnog obrazloženja.
VIII. Sve informacije u svezi s ovim natječajem mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarenje gradskom imovinom, Trg palih branitelja Domovinskog rata 1 ili na telefon 431-053.

GRADONAČELNIK 
dr. Ante Županovič

NEPOVRATNA SREDSTVA Za Spomen-park Faustu Vrančiću

Iz IPA programa 
960 tisuća eura
VODICE / PRVIĆ LUKA To je 73,48 posto potrebnih sredstava. 
Ostatak treba osigurati vodička gradska uprava, ali imamo obećanja 
da će nas i dalje pratiti Ministarstvo mora i Uprava za otoke, kaže 
gradonačelnica Branka Juričev Martinčev

Grad Vodice pred potpisivanjem je ugovora sa SAFU (Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje) po kojem će se izgradnja Spomen-parka Faustu Vrančiću u Prvić Luci financirati iz pristupnog IPA fonda u iznosu od 960.000 eura. Ugovor se potpisuje u petak 17.prosinca u Zagrebu.-Još 2007. godine Vodice su se kandidirale s projektom spomen-obilježja za sredstva iz pristupnih fondova koja se dodjeljuju preko SAFU. U listopadu ove godine dobili smo obavijest da je za naš projekt predviđeno 960.000 eura ili 73,48 posto sredstava koliko nam je potrebno za projekt. Preostalih 26,5 posto treba osigurati Grad, ali imamo obećanja da će nas i dalje pratiti Ministarstvo mora i Uprava za otoke, kaže gradonačelnica Branka Juričev Martinčev. Sredstva iz IPA programa trebaju biti povučena i realizirana u roku od 18

mjeseci, a objekt u funkciji.U projekt izgradnje Spomen-parka do sada je uloženo oko četiri milijuna kuna, a pratili su ga Ministarstvo mora, Uprava za otoke.-Na tomu smo im zahvalni jer Grad nije svake godine mogao u proračunu osigurati milijun ili milijun i pol kuna za taj objekt. Samo za projektnu dokumentaciju utrošeno je više od milijun kuna. Moram istaknuti da smo imali jako dobru suradnju i razumijevanje županijskog Ureda za prostorno uređenje. S obzirom na to da se radi o specifičnoj građevini bilo je izmjena projekta, pa smo trebali isposlovati, po treći put građevnu dozvolu. Svakako treba naglasiti i važnu ulogu Mjesnog odbora, Poljoprivredne zadruge i Udruge ‘Narodno zdravlje’, te svih u Prvić Luci koji su za ovaj park puno toga dragovoljno odradili, kaže na kraju gradonačelnica, «katarina rudan

http://www.median.hr
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NAČELNIK ODLUČIO Paul Cota zaustavio rad općinskog komunalnog pogona

Čitav tjedan Promina se guši u smeću
KATARINA RUDAN katarina.rudan@sibenski-list.hr 
OKLAJOd petka 10. prosinca odlukom načelnika općine Paula Cote, na području općine ne funkcionira komunalni pogon. Ne prikuplja se komunalni otpad, ne odvozi i ne prazne se kontejneri, ne čiste se ulice i ne održavaju javne površine. O tomu je Cota izvijestio predsjednika OV-a, vijećnike, te obavijest stavio na sve oglasne ploče u Oklaju i drugim naseljima. Ujedno je dao neopozivu ostavku na mjesto v.d. voditelja komunalnog pogona općine Promine, na koje ga je, kaže, protiv njegove volje imenovalo OV. Odluku o prestanku obavljanja komunalne djelatnosti, navodi, donio je zbog neispunjavanja osnovnih mjera propisanih Zakonom o zaštiti na radu.
Cota: Nisu osposobljeni 
zarad-Utvrdio sam da ne postoji zakonska osnova za nastavak komunalne djelatnosti, da u personalnim dosjeima dvojice zaposlenih ne postoje dokazi o njihovoj stručnoj osposobljenosti za poslove koje rade. Nisu prošli dodatno doškolovanje za rukova

nje specijalnim strojevima i alatima, niti imaju sredstva zaštite i opreme da bi se zaštita provela. Odluku sam donio prvenstveno zbog njihove sigurnosti, zaštite Općine od mogućih kaznenih prijava i mene kao odgovorne osobe, kaže Cota. Komunalni pogon ustanovljenje još 2002. godine, a Cota kaže kako je mislio kada je 2007. godine postao načelnik da je sve učinjeno prema zakonskim odredbama.
Zašto nije reagirao ranije?-Trebao sam to učiniti i prije, ali na sreću nikakvih nezgoda nije bilo. Na Općinskom vijeću je sada da situaciju razmotri i odluči što i kako dalje, zaključuje Cota. Na izvanrednoj sjednici Općinskog vijeća, koja je sazvana za petak 17. prosinca, uz ostale točke dnevnog reda trebalo bi se raspravljati i o komunalnom pogonu.-Načelnik ima pravo podnijeti ostavku na mjesto vršitelja dužnosti voditelja komunalnog poduzeća, ali ne i zaustaviti njegov rad, jer je njegov osnivač OV. Zatečen sam njegovim potezom, ali se pitam kako to da do sada nije utvrdio nepravilnosti i reagirao ranije, komentar je Tihomira Budanka, vijećnika HDZ-a. «

( SyOju

BOŽIČNI KUTAK ZA UMATAN JE POKLONA
* BESPLATNO umotajte božične poklone uz pomoć dekoratera, 

uz izbor šarenih papira, božičnih vrpci..., i puno dobrih ideja!

VOLIM BOŽIĆ
* BOŽIČNI KOLAŽ DJEČJEG VRTIĆA OSMIJEH: "PAHULJICE"-dječja 

predstava i nastup plesne skupine, ŠIBENSKI MALIŠANI - božični nastup dječjeg zbora.
* RASPLESANI BOŽIĆ - NASTUP PLESNIH SKUPINA STARS/junior

i STARS / senior, kulturna udruga Simbad.
* DJEDICA NAM STIŽE - Dolazak Djeda Božićnjaka i druženje s djecom.

ZA

UKLJUČI U
NA SVOM MOBITELU

aktualnosti

događanja л

vrijeme 

zanimljivosti

BLUETOOTH LOKACIJE 
AUTOBUSNIKOLODVOR 
DALMARE

- FAFARINKA I OKOLICA

Dalmare www.mlni-magazin.com

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
http://www.mlni-magazin.com
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GRADITI I OPSTATI U LOZOVCU KOD TROMILJE TVRTKA ATRIUM GULIN, 
DAVORAGULINAGRADIVIŠENAMJENSKIUGOSTITEUSKO-POSLOVNIOBJEKT 
Sadržaji visoke klase 
na rubu NP Krka
Kompleks obuhvaća 1500 četvornih metara, s dvoranom od 300 sjedećih mjesta i koja zaprema 
500 četvornih metara, pa je jedna je od najvećih takve vrste u županiji. Objekt će poslovati na 
principu pansiona i restorana sa svim potrebnim sadržajima (imat će pet komfornih soba), uz 
najsuvremeniju tehnologiju svih usluga i dopreme

J0ŠK0ČELAR redakcija@sibenski-list.hr 
LOZOVACDa se ne mora proći kroz Bilice, moglo bi se reći da Lozovac sve više poprima izgled jednog šireg predgrađa Šibenika koje već dobro brodi u turizam. Jer, ondje je sva potrebna infrastruktura (uz plinovod u gradnji), uslužni objekti, trgovine, mreža ugostiteljstva, kampovi i apartmani uza sam rub Nacionalnoga parka Krka, kao dobre podloge za brži razvitak.Tako su mogućnosti toga naselja značajne, poglavito kada jednom uistinu bude brze ceste do Knina i granice s BiH. Te pogodnosti Lozovca za sadašnjost i budućnost uočili su poduzetni ljudi, a među njima i Davor Gu- lin, ugostiteljski veteran, koji se sa svojom novom obiteljskom tvrtkom Atrium Gulin d.o.o. odlučio na gradnju velikog poslov- no-ugostiteljskog višenamjenskog kompleksa, inače vrlo dobro graditeljski uklopljenog u okoliš.
Pansion i restoranMože se reći da je to jedna od rijetkih investicija u turističko- ugostiteljskom kompleksu šibenskih poduzetnika na području županije u doba još uvijek potre

senom gospodarskom recesijom.-Naša zamisao nije baš posve nova, reći će nam Gulin u uredu gradilišta, pošto nam je njegov sin Ante, u obilasku detaljno predstavio sve sadržaje objekta.-Na ideju smo došli prije tri godine i od tada radimo na ovome projektu koji će biti dovršen do lipnja, dodaje Gulin. Gradnja je započela ove godine. Kompleks obuhvaća 1500 četvornih metara, s dvoranom od 300 sjedećih mjesta i koja zaprema 500 četvornih metara, pa je jedna je od najvećih takve vrste u županiji. Objekt će poslovati na principu pansiona i restorana sa svim potrebnim sadržajima (imat će pet komfornih soba), uz najsuvremeniju tehnologiju svih usluga i dopreme, skladištenja i pripreme namirnica iz domaće, klasične i svjetske kuhinje.Sada predviđamo da ćemo poslovati po narudžbama gostiju i najavama agencija s turističkim grupama, a glavni će se sadržaji objekta za kratko vrijeme lako moći preurediti i za različite skupove, kongrese, seminare i drugo.Istaknuo bih da su gotovo svi izvođači radova, osim dva subjekta, s prostora naše županije. Domaća je i sva tehnologija kao i projekti cijeloga kompleksa.

»Na ideju 
smo došli 
prije tri 
godineiod 
tada radimo 
na ovome 
projektu 
koji će biti 
dovršen do 
lipnja!« 
DAVOR GULIN 
UGOSTITELJSKI 
VETERAN

Na naše pitanje jesu li njegove prognoze o poslovanju jednoga takvog velikog objekta pred ulazom u NP Krka u ovome kriznome razdoblju optimistične, Davor Gulin odgovara kako je on osobno cijeloga života optimist i da se samo strpljivim radom može izaći iz krize i ići dalje. Nada se da će tako poslovati i nova tvrtka Atrium, čiji je on vlasnik i direktor, pored Stil opreme, s kojom obitelj radi već više godina u krugu Nacionalnog parka. Prema Gulinovim riječima, ulaganja u njihov novi kompleks, inče uza samu obiteljsku kuću, kvalitetno prati Erste banka.
Lanac ponude NP KrkaKao rođeni Lozovčanin, još i strastveni lovac, nositelj brojnih trofeja (posljednje dvije godine i dva odstrijeljena medvjeda) Davor Gulin drži da cijeli prostor Lozovca, deset kilometara od grada Šibenika, ima dobru turističku budućnost, pa i onu u lovnome turizmu, što se već i dosad pokazalo. Uvjerenje da prirodni i gospodarski oslonac Lozovca i šireg prostora treba biti NP Krka i povezivanje u njegov lanac ponude. To će, zaključio je, i sam provoditi već od proljeća 2011. na lokaciji udaljenoj samo 800 metara od granice Nacionalnog parka. «

Kako se bliži stota obljetnica osnutka maslinarske za
druge u Murteru u ovoj kolumni donosim dio razgovo
ra s devedeset godišnjom Lučom Skračić koja govori 
o maslinarstvu u Murteru u vrijeme njezine mladosti. 
Kad san ja bila mlada, onda kad su bile masline, čak 
bi se škola zatvorila, odma iza Sisveti. Bila bi zatvore
na prema tomu koliki je rod maslin, nema tu nekoga 
mjerila. Koliko je bilo maslin, toliko je škola zatvorena. 
I to samo viši razredi, šta će mala dica. Mi smo imali, 
tamo di san seja rodila, mi smo imali uglavnom ma
sline na Modravama. Onda smo imali i teren pirovač- 
ki, Makirina. A onda smo imali i na Kornatima. Onda 
bi prvo opremili ove ode, pa bi išli tamo, u Kornate, 
jer tamo ostaneš koliko ima maslina. A u Modrave 
svaki dan. Onda se nisu čupale masline, nikako pri 
Sisveti. A iza Mrtvoga dana je svako jutro bila misa 
u 5 uri. Onda svi idu na misu, samo ostane doma 
jedna žena koja će spremiti stvari - smokav, kruva, 
neka ako bi imala od večere šta je ostalo. Uglavnom 
je bija kruh i smokve. Mi smo imali bevande, pa smo 
pili bevande. Neko bi nosija samo vodu, a neko bi u 
vodu ulija malo kvasine. I onda iz crkve svi idu na Hra- 
minu. To je bija pun put do Hramine. Ko nema svoga 
broda on ide pravo na Rudinu. Toteka su brodi koji 
nemaju svoje kuće, svoje magazine. Nikad se nije u 
Murteru dogodilo da ti je neko zabranija da možeš u 
brod njegov doći. Možeš ti staviti 5 kili, 50 kili ili 100 
kili maslin. Nikad ti nije neko zabranija. Niti ti je neko 
reka fala. Vesla bi onaj ko se ukrca. Obično na provi, 
ako nema vitra onda se vozi na 4 vesla, ako je vitar, 
onda se pusti na idra. Ako je slab vitar, onda se opet 
vozi na dva vesla i to obično vozu divojke. Jedino na 
provi muški vozi. Na provi se mora skiniti pa se puno 
vidu straga noge. Obično bi i na krmi vozija muški. A 
kad se vozi na vesla, onda su ove u sredini dvi divojke. 
Ni sve jednako daleko, onda se točno zna po prilici 
di je po puta. Onda vozi se po puta, pa se minjaju 
divojke. Nema motora, ko će dat motor. Kad je lipo 
vrime, potpuno do mraka bi bili. Kako mi nismo oči 
jedan drugome izvadili?! Jer, nosiš masline doma, 
ako nema dovoljno maslin, onda nosiš brime drva. 
Na Hramini nema nikakve svitlosti, nema elektrike 
kako mi nismo oči izbili jedni drugima? Ko nema svo
ga broda, a nema puno maslin, onda njemu dojde 
tovar iz sela. Stali smo u selu, ovo je bija Murter, ispod 
crkve svetog Roka. Kolika je zadruga, ona je sva bila 
opasana sa zidun kamenim, možda po metra. A na 
tome zidu su bile karike za vezati tovara. I onda dica 
kad dojdu iz škole, triba najprij na Hraminu odvesti 
tovara. I onda bilo je siromašnoga svita ko ni ima di 
stavljati masline na Hramine, i onda je iša u selo. Tako 
da bi mu doša tovar, onda bi naprtija. Priko Modrav 
bi nosija na leđima, a iz Hramine sa tovarom. A bilo 
je ljudi ki nisu imali ni tovara, neg bi nosili u selo. Sve 
je to bilo organizirano. «

WWW
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KNIN Štednjapogodila odgoj i obrazovanje

Stipendije umanjene 
za 70 tisuća kuna

HSP Oštra kritika gradske uprave

Kninski studenti još nisu dobili stipendije u ovoj godini, a gradonačelnica Josipa Rimac obećala je da će do kraja ove godine svim gradskim stipendistima, studentima i srednjoškolcima biti isplaćene stipendije. Na kašnjenju sa isplatama ovogodišnjih stipendija gradskoj je vlasti zamjerio Đuro Rusić, kninski gradski vijećnik iz Demokratske partije Srba. -Nemam ništa protiv sporta, za čije su poticanje sredstva u proračunu povećana sa 50 tisuća na 170 tisuća kuna, ali za mene je prioritet odgoj i obrazovanje - kazao je Rusić, kojega je zasmetalo umanjivanje proračunske stavke za stipendije i školarine.Grad naime ukupno za stipendije i školarine izdvaja iz proračuna 330 tisuća kuna godišnje, a planiralo se za tu svrhu utrošiti 400 tisuća kuna. Mjere štednje pogodile su i studentske stipendije, koje su nakon zadnjeg reba- lansa gradskog proračuna smanjene za 70 tisuća kuna. Ove go

Kninskim 
studentima 
i srednjoš
kolcima 
ove godine 
kasni isplata 
stipendija i 
školarina

dine je Grad Knin odobrio svega pet novih studentskih stipendija, a neće biti dodijeljena niti jedna nova učenička stipendija, jer u gradskoj blagajni nema dovoljno novca. Studentima su odobrene stipendije za akademsku godinu 2009/2010 koja je već prošla, a obećane stipendije još nisu dobili. Studentska stipendija iznosi 800 kuna mjesečno, dok su učeničke školarine 600 kuna.Osim pet novih stipendija, grad treba isplatiti potpore i ostalim stipendistima iz prošlih godina, jer grad stipendira ukupno 50 učenika i studenata. Iz gradskog proračuna financira se 26 studenata stipendista iz ranijih godina, kojima će biti produženi ugovori, kao i 19 učenika srednje škole. Stipendije su prema obećanjima gradskih čelnika trebale biti isplaćene još prije dva mjeseca, a kninski studenti i učenici bit će sretni ako svoje stipendije ugledaju prije Nove godine. «ŽIVANAJURAS

Čelnicima minimalac 
umjesto povišice
Kninski HSP smatra da gradski čelnici nisu zaslužili 50 postotno povećanje plaća

Gradski čelnici za ovakve rezultate ne zaslužuju povećanje plaće od 50 posto, nego bi im trebalo isplaćivati samo minimalac - kazao je predsjednik kninskog HSP-a Tomislav Čolak na konferenciji za novinare. -Oni su sami sebi odredili plaću, ne pitajući nas. Gradonačelnica je prije imala bruto plaću 16.300 kuna, sada 24.400, dogradonačelnik je imao 13.600, a sada 21 tisuću kuna, napominje Čolak. O rezultatima rada gradske vlasti u pokretanju gospodarstva govore brojni podaci, pa pravaši ističu da je u ožujku ove godine u Kninu bilo zaposleno 3.733 osobe, od čega 30 posto žena, a u ožujku 2001. bilo je 3.146 zaposlenih, od čega 35 posto žena. Za devet godina zaposlenost u Kninu se povećala za 587 osoba ili za 15 posto, dok se kod žena smanjila za 8 posto, ističu kninski pravaši.Smanjen je broj radnika u gotovo svim djelatnostima osim u javnoj upravi. ^Povećala se zaposlenost u sektoru koji kontrolira vlast, što znači da su HDZ i SDSS namirili svoje članove. U građevi

NA BIROU JOŠ 

142 OSOBEKnin je 2000. godine imao 3.349 nezaposlenih, a na kraju listopada ove godine ima 1.793 nezaposlene osobe, od čega 57 posto žena. Za deset godina 1.556 nezaposlenih osoba manje je u Kninu. Na kraju kolovoza bilo je 1.651 nezaposlenih, što znači da su za dva mjeseca na birou završile još 142 osobe, od čega 81 žena - ističu u HSP-u.

narstvu je smanjena zaposlenost za 60 posto, iako je u zadnjih nekoliko godina vidljiva građevinska aktivnost u gradu Kninu. Od toga nemaju nikakve koristi domaći građevinari, osim možda nekih bliskih HDZ-u ili SDSS-u. Puna su usta Vladi RH i raznim ministarstvima o potrebi pomoći područjima od posebne državne skrbi, ulažu se stotine milijuna kuna u gradnju na tim područjima, a vidimo tko kupi kajmak od toga - istaknuo je Čolak. Daje bilo pameti u investicijama, dodaje Čolak, posao u obnovi davao bi se domaćim građevinarima, pa bi onda posla imali i domaći prijevoznici, trgovci i drugi, što bi bio zamašnjak pokretanja gospodarstva u Kninu. Pravaši su se osvrnuli i na nedavno osnivanje Gospodarskog vijeća grada Knina, koje je po njima skup činovnika koji će teško moći dati gradonačelnici nekakav savjet za razvoj gospodarstva. -HSP je tražio da u gospodarskom vijeću budu poduzetnici, koji znaju probleme i kako ih riješiti - kaže čelnik HSP- a Knin. «ŽIVANAJURAS

Čestitke generalima 
Gotovini i Norcu
Akcija udruge Prvi hrvatski redarstvenik počela u Kninu, nastavlja 
se u Drnišu, Vodicama i Šibeniku

Pod geslom 'Pod beskrajem neba oni nisu sami, pokažimo im da smo s njima' Udruga Prvi hrvatski redarstvenik, podružnica šibensko-kninska već šestu godinu zaredom organizirala je javno pisanje čestitaka generalima uznicima Anti Gotovini i Mirku Norcu, koje je započelo na Starčevićevom trgu u Kninu.-Na taj način nastojimo pokazati našim generalima junacima hrvatskog Domovinskog rata kako ih hrvatski narod

nije zaboravio i da su stalno u srcima, mislima i molitvama hrvatskog naroda - kazao je Tomislav Čolak, predsjednik podružnice.Na Trgu dr Ante Starčevića je oko osam stotina Kninjana čestitalo Božić i zaželjelo sretnu i blagoslovljenu Novu godinu generalima Gotovini i Norcu, a udruga Prvi hrvatski redarstvenik svoju akciju potpisivanja čestitki nastavlja u Drnišu, Vodicama i Šibeniku, «živanajuras

SERVIS аи
ČIŠĆEN]E_<

SAKPAK d.o.o., Ive Družica 14, Šibenik 

tel/fax: 022 338 300, mob: 098 337 012

■ čišćenje stambenih i poslovnih prostora 
- strojno i dubinsko čišćenje svih podloga 
- čišćenje stakla i izloga

Mi znamo 
kako to rade

novo u našoj ponudi:
Čišćenje / održavanje apartmana 
u cijeloj Šibensko-kninskoj županiji!
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HPK ‘SV.MIHOVIL Uspješno završena obuka

Dvanaestero 
novih planinara

Uz diplomu HPS-a za uspješno završenu 
planinarsku školu polaznici su na poklon 

dobili i priručnik A. Čaplara, ‘Osnove 

planinarstva’

U planinarskom domu na Promini proteklog je

U Škola je s radom započela 29. listopada i trajala je 6 tjedana. Svaku srijedu u prostorijama ‘Sv. Mihovila’ u Crnici održavala su se teoretska predavanja, a vikendom bi polaznici škole sa vodičima odlazili na neku od planinarskih tura
vikenda bio završni ispit za polaznike 2. planinarske škole u organizaciji HPK 'Sv.Mihovir iz Šibenika. Voditeljica škole bila članica 'Mihovila', iskusna i dugogodišnja planinarka Živana Kronja.Ovogodišnju planinarsku školu prošlo je 12 kandidata. Iako su neki od njih planinarili i prije, većini polaznika je to bio prvi kontakt s planinarenjem i planinarskim načinom života.Škola je s radom započela 29. listopada i trajala je 6 tjedana. Svaku srijedu u prostorijama 'Sv. Mihovila' u Crnici održavala su se teoretska predavanja, a vikendom bi polaznici škole sa vodičima odlazili na neku od planinarskih tura na kojima bi stjecali praktično znanje i vještine koja su potrebna za sigurno kretanje i boravljenje u planini.Praktični dio sastojao se od pet jednodnevnih i dva dvodnevna izleta koji su organizirani na Trtar, Velebit, u kanjone rijeka Zrmanje i Krupe, na Tra- danj, Mosor, omišku Dinaru i Prominu.Polaznici škole učili su o povijesti planinarstva, planinarskoj organizaciji, zaštiti prirode, pripremi za odlazak u planinu i kretanje u planini, noćenju i logorovanju u planini, planinarskoj i tehničkoj opremi, čvorovima, orijentaciji, meteorologiji, opasnostima i prehrani u planini, osnovama speleologije, prvoj pomoći, HGSS-u i osnovama spašavanja.Posljednjeg vikenda, koji je organiziran na Pro- mini, na ispit je izašlo svih 12 polaznika i svi su ga uspješno položili.Uz diplomu HPS-a za uspješno završenu planinarsku školu na poklon su dobili i priručnik A. Čaplara, 'Osnove planinarstva'.Novi šibenski planinari su Zoja Levačić, Sanja Mrša, Ankica Ercegović, Marina Rončević, Dušan Trlaja, Alena Hlatki, Valentina Kokić, Lina Lovrić, Desanka Delić-Crljenak, Brajan Bijelić, Ivan Bura- zer, Ivica Pletikosa.Početkom ožujka 2011. godine, u organizaciji HPK 'Sv. Mihovil' počinje 9. speleološka škola, koja se kontinuirano provodi od 2003. godina, «josogracin
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STANOVNICI PIN-a Obit Inox D&A Dragana Vlahova

Oprema od inoxa za domaće 
proizvođače brodova

Obrt Inox D&A vlasnika Dragana Vlahova posluje u Poduzetničkom inkubatoru Šibenik posluje već tri godine. Suradnja s tvrtkom Podi Šibenik je višestrana, a njena primjena u nekoliko riječi može se opisati kao razmjena informacija, umrežavanje i poslovna edukacija. Inox D&A svoj posao najviše bazira na proizvodnji brodske opreme, te interijera i eksterijera u graditeljstvu i ugostiteljstvu. To se prije svega odnosi na inox ograde, inox opremu za brodove, te inox bravariju (rukohvate, bitve, skale za more, stolove i slično).
Prilagodbom do opstanka 
na tržištuOsim proizvodnje, obrt izvodi i montažu svojih proizvoda kako bi kupac dobio ugrađeni proizvod uz koji je kvaliteta zagarantirana.-Financijska kriza je već dugo prisutna, pa smo se već donekle prilagodili situaciji. Posao sam pokrenuo 2007., a kriza se već 'debelo' osjetila u 2009. što nas je zateklo kao mladu tvrtku. Sjedne strane to je ispalo dobro jer smo bili prisiljeni na prilagodbu i preživljavanje, u suprotnom bismo morali staviti ključ u bravu. Dokaz našeg uspjeha je što i u 2010. godini, koja je najteža do sada, 

uspijevamo održati poslovanje pružajući kvalitetan proizvod i uslugu- kazao je Dragan Vlahov, vlasnik obrta Inox D&A.
Suradnja s domaćim 
proizvođačima brodova i 
preseljenjeU Inoxu su zasad zadovoljni postojećom ponudom, pa još ne razmišljaju o širenju asortimana. Od nedavno su započeli suradnju s jednim domaćim trgovcem brodova, što je procijenjeno kao dobar potez i tržište za plasman njihovih proizvoda. U planu je daljnje širenje suradnje s domaćim proizvođačima brodova koje bi opremali inox opremom.-Trenutno gradimo vlastiti proizvodni prostor koji će biti adekvatna zamjena za postojeću lokaciju u PIN-u Šibenik. U roku od godine dana planiram preseljenje i nastavak poslovanja u vlastitom prostoru. Smatram da sam u ove četiri godine suradnje s Poduzetničkim inkubatorom dovoljno osnažio svoj posao kako bi nesmetano mogao nastaviti samostalan rast. I dalje namjeravam ostati u kontaktu s PIN Šibenik, kako bih nastavio umrežavanje i iskoristio poslovne prilike koje se pojave- zaključio je Vlahov. «damir nakić

-U Inoxu su zasad zadovoljni postojećom ponudom, pa još ne razmišljaju 
o širenju asortimana. Od nedavno su započeli suradnju s jednim 
domaćim trgovcem brodova, što je procijenjeno kao dobar potez i tržište 
za plasman njihovih proizvoda. U planu je daljnje širenje suradnje s 
domaćim proizvođačima brodova koje bi opremali inox opremom I

BIZNIS NOVOSTI Za domaće poduzetnike i strane investitore

Newsletter i nova web domena tvrtke Podi Šibenik
Od prošlog tjedna tvrtka Podi Šibenik d.o.o. počela objavljivati 'Podi News', publikaciju u digitalnom obliku namijenjenu u - prvom redu poduzetnicima, ali i svima zainteresiranima za biznis. Njena svrha je informirati poslovnu javnost o raznim poslovnim prilikama, edukacijama, događanjima, aktivnostima lokalnog poduzetništva, te međusobno povezati poduzetnike i zainteresirane s poslovanjem u Šibeniku, ali i šire.

Njemačko- hrvatski 
gospodarski forumU svakom broju 'Podi News' će svojim čitateljima nuditi zanimljive i praktične savjete o tome kako unaprijediti vlastito poslovanje ili lakše svladavati prepreke na koje nailaze.-Među zanimljivostima iz prvog broja posebno valja istaknuti temu 'Kako na jeftin i efikasan način promovirati vlastiti biznis', u kojoj se kroz 13 vrlo praktičnih i brzo primjenjivih savjeta otva-

-Tvrtka Podi Šibenik d.o.o. počela je objavljivati ‘Podi News’ 
publikaciju u digitalnom obliku namijenjenu u prvom redu 
poduzetnicima, ali i svima zainteresiranima za biznis. Najlakši 
način prijave na newsletter je ‘klik’ nawww.podi-sibenik.com. 
Novost je i da tvrtka odnedavno ima i novu web domenu 
www.investincroatia.biz. Osnovna misao vodilja za njeno 
kreiranje bila je približavanje stranim investitorima

raju nova razmišljanja u poslovanju. Također, vrlo je zanimljiva inicijativa za njemačko-hrvatski gospodarski forum preko kojeg će se uz suradnju s njemačkom gospodarskom komorom organizirati direktni susreti s njemačkim tvrtkama zainteresiranim za suradnju. Forum će se održati 20. i 21. siječnja 2011., a na njemu će sudjelovati i predsjednik RH Ivo Josipović, te ministar gospodarstva rada i poduzetništva Đuro Popijač- priopćio je Ivan Pašalić, projekt menadžer iz tvrtke Podi Šibenik.
Nova domena- korak bliže 
stranim investitorimaNajlakši način prijave na newsletter je 'klik' na www.po- di-sibenik.com . Novost je da je web stranica tvrtke Podi- Šibenik dobila i face lifting. Cilj je bio učiniti web funkcionalni] im i dostupnijim što širem broju posjetitelja, a planira se daljnji nastavak stvaranja i dijeljenja korisnih dokumenata svim zainteresiranima 

za ovu tematiku.-Svi ljubitelji društvenih mreža novosti mogu pratiti na Face- book-u i Twitter-u, a najnovije filmove koje namjeravamo poslati na brojne adrese stranih tvrtki možete pogledati na You Tube kanalu Podi Šibenik. Osim novog izgleda web stranice, odnedavno imamo i novu web domenu www.investincroatia.biz . Razlozi za ovakav potez su brojni, ali osnovna misao vodilja bila je približavanje stranim investitorima- dodaju iz Poda.Na ovaj se način poduzetnička zona želi što bolje pozicionirati na stranom tržištu i privući još više inozemnih investitora. Osim što je jezično bliža ljudima koji ne govore hrvatski jezik, daje i osnovnu informaciju, odnosno predstavlja Hrvatsku kao zemlju povoljnu za ulaganja. Dakle, napravljen je još jedan mali korak u otvaranju vrata naše zemlje i grada Šibenika prema stranim investicijama, a samim time i prema gospodarskom rastu, «damir nakić

http://www.podi-sibenik.com
http://www.investincroatia.biz
http://www.po-di-sibenik.com
http://www.investincroatia.biz
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poznati kužinavaju

PREDBOŽIĆNASIMFONIJABakalariz kuhinje Viktora Arasa

Svjež, okupan u vinu 
i na maniru staru bilu

Bakalarskih priča u ovo pred- blagdansko doba nikad dosta. Jednu nam je prije neki dan iz Istre na državnoj telki ispričao i Veljko Barbijeri, koji bi o toj sjevernoj ribi mogao obraniti i doktorat. Dakako, u kulinarskome smislu.A zašto se tada najviše jede upravo bakalar, kao višestoljetna kršćanska tradicija, može se tek nagađati. Zna se, ipak, da su se i u Isusovo vrijeme njegovi sljedbenici hranili sušenom ribom, što jer u kršćanstvu u posna doba postalo pravilom.Kako bilo, male bakalarske tajne i dosjetke, recepte i navike i ‘doktorate’, mogli bi danas pisati i neki naši ugostitelji, poput Viktora Arasa, veterana dobre kužine iz slavnih Solarisovih godina, kao i brojne iskusne kućanice, koje ne moraju biti baš i naše bake.
U Berlinu - tisuću porcijaNašu laičku pozornost, pak, što se kuharstva tiče, privuklo je na zidnoj ploči restorana nacrtano jelo uz koje piše da je to svježi bakalar u vinu, kao uz onaj ‘na bijelo’ Viktorovog osobitog recepta, kakvo je on nekoć na jednom od berlinskih turističkih sajmova spravljao za tisuću ljudi!Specijalitet mu je svježi pohani

Obožavam 
karipski kruh!-Obožavam tajlandsku hranu. Zakon je! Korejska također, a obožavam comish pasties i karipski kruh! Prefino, zaista - ispričala nam je lijepa pjevačica koja je spomenute delikatese jela na svojim brojnim putovanjima, pa i na posljednjem kada je išla u SAD.-Uživala sam u Americi, pogotovo zato što je hrana, unatoč mojim strahovima, bila poprilično prihvatljiva. Ali ništa se ne može mjeriti s kuhinjom moje none - priznaje zgodna djevojka, koja s kilažom problema nema.-Liniju održavam plesom. Sada smo za TopStars stalno morali plesati pa mi je to izvrsno došlo. Nisam neki fan teretane i hranim se uglavnom zdravo, s puno voća i povrća, a manje pizza i bureka. <<n.b.

Iznenadni recept
Razvaljati list lisnatog tijesta i narezati 
na trakice, koje ćete poslije ornatati 
oko mini hrenovaka. Tijesto malo 
premazati maslacem. Potrebna su vam 
dva pakiranja mini hrenovaka. Jednu 
po jednu umotati u tijesto i slagati u 
kalup za pečenje. Namazati jajem, malo 
posoliti i posuti sezamom. Peći oko 15 
min, dok tijesto malo ne porumeni. 
Ovo je super jeftini recept kad vam 
iznenada dođu prijatelji na večeru.

bakalar u bijelome vinu, s domaćim začinom (majčina dušica), vrhnjem i tartar umakom! A svježi norveški bakalar, navodi Viktor, može se naći u trgovačkoj mreži, ali s njim valja znati postupati. Meso pažljivo odvojiti od kosti, izrezati na veće filete, posoliti ih, začiniti, pa pohati s jajem u ulju, bez krušnih mrvica ili tek s malo. Potom sve politi dobrim bijelim vinom. Stvoreni umak je posebnog, malo pikantnijeg okusa, s kojim je bakalar oplemenjen, uz kuglu riže dugoga zrna, prelivene onim umakom. Znalačka priprema toga jela ne traje više od 

petnaestak minuta, ako se u toj .njegovoj osobnoj recepturi, sve radi ‘paralelno’.
Sladokusci se ne žele mrčitiDakako, da će taj poznati šibenski i hrvatski ‘kogo’ uz opisano jelo pridodati i svoj bakalar na bijelo, također vlastitog recepta, s krumpirima, domaćim začinima i još s pokojom malom tajnom. Za to je najbolji (ovaj put, dakako, sušeni), norveški bakalar vrste ra- njo, ali koji i ne ispadne baš bijel, već zelenkast od domaćih začina i obilatoga maslinova ulja. Mana mu je, što je za tu vrstu i normal

no, da ga treba dugo topiti.-Svit vam, ipak, sada malo izlazi vanka jesti. Više se radi po kućama, kazat će na kraju ugostiteljski veteran koji je za svoj rad, uz ostala priznanja, dobio i Plake- tu grada Šibenika. Ljudi znaju da je ovdje u ‘Rivici’ Viktor, pa ipak dođu, ali veći dio godine i čila riva vam je pusta, kao i sada kad je studeno. Vrimena su se prominila.Ipak, šibenski sladokusci neće se mrčiti, pa ne potrošiti za takvu domaću delikatesu po sedamdesetak kuna. Ili jela čak spakirati i kući odnijeti i ostalima podijeliti! «JOŠKOČELAR
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Šibenski vas dariva
Vodimo vas na 

©mane i dočeke, 
poklanjamo paštu

©23

-Poprilično je jaka moja veza sa Šibenikom 
budući da sam tamo svako ljeto. U okolici 

Vodica, u Tribunju, stric i strina imaju kuću u kojoj 
godinama ljetujem. Divan je to kraj, obožavam 

Dalmaciju, more, te mirise... već sada jedva 
čekam ljeto - priznala nam je ova vatrena crnka

NEVENA BANIĆnevena.banic@sibenski-list.hr
ŠIBENIKMoram priznati da sam jedva dočekala ovaj intervju, jer sam prije njega o Mili samo čitala. Najčešće nešto što bi ona poslije demantirala da je istina. Cijelo to vrijeme znala sam da je javnost prema toj divnoj crnki, jednoj od naših najljepših, ali i najsposobnijih sportskih novinarki poprilično nepra-

vedna, a nakon ugodne ćakule pred finale ‘Plesa sa zvijezdama’ ove subote, prije kojeg je konkurenciju otplesala s plesnog podija, shvatila sam da je Mila sve ono što Hrvati teško opraštaju - em žena, em prelijepa, em pametna i sa stavom, em voli ono što radi i prava je radoholičarka. Da ne znam odakle je, po temperamentu, masli- nastoj puti, sjajnoj crnoj kosi kao iz topa bih ispalila da je Dalmatinka, no

mailto:nevena.banic@sibenski-list.hr
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nevena.banic@sibenski-list.hr

Svi se 
'pohalidili' 
Ovi dana baš slušan kako in je ža 
šta je Halid na turneji 'berem novce, 
srce mi se cepa' zaobiša Šibenik. 
Pa su Šibenčani ritualno morali 

hodočastiti na koncerte u Split i Za
dar. I nije in bilo puno platiti kartuCijene karata za događanja koštaju ki karat zlata. Ono, odvrnu ti sto kuna bez pardona za štagod bilo, radilo se o imitaciji Abbe (imitaciji!!!!!), pevaču narodne muzike s dobrim radom nogu (šta bi reka Arsen) iz Smedereva, pevaljki s falšim cicama iz Niša, a najskuplje je ovih dana (i najfensi) platiti dvadesetak EUR-a za gledanje Halida Bešlića. Bože mi prosti, i nije neki prizor, al aj... nije sve u izgledu. Halida pantin ka čovika koji je nekad (NEKAD) bija kralj sevdaha. On, Hanka Paldum, aj nije loš bija ni Haris Džinović.Halid je u međuvremenu prista pivati sevdah i udrija po narodnoj jer to raja pije, a kad već raja pije, šteta je račun ne naplatiti. U međuvremenu je Halid ostarija. Uvatija godine, a i ima je tešku prometnu nema puno zbog koje na jedno oko više ne vidi dobro. Halidu se više baš ne piva, ali raja bi tila. Baš te nove pisme, koje je za raju snimija. To ne zvuči baš najbolje. A i ne košta baš malo. S njim piva Crvena jabuka. Čovik iste frizure u istim šporkim patikama ima trideset godina. Ni njima se baš ne da pivati ki ni Halidu. To košta oko 140 kuna. Bez pića i puta!Ovi dana baš slušan kako in je ža šta je Halid na turneji ‘berem novce, srce mi se cepa’ zaobiša Šibenik. Pa su Šibenčani ritualno morali hodočastiti na koncerte u Split i Zadar. I nije in bilo puno platiti kartu. Kad je koncert ode, ne moš se braniti od poziva ‘ajde mi, molin te, sredi dvi karte. Za me i za ženu. Za malog ako budeš moga. Iša bi on s curom. Za nju ne moraš, ako ne možeš. Jedino ako možeš. Prijateljica će joj ić, možemo mi i kupiti te tri još karte, al ako ih ti moreš srediti, onda ćemo te karte rade popiti’. Znate šta van oću reć.

Vaša Nevena

Momci se boje u
Mila Horvat (29) je Zagorka kozmopolitskih svjetonazora, ljepotica koja je svoju ženstvenu stranu, priznaje, otkrila tek kada je prevalila dvadesetu, a kada se u prvoj emisiji ovogodišnjeg plesa s partnerom Robertom Schuber- tom pojavila u lepršavoj narančastoj haljini posutoj Swarovski kristalima i ‘odvalila’ na Respect, svi su mislili da je iza nje pozamašan plesni staž. No, prevarili su se, spartanska upornost dovela ju je potom do finala u kojem, reći će poslije u razgovoru, jedva čeka vidjeti kolege koji su ispali iz showa, a o pobjedi ne razmišlja.
• Sada kada je dobar dio showa iza 

vas, biste li sve ponovili?-Nisam tip koji razmišlja o vraćanju na staro, pa tako ni o tome nisam razmišljala. Uvijek mislim samo o sadašnjem trenutku i onome što nosi sutra. Trenutno mi je glavna preokupacija ples i subotnje finale, zbog kojeg i po kruh i mlijeko idem - plešući.
• U prvoj ste emisiji imali tremu, 
barem ste priznali iako je mi nismo 

vidjeli, no već u drugoj kao da je 

nestala.-Istina. Ja sam na televiziji kao doma, već dugo radim taj posao i bilo bi zaista glupo da imam strah od kamera. Ovo je, istina, za mene bilo sasvim novo područje, pa sam htjela dati sve od sebe. No, s druge strane nestala je jer sam zapravo dobila priliku raditi nešto o čemu sam oduvijek potajno sanjala. Plešem od šeste godine u brojnim životnim situacijama, najviše u dnevnom boravku (smijeh).
Potpuni sam plesni amater

Što nam spremate za finale, što 

očekujete?-Za finale moramo ponoviti dva plesa koja smo već izvodili, a pripremamo i jedan free style po svom izboru, za koji vježbam koreografiju svaki dan. A očekivanja nemam, jer sam ovaj projekt od početka shvatila kao super zabavu, a onaj natjecateljski dio sam zaboravila. Veselim se suboti, jer će u emisiju doći svi parovi od kojih su neki, po meni, prerano ispali, radujem se druženju za vrijeme emisije, a pogotovo onom poslije emisije, kad se kamere ugase, koje se priprema do jutra (smijeh). I jedva čekam vidjeti što su za finale pripremili Nera i Damir, zaista ih uživam gledati kako plešu.
Gledate li se poslije u snimkama?-Ma kakvi. Ne stignem prije svega, a i nekako smatram da nema potrebe analizirati nešto što je bilo i prošlo. Imam dobrog mentora, Robertu

Muškarci i poznate žene 

Mislim da se muškarci općenito boje uspješnih žena, onih sa sta
vom i ciljem, ne nužno poznatih. Misle da je takvu curu teško 

pratiti. Iz vlastitog iskustva mogu reći da se mene boje jer su

sliku o meni stvorili preko svakakvih napisa u novinama. Onda 
me upoznaju i najčešće kažu ‘pa, ti si tako normalna". A ne, mis
lim se, a tko ti je rekao da nisam - kroz smijeh će Mila

Schubertu vjerujem, slušam njegove savjete, tako da nema potrebe za analizama.
• Je li istina da ste stvarno potpuni 
plesni amater?-Potpuni! Moji kolege često kažu da nemaju plesnog iskustva, a onda spominju neke tečajeve, plesne škole, no ja zaista nikad ništa takvo nisam pohađala. Sve moje plesno iskustvo, osim za kuću i radio, vezano je uz povremene izlaske u diskoteke i plesanje u sobi učeničkog doma, gdje sam živjela kao srednjoškolka.
• Što nakon plesa?-Nakon plesa se vraćam dobroj staroj improvizaciji zvanoj ‘radio na najjače i Mila u dnevnom boravku’. Naravno, prije toga ću se, ako mi obveze dopuste, dobro odmoriti i naspavati... 
• Jeste li već smislili što ćete kupiti 
od honorara u ‘Plesu sa zvijezda

ma’?-Nisam jer mislim da Petar Vlahov i ja, kao HRT-ovi zaposlenici, čak ne dobivamo honorar. Na ovo sam pristala jer sam to htjela, pa čak nisam ni pitala za novac.
* Prije showa Petar vas je nahvalio 
rekavši da mu je izuzetno drago što 

plešete baš vi, jer ste sportski tip i 
uvijek u formi.-Joj, hvala kolegi Petru što me tako nahvalio. Drago mi je da smo se napokon malo bolje upoznali jer smo se na Prisavlju susretali u prolazu. Nije puno lagao, jer ja zaista redovito vježbam, nikad ne mirujem i uvijek se bavim aktivnostima, plus redovito, zbog problema s leđima, vježbam u te- retani četiri puta tjedno po posebnom programu s osobnom trenericom. U slobodno vrijeme odem ponekad na jahanje, rolam, a nakon plesa voljela bih istražiti još neka plesna područja, ali o tom-potom
Kuća u okolici Šibenika
• Veza sa Šibenikom?-Poprilično je jaka, budući da sam tamo svako ljeto. U okolici Šibenika, točnije Vodica, u Tribunju stric i strina imaju kuću u kojoj godinama ljetujem. Divan je to kraj, obožavam Dalmaciju, more, te mirise... već sada jedva čekam ljeto.

Kako je reagirala vaša mama kad 
vas je vidjela kako plešete?-Ha ha. Nisam im ni rekla da ću se natjecati i uglavnom su svi ostali u šoku. Pitali su me ‘zar ti zaista možeš i tako plesati’. Mislili su valjda ne samo onako kako sam plesala na svadbama i obiteljskim okupljanjima. Mami se 

sviđa.
• Koji vas ples najbolje opisuje?-Teško je reći baš koji me opisuje, no mogu reći da se u latinskoameričkim najbolje snalazim. Čim čujem tu glazbu, ponese me ritam i počnem barem cupkati... ponekad mislim da sam se trebala roditi baš tamo.
• Sada, s ovim iskustvom, u kojem 
biste plesnom filmu voljeli zaigrati?-A koja cura moje generacije nije, kao mala, potajno sanjala da zapleše u ‘Prljavom plesu’. Danas kad gledam taj film shvaćam koliko smo bili naivni, ali ta priča o ljubavi i ljetu, idila i ti plesovi nešto su o čemu sve potajno maštamo. I ‘Kraljeve mamba’ volim, raspametim se kad čujem Beautiful Mariu.
• Kakvi ste bili kao tinejdžerica, cu
retak?-Nemoguća, divlja, neukrotiva, neumorna. Bila sam živac i nestašna, stalno sam se družila s dečkima, s njima igrala nogomet i košarku, i bila sam u to vrijeme više sin nego kći, čak me vrijeđalo kada su me smatrali djevojčicom, ha ha. Nimalo ženstvena. I jako sam se htjela baviti nekim sportom, no u mom malom zagorskom selu to nije bilo moguće.
• Jesu li vam ovo danas najbolje 

godine?-Moje najbolje godine tek trebaju doći. Mislim da se to vidi na meni. Iznutra se bolje osjećam i to isijava van, to ne primjećujem samo ja, to znaju reći moji prijatelji. Danas sam na putu da postanem svoj čovjek, sve do sada bilo je traženje. Najprije škola, pa faks, pa honorarni poslovi, danas radim ono što volim i uživam u tome i penjem se dalje. Mislim daje čovjeku najljepše dok se uspinje...
Koliko vam je trebalo da onako 

muški shvatite nogomet?-O, ima tu još prostora, napredak... voljela bih jednog dana biti i komentatorica, svladati još neke u Hrvatskoj ‘muške’ poslove. Nije mi bilo teško shvatiti nogomet jer sam ga oduvijek voljela i gledala s bratićima i prijateljima.
• Kakva ste navijačica, psujete li 
kad vašoj momčadi ne ide najbolje?-Ma kakvi, nisam taj tip. Totalni sam ‘kuler’ i gledanje prolazi bez psovanja, ali zato strastveno navijam za svoje.
• Božični blagdani?-Uopće nisam u tom filmu. Svaki Božić i Novu godinu radim i na taj način činim uslugu onima s obitelji i djecom. Valjda će mi vratiti jednog dana (smijeh). «

mailto:nevena.banic@sibenski-list.hr
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spješnih cura
Tjedni TOP 10

1. UMRLA MARINA NEMET
Prelijepa glumica umrla je od zloćudne 
bolesti, za koju je prekasno doznala. 
Jedna od njenih prvih uloga bila je 
legendarnom filmu ‘Družba Pere 
Kvržice’iz1970.

2. NOVA LJUBAV NIKE ANTOLOS 

Pjevačica Feminema viđena je kako s 
novim momkom u trgovačkom centru 

kupuje božične poklone. Nedavno su se 
upoznali pa će tek vidjeti koliko si pašu.

3. U FINALU MILA I NERA
U završnicu showa ‘Ples sa zvijezdama’ 
plasirale su se glumica Nera Stipičević i 
TV voditeljica Mila Horvat. Finale je ove 
subote.

4. NOVI DEČKO NIJE BOGAT 

Novi dečko voditeljice Nikotine Pišek, 
Matija Ćorković, navodno nije ni približno 

bogat kakvim se želi prikazati, lako 
vozi terrari, živi u jednosobnom stanu u 

neelitnom dijelu Berlina.

5. D. DVORNIK BEZ PODBRATKA 
lako je skinula 10-ak kilograma, udovica 
splitskog glazbenika shvatila je da višak 
ispod vrata neće otići samo vježbanjem 
pa je u jednoj zagrebačkoj poliklinici 
obavila liposukciju podbratka.

6. RODILA ANTONIJU
lako ju je očekivala tek za dva tjedna, 

zagrebačka književnica Milana Vuković 
Runjić rodila je kćerkicu, a malena je ime 
dobila po baki i prvo je dijete nje i Borisa

Runjića, njezina supruga i poslovnog 

partnera.

7.EDITAMISIRIĆIMODA

Zagrebačka TV voditeljica 
ekstravaganciju si dopusti samo 
uz savjet stilista: inače je sklonija 
elegantnijim kreacijama, klasičnim 
muškarcima i istoj boji kose.

8. ZRINKA CVITEŠIĆ SNIMA FILM

Glumica je pokazala svoje klizačko 
umijeće i to na koprivničkom gradskom 
klizalištu gdje su snimane scene za film 
‘Lea i Daria’: lijepu glumicu iz publike je 

bodrio Hrvoje Rupčić.

9. BOŽIČNI KONCERT
Nina Badrić i Severina, uz pomoć brojnih 
kolega s estrade, su u HNK u Zagrebu 
zabavljate brojne poznate gostena Vip 
božičnom koncertu.

10. IVAN HERCEG NO GAY 

Najvjerojatnije ne bih prihvatio ulogu 
antikrista ili sotone kao ni ulogu 

homoseksualca zbog nekih svojih 
osobnih stavova i uvjerenja - kaže lijepi 

glumac.
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SAZNALI SMO KamozaSilvestrovo

Najluđi dočeci Nove
godine u Šibeniku
U Vodicama Jote, romski bend, tamburaši, Bonaca, u Šibeniku Karan i Helena Bastie, u primoštenskoj Aurori Jelena Rozga. Svi spremaju i reprize

NEMA POLJANE, ETO KINA - Ove godine, već znate, neće biti šatora na Poljani, već se cijela zabava seli nešto niže, uz more, kod kina Šibenik pred zgradom županijske uprave. Na trgu će nastupiti Goran Karan i Helena Bastić s Cabaret bendom. Gradski oci smatraju da Šibenik zaslužuje mediteranski doček, kakav imaju susjedni gradovi na moru, a što misle Šibenčani o ovogodišnjem dočeku, saznat ćemo tek jutro poslije, 1. siječnja, kada se zbroje posjetitelji i promet. Inače, honorari pjevačima nisu tajna, pa tako Karan ove godine trži 18 000 EUR-a, dok će Helena Bastić koštati 20 000, ali kuna, što je, smatraju u gradskoj blagajni, znatno jeftinije od dočeka prethodnih godina. Osim koncerta na otvorenom u ponoć je pripremljen i vatromet, a organizacijom dočeka Nove godine na rivi animirani su i lokalni ugostitelji koji će dobiti tako priliku zaraditi koju kunu više, jer im je gradska uprava dopustila cjelonoćni rad. Usto će moći postaviti i šankove na otvorenom, bez naknade, tek uz odobrenje. Saznajemo da se svi kafići u ovom dijelu Šibenika već sada užurbano pripremaju za najluđu noć u godini.
SLAVONCI U HOTELU KRKA - Nakon lanjskog urnebesnog dočeka udruge Hrast, Slavonaca i Baranjaca naše župa

nije, ove godine luda zabava se nastavlja. U hotelu Krka za članove Udruge i njihove prijatelje svira iskusni tamburaški sastav 'Pet tambura' iz Osijeka. Slavonci su kod izbora menija spojili Dalmaciju i Slavoniju pa će se guštati u hladnoj plati, kulenu, panceti, siru i pršutu, pečenom odojku, telećem rižotu, vinskom gulašu, francuskoj salati, kiselišu, a slavonske će kolače ispeći članice udruge. Cijena je samo 250 kuna po osobi. Samo, jer je u cijenu uključena hrana i piće za cijelu noć. Inače, pripremljena je i bogata lutrija. Ulaznica još ima, a mogu se nabaviti na mobitel 091/302 01 03. Poklanjamo vam dvije ulaznice.
AURORA BROJI DO DESET S JE

LENOM ROZGOM - U primoštenskoj diskoteci Aurora priprema se, bez sumnje, ludi doček, jer su vlasnici diskoteke na vrijeme 'namirisali' tko je trenutno najpopularnija pop pjevačica u Hrvata. Riječ je, naravno, o Jeleni Rozgi, bivšoj pjevačici 'Magazina', koja je nedavno dupkom napunila zadarski Višnjik, a puni dvorane gdje god se pojavi. Baš ovih dana, zanimljivo je kazati, Jelena je izdala novi singl 'Karantena', koji će do dočeka nesumnjivo već biti veliki hit. Cijena za novogodišnji koncert Jelene Rozge iznosi 200 kuna, a smještaj možete rezervirati po cijeni od dodatnih 200 

kuna. Jelena će, osim dočeka, održati i reprizu, 1. siječnja po cijeni od 60 kuna. Na idućoj stranici vodimo vas na doček. Odaberite kupon.
OLYMPIA NE GRIJEŠI S JOLOM - Nakon lanjskog unaprijed rasprodanog dočeka s popularnim Jolom i bendom, ove godine hotel Olympia ne odustaje od provjerene zabave do jutra. Tako opet pjeva Jole s bendom, a gdje je on tu je i publika, pa je zainteresiranih pristojan broj već sada. Velika dvorana s cijenom od 690 kuna već je rasprodana. Mjesta još ima u susjednoj manjoj po cijeni od 590 kuna. Pjevaču je ovo idealna prilika, budući da je iz Splita, da u Novu uplovi s prijateljima i voljenom suprugom Anom, koje povede sa sobom, a tako će, kaže, biti i ovog 31. prosinca. Repriza s Jolom i bendom je dan poslije i košta 100 kuna, ali je broj mjesta ograničen. Life welnes centar ovom vam prigodom poklanja tretman uljepšavanja. Saznajte na idućoj stranici o čemu se radi.
IMPERIJAL PROVJERENO S BO

NACOM - Jedanaest godina zaredom, do prije nekoliko godina, u vodičkom je hotelu Imperija! za doček Nove pjevao ansambl Bonaca. Nakon kratke stanke publika se ponovno zaželjela dobre zabave i dalmatinske pisme, pa su čelni ljudi vodičkog hotela ove godine po

novno pozvali Bonacu. Cijena dočeka i svečane večere je 480 kuna, a reprize, također s Bonacom, 50 kuna. Inače, doček obuhvaća koktel dobrodošlice i svečanu večeru, ali i bogatu lutriju.
U PUNTI ROMSKI ORKESTAR' I 

BIJELE UDOVICE - Nezaboravna noć očekuje sve ljubitelje romskog ritma, koji će u novo ljeto uploviti u hotelu Punta. Naime, tamo svira provjereni Najbolji ciganski orkestar i Paganini bend, a u cijenu od 640 kuna uključeni sii koktel dobrodošlice i birane delicije na svečanoj večeri. Inače, brojni zainteresirani, saznali smo na recepciji, žele doći na reprizu dan poslije, jer su za zabavu zadužene Bijele udovice, istarski komi- čari, koje svaki tjedan gledamo u Red Carpetu.
U MARINI I EXITU ZA SVAKOG 

PONEŠTO - U vodičkoj konobi Makina slavonska fešta. Za cijenu od 400 kuna razmazit ćete nepce brojnim delicijama, a za glazbu se brine tamburaški sastav Castrum, Kaptol, koji je tamo i na reprizi dan poslije. Preko puta je zabava za mlađe i one željne ludog plesnog ritma. U Makina Exit Clubu na programu je DJ Vlado, domaća glazba i hitovi Studija 54. Cijena od 200 kuna uključuje švedski stol i piće, a mi vam baš za Exit poklanjamo dvije ulaznice, «nevena banić



KUPON

...popunjeni 
kupon 
pošaljite na 
adresu: 
Šibenski list, 

Božidara 
Petranovića 3, 
Šibenik.

...popunjeni 
kupon 
pošaljite na 
adresu: 
Šibenski list, 

Božidara 
Petranovića 3, 
Šibenik.

Želim CD:a) Božična priča I. G. Giannijab) Diksilend grupe Jinxc) Sve u svoje vrime A. Stanič

Tjestenina Cetina ime nosi po: a) rijeci b) brašnu c) valuti
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ŠIBENSKI VAS DARIVA
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Božidara 
Petranovića 3, 
Šibenik.

Slavonci i Baranjci daruju dvije ulaznice:Doček je u bivšem hotelu Krka, a organizira ga 'Hrast', Udruga Slavonaca i Baranjaca naše županije. Svira sastav 'Pet tambura', a hrane i pića ima za cijelu noć. Zabava je zajamčena, a mi vam darujemo dvije ulaznice.

U Exitu za doček svira: a) DJ Branko b) DJ Vlado c) DJ Šime

Life Wellnes Centar nalazi se: a) u centru grada b) u Vodicama c) na Šubićevcu

Novi singl Jelene Rozge zove se: a) Karantena b) Zatvor c) Bolnica

Poznata slavonska delicija je: a) bećarac b) kulen c) dimljeni losos

Vodimo vas na tretmane i
dočeke, poklanjamo paštu
Na vama je samo da izaberete što od navedenih nagrada želite. Bilo da je riječ o tjestenini Cetina s kojom čete napraviti blagdanske salate ili paštu 
s umacima, voljenoj osobi želite pokloniti lijepi CD, s nekim biste rado na doček Nove godine ili ste se zaželjeli beauty tretmana. Kupon sa svojim 
podacima pošaljite na Šibenski list, Božidara Petranoviča 3,22000 Šibenik. Pobjednike čemo objaviti u petak 24. prosinca

Poklon paket hrvatske pašte: Tjestenina Cetina tvornice ‘Prerada’ iz Omiša napravljena je od najfinije krupice tvrde pšenice (100 posto durum), koju krasi visok sadržaj bjelančevina, čvrstoće, probavljivosti i postojanosti, a u svojoj ponudi imaju onu s jajima, mrkvom, špinatom, ali i bez jaja i to špagete, makarone, lazanje sa špinatom i bez njega, fettuccine, šubiote, penete, taranu, tagliatelle s jajima i šparogom, krpice, riže. Ljubi se s brojnim umacima, pa tako rezance možete skuhati al dente, a na tavi za to vrijeme zagrijati žlicu maslinovog ulja i malo češnjaka. Dodati malo skuhanih škampa, žlicu brašna, 2 dl vrhnja za kuhanje i miješati. Na kraju dodati sol, papar, žličicu vegete, peršin i rezance. Posuti parmezanom.
Šest CD-a Dallas Recordsa : Dallas Records, koji u Šibeniku ima svoj shop u Kalelargi, naš je stalni suradnik, a baš uoči blagdana pripremili su nam tri glazbena noviteta, koja ćete sigurno poželjeti u svojoj cedeteci. Hvarski slavuj Ivo Gamulin Gianni izdao je prekrasan album ‘Božična priča’, na kojem se našao i duet sglazbenom divom Gloriom Gaynor. Osim toga, popularna grupa Jinx izdala je novi album Diksilend koji su izvrsno najavili singlovi ‘Da smo se voljeli manje’ i ‘Na zubsu me uzeli, mama’, a autor i producent svih pjesama je Coco Mosquito. Usto, darujemo vam i jednu pravu dalmatinsku deliciju. Na albumu ‘Sve u svoje vrime’ Artemija Stanič, sjajna vokalistica, pjeva stihove Jakše Fiamenga. Treba li što dodati. Na vama je da odaberete album koji želite, a mi vam, zajedno s Dallasom, darujemo od svakog po dva primjerka:
ULifeWellnesCentarpodozuljepote: u prosincu svi nekako želimo biti posebno lijepi, lako je za sreću dovoljna blizina dragih ljudi i osmijeh, nema ljepših poklona od opuštajućeg tretmana ljepote, bilo da ga želite pokloniti sebi i nagraditi se za tešku i radnu godinu ili voljenoj osobi. Zato smo zajedno od vas, zajedno s Life Wellnes Centrom, pripremili bogat tretman lica Thalgo Aquarelle, utemeljen na morskim mineralnim ekstraktima i tojezapravptalasoterapijaza lice. Nagradno pitanje glasi.

ime i prezime

...popunjeni 
kupon 
pošaljite na 
adresu: 
Šibenski list, 

Božidara 
Petranovića 3, 
Šibenik.

Novau Aurori: oJeleni Rozgi i dočeku u Aurori sve smo objasnili na stranici prije. Lijepa Jele sinonimie dobre zabave, a u Aurori nastupa i u reprizi 1. siječnja. Jednom od vas poklanjamo dvije ulaznice za Novu u Aurori.
Novau Exitu: Želite se zabaviti za Silvestrovo onako kako se zabavljaju mladi. Još uvijek ne znate kamo čete, a ne biste htjeli daleko od Šibenika. Makina Exit club idealno je mjesto za vas. Provod traje cijelu noć, a mi nekom od vas poklanjamo doček za dvije osobe.

ime i prezime
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tako da se i ne stignu baš puno družiti.

facebook 
www fattbook.com/radioiibffiik

NOVI BEND Matej Miličić i grupa Enter nastupaju zajedno

Radujemo se prvim gazama i uspjesima
Iako ga ugovor veže za Dallas Re- cords još od trajanja showa 'Hrvatska traži zvijezdu', mladi šibenski srednjoškolac Matej Miličić koristi svaku dobru priliku za nastup. Tako je nedavno pjevao s bendom Enter, s kojim u skoroj budućnosti možda bude i redovito nastupao.-Službeno nisam član benda, a momci zajedno sviraju od ljetos. Na gitari je Mate Petković, Jakov Konjuh na bas gitari, a bubnjar je Augustino Trojan. Zanimljiva priča oko nastanka je ta što smo Mate, Jakov i ja već prije svirali zajedno s drugim bubnjarom koji je nakon nekog vremena odustao i jako nam je puno trebalo da nađemo novog. No, na sreću našli smo ga i čini se da će ostati naš stalni bubnjar - ispričao nam je Matej i dodao da se, kada ne sviraju zajedno, svatko bavi svojim poslom i idu u školu,

Prva gaza u Bunarina-Našu prvu gažu smo svirali u Bunarima 20. listopada ove godine i, barem što se nas tiče, premašila je sva naša očekivanja. Bilo je dosta ljudi, a olakotna okolnost je bila tà što je taj dan svirala i opća opasnost, no padala je velika kiša, pa smo posebno ponosni što je došlo toliko publike - govori Matej i hvali svoje dečke, govoreći daje gitarist Mate učenik glazbene škole, koji svira nekoliko instrumenata, dok je Jakov samouk, ali fenomenalan basist, a Augustino također svira nekoliko instrumenata, a po vokaciji je gitarist, a ne bubnjar, no to ne umanjuje njegovu kvalitetu.-Planovi su nam predstaviti se šibenskoj publici koliko god je to moguće. Naš glazbeni pravac su zabavne i pop-

Na gitari je Mate Petković, Jakov 
Konjuh na bas gitari, a bubnjar je 
Augustino Trajan. Ja sam vokal, 
a nastupamo od ljetos - ispričao 
nam je polufinalist showa 
‘Hrvatska traži zvijezdu’

© Kasne i ne slušajuNajjače kod benda je kada ima kažem da poslušaju ili nauče svirati neku pjesmu oni, naravno, kažu da se ne brinem i da hoče, a sutradan dođu i izvijeste me da nisu ni poslu- šali, a kamoli što drugo (smijeh). I ne smijem zaboraviti napomenuti da nam basist stalno kasni, možda se nakon ovog promijeni - kroz smijeh će Matej.

rock pjesme domaćih i stranih izvođača. Oduvijek sam htio imati svoj bend koji bi me pratio, a sada sam ga napokon i pronašao i super je nastupati uz živu glazbu^ jer je kvaliteta zvuka puno, puno bolja. Uskoro bismo trebali svirati u 'Enigmi' u Ražinama, još čekamo na potvrdu datuma i jedva čekamo, baš kao i svaki idući nastup - veli Miličić i dodaje:
Željni uspjeha-Možda i za Novu godinu negdje zasviramo, no još uvijek ne znamo konkretno. Vikendom imamo probe u glazbenom studiju Trojan, kojem smo zahvalni jer nam daje prostor, a velika su nam podrška i naši roditelji. Što se tiče rada i uloženog truda svi smo jednako vrijedni i željni uspjeha o kojem potajno sanjamo, a nadamo se da on uz rad i trud neće izostati, «nevena banić

Vanna - Ljubav putuje pod... .1. Take That - The Flood 
Dalibor Prochazka - Dan mi je .2. Black Eyed Peas - The Time

L Kok - Domina .3. Duffy - Well, Well, Well
♦ I Bee Ј Vampir .4. Alicia Keys.^Wait TiHYou.U 

Klapa Libar - Dite .5. Hurts - Stay 

četvrtkom u 20:00 petkom u 22:00

fattbook.com/radioiibffiik
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HRT1

HRT 2 *20.12. @01.05

TONY 
ROMEBivšeg policajca, a sad privatnog detektiva Топуја Romea bogataš Rudy Kosterman angažira da pripazi na njegovu kćer Dianu. Ispostavi se da je ona izgubila dragocjenu dijamantnu iglu, a kad igla bude pronađena, ispadne da je lažna. Kosterman sad To- nyju da zadatak da otkrije što je u pozadini svega. Tony posumnja u Kostermanovu drugu suprugu Ritu, bivšu konobaricu nejasne prošlosti, ali i u svog bivšeg policijskog partnera Turpina.

NEDJELJA J

NOVA TV • 21.12. @ 21.35

ULIČNI
TANGOPierrea (Antonio Banderas) je motivirajući učitelj i plesni natjecatelj s Manhattana, koji se posvećuje podučavanju plesa šarolikoj grupi problematičnih njujorških srednjoškolaca. U početku učenici su skeptični prema Dulaineovim namjerama, pogotovo kada doznaju čemu ih želi podučiti, ali njegov nepokolebljiv duh i predanost polako ih navodi da prihvate njegov program. Čine čak i korak više, kombinirajući Dulaineov standardni ples sa svojim hip-hop stilom.

19. PROSINCA 2010.

18. PROSINCA 2010.

06.10 Drugo mišljenje 
06.50 TV kalendar
07.05 Iza ekrana (R) 
07.30 Rodna gruda, emisija 
08.00 Hrvatska kronika BIH 
08.10 Buffalo Bill, film 
09.40 Skica za portret 
09.55 Vijesti iz kulture 
10.00 Vijesti
10.10 Kućni ljubimci
10.45 Normalan život, emisija
11.25 Opera box
12.00 Dnevnik
12.15 Minuta zdravlja, emisija 
12.16 TV kalendar
12.30 Veterani mira, emisija 
13.20 Prizma, magazin
14.05 Duhovni izazovi 
14.40 Kulturna baština 
14.55 Ekozona
15.25 Dokumentarna serija 
16.20 Euromagazin
16.55 Vijesti
17.05 Reporteri
18.10 U istom loncu, show 
18.45 Potrošački kod
19.15 LOTO 7/39
19.30 Dnevnik
20.15 Ples sa zvijezdama
22.05 Momci sMadisona, serija
22.55 Vijesti
23.10 Vijesti iz kulture 
23.20 Izigravajući Boga, film 
00.50 1408, američki film

Piscu Mikeu Enslinu se nakon smr
ti voljene kćerkice srušio svijet, te ga 
upoznajemo kao cinična i bahata au
tora uspješnih knjiga u kojima demisti
ficira opsjednute kuće i groblja. Enslin 
ne vjeruje u onostrane sile pa s velikom 
samouvjerenošću prihvaća nov iza
zov - boravak u zloglasnoj sobi 1408 
newyorškog hotela Doplhin, u kojoj je 
umrlo ili se ubilo nekoliko desetaka lju
di. Upravitelj hotela pokušava odgovori
ti Enslina od noćenja u zloglasnoj sobi, 
no pisac je neumoljiv. Ubrzo će Enslin 
shvatiti zašto nitko u njoj nije izdržao du
lje od sat vremena, a kad pokuša izaći, 
shvati da iz te sobe nema izlaza...

02.30 Pazi da ne bude gužve,američki film
04.10 Ekozona(R)
04.40 Potrošački kod (R)
05.10 U istom loncu, show
HRT 2

07.00 Panorame turističkih 
središta Hrvatske

07.55 Garfield i prijatelji, crtić
08.20 Plesne note, serija
08.45 Vrijeme je za Disneyja 
09.35 Pustolovine Sare Jane 2, serija
10.00 Ni da ni ne: Izbori ljepote 
10.55 Božični Marsovac, film 
12.05 Skijanje
13.20 Božična priča, film 

Rukomet
15.55 Plivanje
16.10 Košarka
17.55 Vaterpolo
19.20 Sportski program
19.30 Glazbeni specijal
20.10 Strani igrani film
22.10 Skladište 13, serija
22.55 Skladište 13, serija
23.40 Vrijeme je za jazz

o

07.00 Miffy, crtić
07.45 YooHoo i prijatelji, crtić
08.20 Bakugan, crtić
08.45 Crvene kapice, crtić
09.15 Učilica, kviz (uživo)
09.45 Sinovi i kćeri, serija
10.15 Exkluziv tabloid, magazin
11.00 Bibin svijet, serija (R)
11.35 Malcolm u sredini,serija (dvije epizode)
12.35 1001 noć, dramska serija
14.05 Šapice, igrani film
15.45 Grad anđela, igrani film
17.55 Zvijezde Ekstra, emisija
18.30 RTL Danas
19.05 Bibin svijet, serija
19.45 Žuta minuta, show
20.00 Sam u kući, igrani film

Kada Kevinova mnogobrojna obitelj u 
potpunoj strci odjuri na aerodrom oda

PONEDJELJAK

kle leti u Pariz, gdje će provesti tri dana 
božičnih praznika, nitko ni ne sluti kako 
su za sobom ostavili zaspalog dječa
ka. Majka primijeti neprisutnost Kevina 
tek u zraku nasred Atlantskog oceana, 
a sva njezina nastojanja da se vrati u 
Chicago ne daju velike rezultate. Za to 
vrijeme Kevin uživa u svojoj nenada
noj slobodi sve dok kuća McCalliste- 
rovih ne postane meta dvojici proval
nika, Harryju (Joe Pesci) i Marvu (Dan 
Stem), koji očekuju lak posao u kući 
koju čuva samo, po njihovoj procjeni, 
bespomoćni dječarac. Ali procjena im 
se pokaže krivom.

21.55 Kuća debele mame,igrani film, komedija
23.45 Kobno prestrojavanje,igrani film, drama
01.35 Astro show, emisija uživo 
02.35 Grad anđela, igrani film
06:40 Tko je Harry Crumb, film 
08:15 Bračne vode, serija 
08:45 Peppa, crtić (13-14/26) 
09:00 Timmy Time, crtić (27/52) 
09:15 Winx, crtić (27/52) 
09:40 Chuggington, crtić 
09:55 Ben 10: Alien Force, crtić 
10:25 Dog stories memori kviz 
10:40 Televizijska posla, serija 
11:10 Frikovi, serija (16/16) 
12:10 U sedmom nebu, serija 
13:10 Privatna praksa, serija 
14:10 Tko je Harry Crumb, film 
15:55 Dobričina, igrani film 
17:00 Vijesti Nove TV 
17:10 Dobričina, -nastavak 
18:00 Lud zbunjen

norrtialan, serija
18:30 Lud zbunjen

normalan, serija (3/24) 
19:15 Dnevnik Nove TV 
20:05 Crno svitanje, igrani film 
21:55 Smrtonosna igra, film 
23:45 Pauk, igrani film 
01:25 Budan, igrani film 
03:00 EzoTV,tarotshow 
04:30 Stander, igrani film R 
06:25 Kraj programa

F 20. PROSINCA 2010.

IHRT1
05.40 Najava programa
05.45 Duhovni izazovi (R)
06.15 Euromagazin (R)
06.45 TV kalendar
07.00 MalaTV
08.05 Prijatelji, show
09.00 Nora Fora, Ћ/ igra
09.40 TV kalendar
09.55 Vijesti iz kulture
10.00 Vijesti
10.09 Vrijeme danas
10.10 A.Christie: Gospođica

Marple 5, mini-serija
11.40 manjinski MOZAIK
11.55 Pastel, emisija
12.00 Dnevnik
12.25 Plodovi zemlje
13.20 Split: More
13.50 živjeti zdravije, emisija
14.00 Nedjeljom u dva
15.05 Mir i dobro
15.35 Vijesti
15.45 Vukovar: Svi za Vukovar,humanitarna akcija
17.45 Lijepom našom
18.45 Globalno sijelo
19.15 LOTO 6/45
19.20 Minuta zdravlja, emisija
19.30 Dnevnik
20.10 1 protiv 100, kviz
21.05 Stipe u gostima, Ћ/ serija
21.45 U zemlji čudesa, film
23.25 Vijesti
23.40 Vijesti iz kulture
23.50 Djeveruša, francuski film
01.35 A.Christie: Gospođica

Marple 5,mini-serija
03.05 Garaža
03.35 Skica za portret
04.20 Globalno sijelo (R)
04.50 Plodovi zemlje

■ HRT 2
06.50 TEST
07.05 Najava programa
07.10 Koncert
07.55 Anastasia, američki film
09.35 Skijanje
10.35 Skica za portret

10.47 Biblija
10.57 Gospić: Misa, prijenos
12.05 Magazin LP
12.35 Skijanje
13.40 Božični posjetitelj, film
15.30 Olimp, sportska emisija
15.55 Plivanje
18.05 Olimp, sportska emisija

Vaterpolo
20.05 Ponos Hrvatske 

dodjela priznanja, pr.
22.10 Jahači na duge staze,američki film
23.45 Garaža
00.15 Koncert zabavne glazbe
01.15 Kraj programa

06.45 Miffy, animirana serija
07.25 Yoohoo i prijatelji, crtić 
08.00 Bakugan, crtić 
08.25 Crvene kapice, crtić 
08.55 Malcolm u sredini,serija (četiri epizode)
11.00 Jezikova juha, show (R) 
12.00 1001 noć, dramska serija 
13.35 Sam u kući, igrani film 
15.35 Kuća debele mame,igrani film, komedija
17.30 Discovery: Nosorog u 

kući, dokumentarni film
18.30 RTL Danas
19.05 Exkluziv sTatjanom

Jurić, magazin
20.00 Policajac iz vrtića, film 
22.00 CSI: Miami, serija 
23.45 Specijalni izvještaj, film

U 2054. godini čovječanstvo je dose
glo toliku razinu tehnološkog razvoja da 
može rekreirati ljudske snove koristeći 
kompjutere i monitore koji ih pretvaraju 
u holograme. Nakon što John Anderton 
(Tom Cruise) izgubi sina, kako bi spri
ječio da drugi dožive istu bol pridružuje 
se specijalnome policijskom timu koji 
kriminalce hvata prije nego što počine 
ubojstvo. Truje medija posebnih men
talnih sposobnosti u stanju je vidjeti 
buduća ubojstva, a ono što oni vide, 
uz pomoć modernih tehničkih poma
gala mogu vidjeti i članovi Andertono- 

ve postrojbe, koji analiziraju podatke, 
identificiraju žrtvu i počinitelja, te na
stoje spriječiti ubojstvo. Jednog dana, 
međutim, Johnov se život okreće na
glavačke kada mediji imaju viziju kako 
ubija čovjeka kojega ni ne poznaje. U bi
jegu od vlastitih kolega, Anderton mora 
dokazati svoju nevinost i otkriti je li ovo 
ubojstvo doista jedan od rijetkih sluča
jeva kada jedan medij vidi drugačije od 
ostala dva - slučaj koji se naziva spe
cijalni izvještaj.

02.10 Astro show, emisija uživo
03.10 Upoznajte

Applegateove, igrani film
07:15 Ekipa iz snova igrani film 
08:40 Brza blagajna, serija (3/8) 
09:10 Peppa, crtić (15-16/26) 
09:25 Timmy Time, crtić (28/52) 
09:40 Winx, crtić (28/52) 
10:05 Chuggington, crtić
10:20 Ben 10: Alien Force, crtić 
10:50 Dog stories memori kviz 
11:05 Automotiv, magazin
11:35 Novac, business magazin 
12:05 Frikovi, serija (1/16) 
13:05 U sedmom nebu, serija 
14:05 Ekipa iz snova, igrani film 
15:40 Supertalent, show 
17:00 Vijesti Nove TV 
17:10 Supertalent, - nastavak 
18:05 Lud zbunjen

normalan, serija (4/24)
19:15 Dnevnik Nove TV
20:05 Periferija City, serija 
21:05 Poslije sumraka, film 
22:55 Red Carpet, magazin 
00:20 Kuća letećih bodeža,igrani film

Pred kraj dinastije Tang, policajci Jin 
(Takeshi Kaneshiro) i Leo (Andy Lau) 
se udruže s Mei (Zhang Ziyi). Mei je 
plesačica optužena za veze s revolu
cionarnom frakcijom zvanom Kuća 
letećih bodeža. No policajci odluče da 
ju ne privedu pravdi nego ju spase za
robljeništva.

02:30 Crno svitanje, igrani film R 
04:05 Red Carpet, magazin

HRTl
05.40 Split: More (R)
06.10 Mir i dobro (R)
06.40 TV kalendar
07.00 Dobro jutro Hrvatska
09.07 Lugarnica 20, serija
09.52 Vijesti iz kulture
10.00 Vijesti
10.10 Pametni automobil,dokumentarni film (55’)
11.05 Kod Ane, emisija
11.15 Treća dob, emisija
11.55 Pastel, emisija
12.00 Dnevnik
12.16 TV kalendar
12.32 More ljubavi, telenovela
13.20 Hitna služba 15, serija
14.05 Vijesti
14.20 Normalan život, emisija
15.00 Luda kuća 4, serija
15.40 Glas domovine
16.15 Hrvatska uživo
17.00 Vijesti
17.15 Hrvatska uživo
17.30 HAK “Promet info”
17.35 8. kat, talk-show
18.20 Kod Ane, emisija
18.31 Naši i Vaši 2, TV serija
19.30 Dnevnik
20.15 Latinica
21.55 Poslovni klub
22.30 Dnevnik 3
23.00 Vijesti iz kulture
23.10 Dokumentarna serija
00.00 Koncert
01.00 Hitna služba 15, serija (R)
01.45 CSI: Miami 7, serija (R)
02.30 Skica za portret
02.35 Glas domovine (R)
03.05 Poslovni klub (R)
03.35 8. kat, talk-show
04.20 Latinica

HRT 2
06.00 TEST
06.15 Najava programa
06.20 More ljubavi, telenovela
07.05 Johnny Bravo, crtić
07.30 Hamtaro, crtić
07.55 MalaTV

—TV vrtić 
Brlog 
Profesor Baltazar

08.25 Školarci obavještajci 3,serija za mlade
08.50 Jelenko, serija
09.20 Crno proročanstvo, serija
09.45 Beverly Hilis 4, serija
10.30 Beverly Hilis 4, serija
11.20 Lijepom našom
12.20 Reporteri
13.25 Eureka 3, serija
14.15 MalaTV(R)
14.45 Jelenko, serija
15.15 Dolazim kući za Božić,američki film
16.45 Johnny Bravo, crtić
17.05 Hannah Montana, serija
17.30 Dva i pol muškarca 6,serija
17.55 Ritam tjedna, magazin
18.30 županijska panorama
19.00 Dokumentarna serija 
19.50 Hit dana
20.00 TVBingoShow
20.45 Last Chance Harvey,američki film

Harvey Shine (D. Hoffman) u životnoj 
je dobi kad se ili uživa u stečevinama 
uspješnog čovjeka ili počinje osjeća
ti kao gubitnik koji se više nema čemu 
nadati. U njegovom slučaju, po svim 
znakovima, Harvey pripada drugoj sku
pini.

22.15 CSI: Miami 7, serija
23.00 Dnevnik plavuše, emisija
23.10 Nove avanture stare

Christine 4, serija
23.35 Blizu doma 2, serija
00.20 Ksena- princeza 

ratnica 2, serija
01.05 Tony Rome, američki film
07.15 Miffy, animirana serija
07.30 RTL ritam zona, emisija
09.45 Zabranjena ljubav,sapunica (dvije epizode)
11.05 Večera za 5, emisija (R)
12.00 ExkluzivsTatjanom

Jurić, magazin (R)

12.55 Klon, telenovela
14.40 Anđeo i vrag, telenovela
15.35 Osveta ljubavi, telenovela
17.15 Bibin svijet, serija
18.00 Exkluziv Tabloid, magazin
18.30 RTL Danas
19.05 U dobru i zlu, serija
20.00 Ezel, dramska serija
21.00 Nema predaje, igrani film
23.05 Obračun u Malom Tokiju,igrani film, akcijski triler
23.50 RTL Vijesti
00.05 Obračun u Malom Tokiju,igrani film (drugi dio)
00.55 Astro show, emisija uživo
01.55 Specijalni izvještaj, film
06:05 Naši najbolji dani, serija
06:55 Gospodin Magoo, crtić
07:20 Bumba, crtić (59-60/150) 
07:30 Graditelj Bob, crtić (7/39)
07:45 Jagodica Bobica -Jago 

sitne pustolovine, crtić
08:10 Roary, crtić (20/52)
08:50 Zauvijek zaljubljeni,serija
09:45 Slomljeno srce, serija
11:15 Gumus, serija (25/100) R
12:55 IN magazin R
13:40 Najbolje godine, serija
14:40 Zauvijek zaljubljeni,serija (58/140)
15:35 Slomljeno srce, serija
16:30 Gumus, serija (26/100)
17:00 Vijesti Nove TV
17:25 Gumus, serija - nastavak
18:25 IN magazin
19:15 Dnevnik Nove TV
20:05 Najbolje godine, serija
21:05 Lud zbunjen

normalan, serija
22:15 Traži se heroj, igrani film
23:45 Večernje vijesti
00:00 Traži se heroj,-nastavak
00:20 Kontrola, igrani film
02:10 Bračne vode, serija
02:35 Kuća letećih bodeža,igrani film
04:40 EzoTV,tarotshow
05:40 Kraj programa
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PRIMOŠTENSKI PRORAČUN ZA 2011.

Primoštenci će pola proračuna za 
2011. utrošiti na kapitalna ulaganja!

Pet milijuna kuna bit će uloženo u zgradu novog doma zdravlja, gotovo dva milijuna kuna koštat će projektna dokumentacija za ure
đenje ćitavog primoštenskog obalnog pojasa, odnosno za projekt'Dva kraka PrimoštenaJ a za prometnice će se utrošiti 700 tisuća kuna. 

U sklopu tekućeg i investicijskog održavanja, Općina će izdvojiti i sredstva za uređenje plaže Velika Raduća te Ulice sv. Jurja. Predviđen 
je novac za stipendiranje studenata i ućenika, a svaka novorođena beba i u 2011. dobit će 5000 kuna iz općinskog proračuna

Prijedlog proračuna Općine Primošten za 2011. godinu koji će se na klupama vijećnika Općinskog vijeća naći 17. prosinca kada je zakazana sjednica OV-a, težak je 15,83 milijuna kuna. Odnosno, za oko milijun kuna je veći od proračuna u 2010. godini koji je doživio samo jedne izmjene i dopune te je, prema riječima načelnika Petrine, realiziran 'gotovo u lipu'.
Rebalansom se proračun 
uvećava!-Proračun za 2010. bio je planiran u iznosu od 14,6 milijuna kuna, a izmjenama je on čak povećan za 300-tinjak tisuća kuna s ob

zirom na to da su toliko povećani planirani prihodi, odnosno rashodi. A to dokazuje da se općinskim novcem dobro raspolaže.Tako smo i planirajući proračun za iduću godinu bili oprezni i predložili Vijeću proračun od 15,83 milijuna kuna, iako vjerujem da ćemo taj iznos prihodovati i u najcrnjem gospodarskom scenariju. Vjerujem da ćemo i iduće godine rebalansom povećavati proračun - rekao je o strateškom financijskom dokumentu Stipe Petrina. Posebno je napomenuo kako bi Općina Primošten bez problema mogla prihoditi tridesetak milijuna proračunskih kuna kad bi središnja državna vlast manje zavlačila ruku u novčanike jedinica lokalne 

samouprave. Najviše proračunskog novca, i to 14.133.000 kune, u 2011. Općina će ubrati na ime poreza: od poreza i prireza na dohodak planirano je prihodovati 3,6 milijuna kuna, dodatnih tri milijuna kuna od poreza na imovinu, dok bi prihodi od administrativnih pristojbi po posebnim propisima trebali iznositi 5,2 milijuna kuna.
Za kapitalne projekte 7,5 
milijuna kunaNa rashodovnoj strani proračuna Općine Primošten, ulaganje u kapitalne projekte uvijek je jedna od većih stavki, pa će tako biti i u 2011. godini kada će za ka

pitalna ulaganja Općina izdvojiti čak 7,5 milijuna kuna. Najviše novca, pet milijuna kuna, bit će uloženo u zgradu novog doma zdravlja, gotovo dva milijuna kuna stajat će projektna dokumentacija za uređenje primoštenskog obalnog pojasa odnosno za projekt 'Dva kraka Primoštena', a za prometnice se planira utrošiti 700 tisuća kuna. U sklopu tekućeg i investicijskog održavanja, Općina će izdvojiti i sredstva za uređenje plaže Velika Raduća te Ulice sv. Jurja. Predviđen je novac za stipendiranje studenata i učenika, a svaka novorođena beba i u 2011. dobit će 5000 kuna iz općinskog proračuna, «vedranastočić
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IZ PERA STIPE PETRINE

HDZ-ova božična predstai
Ш

 Hobotnica se previše razgranala da bi se zaustavila uhićenjem dojučerašnjeg 

idola. Osvrnite se oko sebe, svatko od nas zna makar jednog čovjeka koji je 

nezasluženo dobio posao ili službu ili koji je slobodan odšetao makar su svi dokazi 

govorili protiv njega. Dok god HDZ drži institucije u svojim rukama - ni sudstvo, ni 

policija, ni državno odvjetništvo nisu garancija zaštite naših prava, već instrument koji 

jamči da ćemo biti obespravljeni PIŠE: stipe petrina

■ r

U ovo božično magično vrijeme pala mi je na pamet misao kako je HDZ vrhunski mađioničar! U RH pravna država je HDZ-ov mađioničarski trik koji HDZ uspješno prodaje građanima koji po tko zna koji put iste fore gledaju širom otvorenih usta i pored zdravih očiju ne vide ono što je jasno: da je ova država LAŽ, da smo PREVARENI i živimo u 'pravnoj'državi koja je tek PRIVID, mađioničarski trik. No, ako se predstavu pažljivo gleda, lako je shvatiti kako nas iluzionist vara. Posljednji primjer predstave zvane 'pravna država' je i Rješenje Ustavnog suda RH, koje je uslijedilo nakon što je šibensko-kninski župan Goran Pauk u Županijskoj skupštini prije tri mjeseca najavio da će Ustavni sud donijeti svoj zaključak, a isto tako nije niti sumnjao, odnosno - znao je KAKAV će zaključak donijeti Ustavni sud.
Prividi i iluzije na sve straneA Ustavni sud, u maniri formalnog rješavanja pravnih pitanja, donio je prividno rješenje kojim ništa nije riješeno! Ustavni sud je domišljato utvrdio da su nositelji izvršne vlasti (kao što je i župan) izvanustavna kategorija i da ne mogu biti predmet ustavnosudske ocjene, pa je na taj način, posluživši se TRIKOM odbio raspravljati o neustavnosti Zakona o izborima općinskih načelnika, gradonačelnika, župana i gradonačelnika grada Zagreba! A istodobno je u istom Rješenju Sud priznao da je u zakonskim člancima navedenog zakona i te kako prekršeno 

načelo jednakosti svih koje je tako lijepo predviđeno Ustavom. Odbijajući dati ek- splicitan odgovor o ukidanju spornih članaka zakona (uostalom kao i u slučaju Ja- cinog harača), Ustavni sud je još jednom priznao vlastitu suvišnost i podređenost jedinoj pravoj vlasti u Hrvatskoj - SAMOVOLJI HDZ-a.Ti isti preplaćeni suci još su jednom dokazali da u Hrvatskoj NEMA PRAVNE DRŽAVE, ali ima pokvarenih ljudi. Usprkos tako prozirnim forama, ovako pasivni, uspavani i naivni poslije svega i dalje ostajete začuđena publika, dok mađioničaru HDZ-u još jednom polazi za rukom izvesti stari trik za koji znate da nije istinit. Ali fora 'institucije rade svoj posao' prolazi i po tisućiti put. Pitanje je, jesu li HDZ-ovci tako dobri mađioničari ili su građani naivna dječica?U Hrvatskoj ima svega ali NEMA PRAVNE SIGURNOSTI, to vidite svaki dan! Saborska većina donosi zakone koji su neprecizni, nedorečeni pa tako sebi ostavlja prostor da iste zakone tumači od prigode do prigode, ovisno o tome kome što treba, sudstvo radi po principu telefona - dostatan je samo jedan poziv ili podsjetnik odakle su te 'izvukli' pa da zaboraviš 'načelo neovisnosti sudovanja'! Državno odvjetništvo svojim radom svakodnevno dokazuje ovisnost o vlasti, Bajić čak javno priznaje da je'bilo' političkih pritisaka na njegov rad, dok ministar policije Karamar-. postupak koji se pred sudom u Šibeniku ko svojim radom iz dana u dan dokazuje vodio protiv Edite Grubišić, Joška Jurićada radi po principu naloga i poslušnosti. Istodobno, građani žele zaboraviti da su okrivljenici su se branili šutnjom, a sudac

oni koji izdaju naloge isti kao i oni koji ih izvršavaju, i ne žele sebi priznati da su postali ŽRTVE KRIMINALA samo zato jer su glasali za - kriminalce.S druge strane, ovaj privid čistki koje nam Jaca pokušava proturiti pod pojmom 'borbe protiv kriminala' samo je još jedna iluzija, trik... Hobotnica se previše razgranala da bi se zaustavila uhićenjem dojučerašnjeg idola. Osvrnite se oko sebe, svatko od nas zna makar jednog čovjeka koji je nezasluženo dobio posao ili službu ili koji je slobodan odšetao makar su svi dokazi govorili protiv njega. Dok god HDZ drži institucije u svojim rukama, ni sudstvo; ni policija, ni državno odvjetništvo nisu garancija zaštite naših prava, već instrument koji garantira da ćemo biti obespravljeni!
Spartanski odgoj kadrovikaKao po starom spartanskom receptu, HDZ svoje stranačke vojnike i službenike trenira od malih nogu i kao takvi, oni su u dugu prema stranci koja ih je 'odgojila' i toj stranci moraju vraćati dug... Ne pada im to teško. U zamjenu za šutnju i poslušnost dobivaju položaje zahvaljujući kojima se mogu praviti važni. Glup i poslušan - to su vrijednosti koje promovira i traži HDZ! I - začarani krug ide dalje. Primjer toga je i suđenje za moj mandat, 
i Dane Maretića. U sudskom postupku

nije koristio svoje procesne ovlasti ali je zato odbijao izvesti bilo koji od dokaza koje sam ja predložio. U mom slučaju kao nikad u povijesti hrvatskog sudstva, sudac je'brzo i efikasno'zaključio glavnu raspravu u dva ročišta, sve skupa nakon tri sata 'sudovanja'! Eto, i to je još jedan PRIVID - privid efikasnosti suđenja koji nastaje kad počinitelje, a zna se čiji su oni igrači, treba osloboditi krivnje. Pa vi čekajte pravdu...Da stvar bude žalosnija - kao i župan Pauk dok je najavljivao odluku Ustavnog suda - tako su i okrivljenici tijekom suđenja bili mirni, nisu uopće pokazali malo one ljudske nelagode zato što su u poziciji okrivljenika. Posve jasno - kakva nelagoda kao znaju tko im sudi i tko ih štiti.No dobro. Sad svi znamo što smeta HDZ-u: njima smetaju svi koji žele živjeti i raditi u uređenom društvu, u kojem su jedina mjera rad i zakoni, a oni to ne
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a zove se 'Pravna država'

žele jer onda ne bi mogli krasti i varati. Zato su Stipe Petrina i Općina Primošten HDZ-u kost u grlu. Jer, Općina Primošten pokazuje da se može. A oni žele da vi nastavite sjediti i ništa ne poduzimati, da se ne usudite poželjeti bolje za sebe i svoju djecu. 'HDZ zna' da onog dana kad građani Hrvatske odluče da mogu bolje - s njima je kraj. I zato oni žele da ste i dalje preplašena, hipnotizirana publika. I evo onda još jednog pitanja: koga se to sad građani boje? Sanadera koji je u bijegu? Izgubljene premijerke koja od dana kad je izišla iz Sanaderove stražnjice ne može pronaći 'pravi put'? Ministara koji proračunom raspolažu lošije nego prosječna hrvatska kućanica? Oporbe koja se trudi da ne dođe na vlast? Zastupnika koji se odriču županije i grada iz kojeg su došli i birača koji su im vjerovali, u ime'stranke' kojoj su toliko dužni... Na zaboravimo da nisu Ante Kulušić, Neda Klarić i Perica

Bukić na plaći u HDZ-u (barem ne formalno) - nego ih plaćamo svi mi, svi građani Šibensko-kninske županije. Koja će zahvaljujući njima i za njihov račun ostati bez Trgovačkog suda. I tko zna bez čega još.
Trik se kad-tad razotkrijeVjerujem da svi ipak vidite ovo o čemu govorim. Vjerujem da je vrijeme da se svi počnete buniti, da tražite svoja prava. Ili ćete i dalje sebe uvjeravati da je 'dobro dok je i ovako', dok se drugi zabavljaju vašim novcem. Vjerujem da niste zaboravili kako su vas roditelji odgajali i čemu su vas učili, vjerujem da niste zaboravili sve svoje godine poštenog rada, mukotrpnog odgoja i školovanja djece i rezultate koje ste dobili: male plaće i penzije, 30-godiš- njake koje još uzdržavate jer ne mogu pronaći posao kraj podobnih! Jeste li ovo priželjkivali kad ste glasali za HDZ, jesu li se vaša mrtva djeca i muževi borili za 

ovakvu državu? NISU! Sazrelo je vrijeme da SVI reagiraju na KRIMINAL, bez obzira na to za koga ste glasali. Vrijeme je da kritizirate one koje plaćate, vrijeme je da napustimo lošu predstavu i prestanemo slušati nebulozne Šeksove izjave i Jačine laži, da sve ono bez čega smo ostali u ovih 20 godina od kada imamo Hrvatsku, pobrojimo i da kažemo: SAD DOSTA!Moji mi prijatelji, stari i novi među kojima ima i 'bivših spartanaca', znaju reći: 'Stipe, tvoja borba za mandat je simbol otpora ovom jadu i beznađu. Svi su se predali a ti nisi!' Nisam se predao i neću se nikada predati jer znam da se svaki trik kad-tad razotkrije. I dok mi se čudite što ne odustajem, ja se čudim vama što ne tražite svoje! Davno su bile 1990-e kad su građani bili zaneseni mišlju da imaju državu, da mogu slobodno ići u crkvu i govoriti 'ja sam Hrvat'. Nakon toga počela je era krađe i gubljenja prava na život 

dostojan čovjeka a danas: danas su građani toliko otupjeli da su zaboravili biti slobodni, zaboravili su boriti se za sebe. Gospodo, borba za Hrvatsku nije prestala obranom granica, borba za Hrvatsku je borba za PRAVNU DRŽAVU. A pravne države nema dok god je HDZ brani zašti- tarima i kadroviranjem sudaca, državnih odvjetnika, policije i birokracije.Na kraju, u ovom nadasve prosperitetnom i obećavajućem vremenu, dok čekamo porođenje Isusovo i blagdan prvog njegovog mučenika sv. Štipana, vjerujem da će svjetlost nadolazećih blagdana bar malo pomoći da počnemo stvari oko sebe gledati na drukčiji način, vjerujem da će se spustiti zavjese koje nas dijele od stvarnosti, da ćemo početi voditi brigu o sebi i da ćemo shvatiti da to možemo učiniti samo mi. U svoje i u ime Općine Primošten - Sretan Božić i Nova 2011. vama i vašim najmilijima! «
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PLAN RADA TZ-a ZA NOVU SEZONU

Za rast turizma u 2011. nužno je 
povećanje smještajnih kapaciteta

Glavni ciljevi primoštenske turističke politike u 2011. su povećanje turističkog prometa u predsezoni i posezoni, kontrola sive 
turističke ekonomije, poticanje e-marketinga te nastavak već poznatih i dobro prihvaćenih promidžbenih akcija

Kada se odbiju članarine Hrvatskoj i Županijskoj turističkoj zajednici te sredstva koja mora doznačiti Općini, primo- štenskoj Turističkoj zajednici ove godine u blagajni je ostalo nemalih 1,9 milijuna kuna. Za 2011. godinu planirani rast turističkog prometa iznosi skromni 1 posto, pa je i proračun za iduću godinu planiran na razini ovogodišnjeg. Skromni plan od svega 1 posto povećanja dolazaka i noćenja uvjetovanje manjkom novih hotelskih kapaciteta za kojima Primošten već godinama vapi.U 2010. godini ostvarena su 700.454 noćenja, a da je u funkciji bilo još 1000 prijeratnih hotelskih postelja magična 

brojka od milijun noćenja bila bi s lakoćom ostvarena, tvrdi direktor TZ-a Jere Bakotić.
'Zora' popunjena 
173 dana u sezoniU ovoj godini u odnosu na lani bilo je 6,27 posto više noćenja, turisti su došli iz 48 država i ukupno ih je bilo 115.718 što je u odnosu na lani povećanje od 8,19 posto. Smještajni kapaciteti bili su maksimalno popunjeni čak 103 dana. Pri tome je hotel 'Zora'zabilježio popunjenost svih kapaciteta čak 173 dana, dok je privatni smještaj bio popunjen 72 dana. Unatoč tome i privatni iznajmljivači su ostvarili 327.510 noćenja ili 46,75 posto ukupnih noćenja, a svaki iznajmljivač prosječno 

je zaradio 3.275 eura. Glavni ciljevi primoštenske turističke politike u 2011. godini su povećanje turističkog prometa u predsezoni i posezoni, kontrola sive turističke ekonomije, poticanje e-marketinga, nastavak već poznatih i dobro prihvaćenih promidžbenih akcija poput one 'Primošten je zakon' i 'Svi u Primošten', te isticanje najveće europske turističke nagrade'Zlatni cvijet Europe'.
Nastavak jakog marketingaPosebnu pozornost će primoštenska Turistička zajednica i iduće godine posvetiti marketingu i za tu namjenu izdvojeno je 380 tisuća kuna. Primošten će se reklamirati preko tiskanih i elektroničkih medija, 

te jumbo plakata. Priprema se novi promidžbeni materijal, a turistima će pored mora, sunca i jedrenja biti nuđeni izleti i degustacije autohtonih proizvoda seoskih domaćinstava u primoštenskom zaleđu. Za kulturno-umjetnički program koji će prema planu obilovati folklornim i klapskim nastupima eminentnih izvođača u idućoj turističkoj sezoni potrošit će se 290 tisuća kuna.Iz blagajne TZ 346.000 kuna potrošit će se za poboljšanje uvjeta boravka turista u Primoštenu, pa će se tako uložiti u poboljšanje kvalitete informiranja, više pozornosti posvetit će se uređenju i čistoći plaža, a TZ će sufinancirati i 'Primoštenske užance'. «VEDRANA STOCK

IMAŠE...

Općina spremila domjenak za 600 uzvanika!
Općina Primošten na čelu s načelnikom Stipom Petrinom, često se to ističe u medijima, za recesiju ne zna. Stoga ne treba niti čuditi što se ovogodišnji božićno-no- vogodišnji domjenak Općine održava u nadaleko poznatom primoštenskom klubu 'Aurora'. Kako saznajemo, domjenak i zabava predviđena u subotu 18. prosinca, bit će jednako svečana i raskošna kao i fešta koju je Općina organizirala sredinom ove godine povodom svečanog otvorenja nove općinske zgrade TRN. Odaslane su pozivnice za oko 600 uzvanika općinskog domjenka 

- mahom Primoštenaca, njihovih prijatelja i poslovnih partnera. Na pitanje zašto je Općina odlučila organizirati tako veliki božićno-novogodišnji domjenak načelnik Petrina odgovara:-Svjesni smo da to može izgledati bahato, s obzirom na trenutnu situaciju u zemlji. Ali upravo zbog takve situacije mi želimo svima pokazati da postoji i ona druga, poštenija Hrvatska koja nudi nadu. Ako se dobro i puno radi nema razloga za bijedu i apatiju - završio je primoštenski načelnik, «vedrana stočić

IMPRESSUM Osnivač: Općina Primošten • Nakladnik: Glas Primoštena d.o.o. • Adresa: Ulica sv. Josipa 7, 22 202 Primošten • tei. 571 - 900 • fax: 571 - 902 • Urednica: Đurđa Vrljević Šarić 
Pišu: Vedrana Stočić, Stipe Petrina • Fotografije, design i priprema za tisak: Šibenski list • Tisak: Tiskara Slobodna Dalmacija • Izlazi mjesečno na 4 stranice kao umetak u Šibenskom listu
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UTORAK À ZI. PROSINCA 2010. SRIJEDA j 22. PROSINCA 2010.
HRT1

05.55 Najava programa
06.00 Treća dob, emisija
06.40 TV kalendar
07.00 Dobro jutro Hrvatska
09.07 Lugarnica 20, serija
09.52 Vijesti iz kulture
10.00 Vijesti
10.09 Vrijeme danas
10.10 Čudom preživjeli 3,dokumentarna serija
11.00 Kod Ane, emisija
11.10 DebbieTravis

preuređuje 2
12.00 Dnevnik
12.15 IV kalendar
12.27 živjeti zdravije, emisija
12.32 More ljubavi, telenovela
13.20 Hitna služba 15, serija
14.05 Vijesti
14.20 Među nama
15.00 Luda kuća 4, serija
15.40 Znanstvena petica
16.15 Hrvatska uživo
17.00 Vijesti
17.15 Hrvatska uživo
17.30 HAK “Promet info”
17.35 8. kat, talk-show
18.20 Kod Ane, emisija
18.31 Naši i Vaši 2, Ћ/serija
19.11 Minuta zdravlja, emisija
19.12 Dnevnik plavuše, emisija
19.30 Dnevnik
20.10 Dokumentarna serija
21.10 Država, selo, grad
22.25 živjeti zdravije, emisija
22.30 Dnevnik 3
22.55 Sport
22.58 Vrijeme
23.00 Vijesti iz kulture
23.10 Lica nacije
00.00 Hitna služba 15, serija (R)
00.45 CSI: Las Vegas 9, serija
01.30 CSI: Miami 7, serija (R)
02.15 Završni udarac 2, serija
03.00 Skica za portret
03.10 DebbieTravis

preuređuje 2 (R)
03.55 8. kat, talk-show
04.35 Znanstvena petica (R)
05.05 Lica nacije (R)

HRT 2
06.25 More ljubavi, telenovela
07.10 Johnny Bravo, crtić
07.35 Hamtaro, crtić
08.00 MalaTV
08.30 Školarci obavještajci 3,serija za mlade
08.55 Jelenko, serija
09.25 Crno proročanstvo, serija
09.50 Skijanje
10.50 Beverly Hilis 4, serija
11.35 Globalno sijelo
12.05 Prizma, magazin
12.50 Skijanje
14.05 MalaTV 
14.35 Jelenko, serija
15.05 Carolin Božić, film
16.35 Johnny Bravo, crtić
16.55 Hannah Montana 2,serija za mlade
17.20 Dva i pol muškarca 6,serija
17.45 Dokumentarni film
18.30 županijska panorama
19.00 Čudom preživjeli 3,dokumentarna serija (R)
19.50 Hit dana
20.00 Zaklada Ana Rukavina,prijenos
22.05 CSI: Las Vegas 9, serija
22.50 CSI: Miami 7, serija
23.45 Završni udarac 2, serija
00.30 Blizu doma 2, serija
01.15 Ksena - princeza 

ratnica 2, serija
02.00 Detektiv, američki film
06.45 Miffy, animirana serija
07.00 RTL ritam zona, emisija
08.55 Zabranjena ljubav, serija
10.30 U dobru i zlu, serija
11.25 ExkluzivTabloid, magazin
11.55 Ezel, dramska serija (R)
12.55 Klon, telenovela
14.40 Anđeo i vrag, telenovela
15.35 Osveta ljubavi,telenovela (dvije epizode)
17.15 Bibin svijet, serija
18.00 Exkluziv Tabloid, magazin

18.30 RTL Danas
19.05 U dobru i zlu,serija (dvije epizode)
20.00 Ezel, dramska serija
21.00 Jezikova juha, show
22.00 Kako se riješiti

frajera u 10 dana, film
00.15 RTLVijesti
00.30 Jennifer 8, igrani film, triler 

Nakon raspada svog braka, te izmoren 
od napornog života policajca u Los An- 
gelesu, John Berlin (Andy Garcia) se 
seli u mali grad u ruralnom dijelu Kali- 
fomije, nadajući se da će tamo naći pri
jeko potreban životni mir.

02.35 Astro show, emisija uživo
NOVATV

06:05 Naši najbolji dani, serija 
06:55 Gospodin Magoo, crtić 
07:20 Bumba, crtić (61-62/150) 
07:30 Graditelj Bob, crtić (8/39) 
07:45 Jagodica Bobica - Jago

sitne pustolovine, crtić 
08:10 Roary, crtić (21/52) 
08:50 Zauvijek zaljubljeni, serija 
09:45 Slomljeno srce, serija 
11:15 Gumus, serija (26/100) R 
12:55 IN magazin R 
13:40 Najbolje godine, serija 
14:40 Zauvijek zaljubljeni, serija (59/140) 
15:35 Slomljeno srce, serija 
16:30 Gumus, serija (27/100) 
17:00 Vijesti Nove TV 
17:25 Gumus, serija - nastavak 
18:25 IN magazin 
19:15 Dnevnik Nove TV 
20:05 Najbolje godine, serija 
21:05 Lud zbunjen

normalan, serija (10/24) 
21:35 Ulični tango, igrani film 
23:45 Večernje vijesti 
00:00 Traži se heroj, igrani film 
01:40 Bračne vode, serija 
02:05 Kontrola, igrani film 
03:45 EzoTV,tarotshow 
04:45 Bračne vode, serija 
05:10 IN magazin R 
05:45 Kraj programa

HRT1
05.55 Najava programa
06.00 Među nama (R)
06.40 TV kalendar
07.00 Dobro jutro Hrvatska
09.07 Lugarnica 20, serija
09.52 Vijesti iz kulture
10.00 Vijesti
10.10 Dokumentarna serija
11.00 Kod Ane, emisija
11.10 Oprah show (1279.)
12.00 Dnevnik
12.16 TV kalendar
12.28 živjeti zdravije, emisija
12.32 More ljubavi, telenovela
13.20 Hitna služba 15, serija
14.05 Vijesti
14.20 Riječ i život: Božiću 

ususret, religijski program
15.00 Luda kuća 4, serija (32’)
15.40 Alpe Dunav Jadran
16.15 Hrvatska uživo
17.00 Vijesti
17.15 Hrvatska uživo
17.29 HAK “Promet info”
17.30 8. kat, talk-show
18.10 Kod Ane, emisija
18.25 Naši i Vaši 2, TV serija
19.05 Minuta zdravlja, emisija
19.08 Dnevnik plavuše, emisija
19.15 LOTO 7/39
19.30 Dnevnik
20.10 Paralele
20.45 Novo doba, TV serija
21.40 Mi Hrvati
22.20 Dnevnik 3
22.45 Sport
22.48 Vrijeme
22.50 Vijesti iz kulture
23.00 Drugi format
23.50 Hitna služba 15, serija (R)
00.35 CSI: Las Vegas 9, serija
01.20 CSI: Miami 7, serija (R)
02.05 Nove avanture stare 

Christine 4, serija
02.25 Oprah show (1279.) (R)
03.10 Mi Hrvati (R)
03.40 Skica za portret
03.55 8. kat, talk-show (R)
04.40 Drugi format (R)
05.25 Alpe Dunav Jadran

HRT 2
06.15 Najava programa 
06.20 More ljubavi, telenovela 
07.05 Johnny Bravo, crtić 
07.30 Hamtaro, crtić 
07.55 MalaTV
08.25 Školarci obavještajci 3,serija za mlade
08.50 Jelenko, serija 
09.20 Aladdinove pustolovine, crtić
09.35 Crno proročanstvo, serija 
10.00 Beverly Hills 4, serija 
10.45 Beverly Hills 4, serija 
11.30 Ritam tjedna, magazin 
12.05 Znanstvena petica (R) 
12.35 Dokumentarni film (R) 
13.10 Lica nacije (R) 
14.05 Crtani film 
14.10 MalaTV(R)
14.40 Jelenko, serija 
15.10 Godina bez Djeda Mraza, američki film (88’) (R)
16.40 Johnny Bravo, crtić 
17.00 Hannah Montana 2, serija za mlade
17.25 Dva i pol muškarca, serija 
18.30 županijska panorama 
19.00 Dokumentarna serija (R) 
19.50 Hit dana
20.00 Bezdan, američki film 
22.55 CSI: Las Vegas 9, serija 
23.45 CSI: Miami 7, serija 
00.30 Nove avanture stare

Christine 4, serija 
00.50 Blizu doma 2, serija 
01.35 Ksena - princeza 

ratnica 2, serija 
02.20 Dama u cementu, film
06.40 Miffy, animirana serija
07.00 RTL ritam zona, emisija
08.55 Zabranjena ljubav,sapunica (dvije epizode)
10.30 U dobru i zlu, serija
11.15 Exkluziv Tabloid, magazin
11.55 Ezel. dramska serija (R)
12.55 Klon, telenovela
14.40 Anđeo i vrag, telenovela

15.35 Osveta ljubavi, telenovela
17.20 Bibin svijet, serija
18.00 Exkluziv Tabloid, magazin
18.30 RTL Danas
19.05 U dobru i zlu, serija
20.00 Ezel, dramska serija
21.00 Velika pandina 

avantura, igrani film
22.40 Bojnik Раупе, igrani film
23.55 RTLVijesti
00.10 Bojnik Раупе, igrani film
00.55 Astro show, emisija uživo
01.55 Kako se riješiti

frajera u 10 dana, film
06:05 Naši najbolji dani, serija
06:55 Gospodin Magoo, crtić
07:20 Bumba, crtić (63-64/150) 
07:30 Graditelj Bob, crtić (9/39)
07:45 Jagodica Bobica - Jago 

sitne pustolovine, crtić
08:10 Roary, crtić (22/52)
08:50 Zauvijek zaljubljeni,serija (59/140) R
09:45 Slomljeno srce, serija
11:15 Gumus, serija (27/100) R
12:55 IN magazin R
13:40 Najbolje godine, serija
14:40 Zauvijek zaljubljeni,serija (60/140)
15:35 Slomljeno srce, serija
16:30 Gumus, serija (28/100)
17:00 Vijesti Nove TV
17:25 Gumus, serija- nastavak
18:25 IN magazin
19:15 Dnevnik Nove TV
20:05 Najbolje godine, serija
21:05 Lud zbunjen

normalan, serija (11/24)
21:35 Lud zbunjen

normalan, serija (12/24)
22:05 Periferija city, serija
23:05 Večernje vijesti
23:20 Plavi demon, igrani film
01:00 Bračne vode, serija
01:25 Panika u zraku, igrani film
02:55 Na rubu zakona, serija
03:40 EzoTV,tarotshow
04:40 Plavi demon, igrani film R
06:10 Kraj programa

ČETVRTAKj 23. PROSINCA 2010.
-

Ihrti ■ HRT 2 15.35
17.20

Osveta ljubavi, telenovela 
Bibin svijet, serija 
Exkluziv Tabloid, magazin05.55 Najava programa 06.20 More ljubavi, telenovela 18.00

06.00 Riječ i život Božiću 07.00 Johnny Bravo, crtić 18.30 RTL Danas
ususret, religijski program 07.25 Hamtaro, crtić 19.05 U dobru i zlu, serija

06.40 TV kalendar 07.50 MalaTV 20.00 Ezel, dramska serija
07.00 Dobro jutro Hrvatska * 08.25 Školarci obavještajci 3, 21.00 Malo drugačiji Božić,
09.07 Lugarnica 20, serija

08.50
serija za mlade

22.45
igrani film, obiteljski

09.52 Vijesti iz kulture Jelenko, serija Kako se bogato oženiti,
10.00 Vijesti 09.20 Aladdinove pustolovine,

23.40
igrani film (prvi dio)

10.10 Dokumentarna serija
09.35

crtić RTL Vijesti
11.00 Kod Ane, emisija Crno proročanstvo, serija 23.55 Kako se bogato oženiti,
11.10 Oprah show (1280.) 10.00 Beverly Hills 4, serija (drugi dio)
12.00 Dnevnik 10.45 Beverly Hills 4, serija 00.55 Bojnik Раупе, igrani film
12.16 TV kalendar 11.30 Eko zona (R)
12.30 More ljubavi, telenovela 12.00 Alpe Dunav Jadran (R) 1 IMfilf Д Tlf
13.20 Hitna služba 15, serija 12.30 Mi Hrvati (R) « Ш lilii
14.05 Vijesti 13.00 Paralele (R) 06:25 Naši najbolji dani, serija
14.20 Trenutak spoznaje 13.30 Drugi format (R) 07:15 Gospodin Magoo, crtić
15.00 Luda kuća 4, serija 14.15 MalaTV 07:40 Bumba, crtić (65-66/150)
15.40 Dokumentarni film 14.50 Jelenko, serija 07:55 Graditelj Bob, crtić
16.15 Hrvatska uživo 15.20 Sin Djeda Božićnjaka, 08:10 Roary, crtić (23/52)
17.00 Vijesti kanadsko-američkifilm 08:50 Zauvijek zaljubljeni,
17.15 Hrvatska uživo 16.50 Johnny Bravo, crtić serija
17.30 HAK “Promet info” 17.10 Hannah Montana 2, 09:45 Slomljeno srce, serija
17.35 8. kat, talk-show serija za mlade 11:15 Gumus, serija (28/100) R
18.20 Kod Ane, emisija 17.35 Dva i pol muškarca, serija 12:55 IN magazin R
18.31 Naši i Vaši 2, Ћ/serija 17.55 Generacija Y 13:40 Najbolje godine, serija
19.11 Minuta zdravlja, emisija 18.20 Znanstvene vijesti 14:40 Zauvijek zaljubljeni,
19.30 Dnevnik 18.30 županijska panorama serija (61/140)
20.10 1 protiv 100, kviz 19.00 Dokumentarna serija (R) 15:35 Slomljeno srce, serija
21.05 Otvoreno 19.50 Hit dana 16:30 Gumus, serija (29/100)
21.55 Pola ure kulture 20.00 Dokumentarni film 17:00 Vijesti NoveTV
22.25 PP 20.55 Zapravo ljubav, film 17:25 Gumus, serija-nastavak
22.30 Dnevnik 3 23.20 CSI: Miami 7, serija 18:25 IN magazin
22.55 Sport 00.05 ZovemseEarl4, serija 19:15 Dnevnik NoveTV
22.58 Vrijeme 00.25 Blizu doma 2, serija 20:05 Najbolje godine, serija
23.00 Vijesti iz kulture 01.10 Ksena - princeza 21:05 Lud zbunjen
23.05 PP ratnica 2, serija normalan, serija (13/24)
23.10 Na rubu znanosti 01.55 Vatrene kočije, film 21:35 Provjereno, magazin
00.00 Hitna služba 15, serija (R)

CSI: Miami 7, serija (R) 22:40 Večernje vijesti
00.45 1»TI. ■ 22:55 Slijepa pravda, igrani film
01.30 Oprah show (1280.) (R) ■ Nick Parker ie ratni veteran knii ie nsli-

06.50 Miffy, animirana serija02.15 Generacija Y jepio u Vijetnamu. Ondje ga je pronašlo

02.40 Skica za portret (R) 07.05 RTL ritam zona, emisija lokalno pleme uz koje je naučio vješto

02.55 Jelovnici izgubljenog 09.00 Zabranjena ljubav, se koristiti mačem.

vremena (R) sapunica (dvije epizode) 00:35 Vjerovah ili ne,
03.15 Na rubu znanosti (R) 10.30 U dobru i zlu, serija dokumentarna serija
04.05 Znanstvene vijesti (R) 11.30 Exkluziv Tabloid, magazin 01:05 Panika u zraku, igrani film
04.15 Dokumentarni film (R) 12.00 Ezel, dramska serija (R) 02:40 Na rubu zakona, serija
04.40 Pola ure kulture (R) 13.00 Klon, telenovela 03:30 EzoTV,tarotshow
05.10 8. kat, talk-show (R) 14.45 Anđeo i vrag, telenovela 04:30 Slijepa pravda, igrani film

PETAK j 24. PROSINCA 2010.
HRT1 HRT 2

06.00 Trenutak spoznaje (R) 
06.40 TV kalendar
07.00 Dobro jutro Hrvatska 
09.07 Lugarnica 20, serija 
09.52 Vijesti iz kulture
10.00 Vijesti
10.10 Dokumentarni film 
11.10 Kod Ane, emisija
11.20 Emisija pučke kulture 
12.00 Dnevnik
12.16 TV kalendar
12.30 More ljubavi, telenovela
13.20 Hitna služba 15, serija
14.05 Vijesti
14.20 Karrollova božična priča,američki film
15.55 Vijesti
16.10 Čarobnjakov šešir, film
17.30 Iza ekrana
17.55 Kod Ane, emisija
18.20 Dramski program
19.30 Dnevnik
20.07 Božična čestitka 

kardinala 
Josipa Bozanića

20.25 Škrinja
21.15 Nativity, mini-serija
22.50 Vijesti
23.05 Dokumentarni film 
23.35 Božični napjevi
23.55 Bjelovar: Misa Polnoćka,prijenos
01.35 Opasni Johnny, film

Kad u svojoj trgovini kućnim ljubimci
ma jednog dječaka uhvati u pokušaju 
krađe mačića, Johnny Kelly (M. Kea- 
ton) obijesnom klincu odluči dati pravu 
lekciju. Premda mu je svakodnevica još 
donedavno obilovala opasnostima, Jo
hnny je ipak uspio odoljeti svim izazovi
ma i započeti pošten život. Johnny (B. 
Thames) se s majkom (M. Stapleton) i 
mlađim bratom Tommyjem (Г. W. Sla- 
ten) početkom prošlog stoljeća doselio 
iz rodne Irske.

03.05 Karrollova božična priča,američki film (R)
04.35 Emisija pučke kulture 
05.10 Božični koncert Tiha noć

u Vukovaru, snimka

06.20 More ljubavi, telenovela
07.05 Johnny Bravo, crtić
07.30 Hamtaro, crtić
07.55 MalaTV
08.25 Školarci obavještajci 3,serija za mlade
08.50 Jelenko, serija
09.20 Aladdinove pustolovine,crtić
09.35 Crno proročanstvo, serija
10.00 Beverly Hills 4, serija
10.45 Beverly Hills 4, serija
11.30 Pola ure kulture (R)
12.00 Dokumentarni film (R)
12.25 Znanstvene vijesti (R)
12.35 Kulturna baština
12.50 Srebrni pastuh, film
14.25 Jelenko, serija
14.55 Klapa Intrade, snimka
16.25 PP
16.30 Božični koncert Tiha noć 

u Vukovaru, snimka
18.00 Crtani film
19.00 Dokumentarni film (R)
19.50 Hit dana
20.05 Vlak u snijegu, film
21.30 Djed Mraz 3: Odbjegli

Djedica, američki film
23.10 Tessa iz porodice 

d’Urberville, serija
00.55 Koncert

06.55 Miffy, animirana serija
07.15 Paulie, igrani film
08.55 Crni ljepotan, igrani film
10.40 Čudo u 34. ulici, film
12.50 Kako se bogato oženiti,igrani film, komedija
14.35 Malo drugačiji Božić,igrani film, obiteljski (R)
16.15 Praščić Babe u gradu,igrani film, obiteljski
18.00 Exkluziv Tabloid, magazin
18.30 RTL Danas
19.05 U dobru i zlu, serija
20.00 Shrekov prvi Božić, film
20.20 Niko-božična potraga,igrani film

21.55 Preživjeti Božić, film
23.35 Simone, igrani film
01.45 Čudo u 34. ulici, film
06:25 Naši najbolji dani, serija
07:15 Gospodin Magoo, crtić
07:40 Bumba, crtić (67-68/150)
07:55 Graditelj Bob, crtić
08:10 Roary, crtić (24/52)
08:50 Zauvijek zaljubljeni,serija
09:45 Slomljeno srce, serija
11:15 Gumus, serija
12:55 IN magazin R
13:40 Provjereno, magazin
14:40 Zauvijek zaljubljeni,serija (62/140)
15:35 Slomljeno srce, serija
16:30 Gumus, serija (30/100)
17:00 Vijesti Nove TV
17:25 Gumus, serija nastavak
18:25 IN magazin
19:15 Dnevnik Nove TV
20:05 Božić vragolastog

Denisa, igrani film
21:45 Gas do daske 3, igrani film
23:30 Batman zauvijek, film

Novi je dan za gothamskoga Kneza 
tame. I nova noćna mora za Gotham 
City. Dvije nove zle sile: Two-Face od
nosno Harvey Dent (Tommy Lee Jo
nes) i Riddler (Jim Саггеу) udružuju 
se kako bi upravljali umovima građana 
i uništili zakletog i najvećeg neprijatelja 
Batmana. Ovoga se puta Batman (Val 
Kilmer) neće morati sam boriti za svoj 
grad, jer ulazi u borbu potpomognut 
hrabrim partnerom, mladim akroba- 
tom kojeg pokreće tragedija i koji je 
doživio ponovno rođenje u liku juna
ka Robina (Chris O’Donnell). Bruce 
Wayne također ima problema. Progone 
ga uspomene na njegovo traumatično 
djetinjstvo. Privuče ga predivna krimi
nalna psihologinja dr. Chase Meridian 
(Nicole Kidman) koju više fascinira lik 
Batmana.

01:40 Hudson Hawk. igrani film 
03:25 Snježni prijelaz, igrani film 
04:55 Kraj programa
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RAZMJEŠTAJ NA KRIŽALJKA

X

Pojmovima s popisa kompletirajte kri
žaljku. Ako sve dobro napravite u osjen- 
čenom stupcu dobit ćete ime i prezime 
legendarnog pulskog boksača sa slike!

AZ 
EE 
II

RO 
ŠG 
TP

ADUT IKADA
AKAD 
ARIŠ 
ATAR 
ATEL 
BINE

JEAN 
PITA 
POTI 
SAGA 
VILE

ABI 
AIR 
ALA 
AMD 
AST 
CIC 
ESK

\BRAV VRSlJ

ALAMUT 
ALARMI 
NAVRAT 
PRAŠAK 
RATOVI

DASAJEV 
DEVETKE 
IZRADAK 
PIŠKOTA 
SNIVAČI

EKAVŠTINA 
IDEALIZAM 
NALAZNICI 
PIRATSTVO

ALATI 
ATAIR 

DARDA 
KAREL 
LAJOS 
PARSI 
PERAD 
RISAN 
SKUPA 
SKUTA 
STERA 
VAZAL

ELITORAL 
KRŽUAVAC 
ORIGINAL 
TITICACA

DOSTAVNICA 
IZBEZUMITI 

MATEPARLOV

AUGMENTATIV 
DOPADLJIVOST 

LASTAVIČARI

OBEZNANITI SE 
ZALOŽNA PRAVA

CARMINA BURANA 
ZLATKO ŠNAJDER

ŠI-DOKU

NAT 
OBA 
OLI 
PAR 
PAS 
ŠOS 
TIN 
ZOB

TALIJANKA

VODORAVNO: 1. Isprazne ćakule, tračevi, 2. Nekritično izjednačavanje u nagrađivanju za izvršeni rad, 3. Nadimak francuskog slikara To- ulouse-Lautreca - Mjesto na Dugom otoku - Oznaka za„tempo", 4. Ime novinarke Božiković - Ignacije odmila, Nače, 5. Spojni dio električnog uređaja sa zidnom utičnicom (množ.) - Arnold kraće, б. Drugi dan Sinjske alke - Planina na japanskom otoku Honshu (anagram: NAI- VE), 7. Albanska telegrafska agencija - Krušna žitarica, 8. Granični prijelaz između Slovenije i Austrije - Adilin imenjak, 9. Ime operne pjevačice Cotrubas - AutoznakTorina - Znak za bor, 
10. Proviriti - Preko (lat.), 11. Zatvorska TV-se- rija - Grčko slovo - Stari zrnati snijeg, 12. Ličko muško ime - Bogumilski nadgrobni spomenik, 
13. Vladar u emiratu - Naiskap! - Znak za natrij.
OKOMITO: 1. Veliki događaj u maloj sredini (fig.), 2. Aristotelovo filozofsko nasljeđe, 3. Muškarac sklon partijanju - Znak za nikal, 4. Sviranje - Brod za prijevoz tekućih tereta, 5. Oznaka naše valute - Kratica za„ad acta" - Bor po latinski, 6. Njemački led - Dovoditi frizuru u red, 7. Biokovo i Svilaja - Najtanje slovo - Kratica za„teniski klub", 8. Rimska ili kazališna uloga - Dišpet, prkos - Muslimanska kapica, 9. Ime i prezime poznatog hrvatskog glumca („Servantes u Malom mistu"), 10. Čeka bez vokala - Žablji udovi - Perzija, 11. Bivša bond-djevojka, Shirley - Žena iz Tirane ili Drača.

RJEŠENJA IZ PROŠLOG BROJA
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SKANDINAVKA: Juciano pavarotti, eristika, interes, naspavati se, rima, istake, rbak, ipak, tiristor, s, satar, inari, etivaža, io, lako, disanje, ston, upad, I, njegovati, cali, akse, anolis, i, oj, top, trabant, jose, inoza, tost, sastavak, I, zlatna dionica, rešeto, te, luisa, oton kučera, ergele, lotos, amer, jr, sveta lucija, tar, rbina, tami, swank, lanik, esad, oahu, doa, dža, i, lucky luciano, mimir, arijci, oc, jon, ica, ca, bagatelne, pks, a, u šoku, trenuci, boks, dyn, alati, lo, zatornik, ari, okus; VERTIGO: pramenka, znamenka, costanza, sociopat, napolica, dokolica, mantranje, matiranje, zaostati, ostavina, divanane, nelagoda, trapavac, napariti, zaraditi, izvarani, ideolozi, paleolit, bavarska, nabasati, skandali, kasandra, redalica, hazarder, saraceni, hrasnica, cionisti, instinkt - ANTONIO BANDERAS; TALIJANKA: pakistan, apostata, narkoman, tumaralo, oriti, as, milijun, ina, arta, mira, eak, i, led, u, čisto, aš, anja, noge, rentijer; OSMOSMJERKA:TENK;
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PREMIUM PACK

JOSIPA ČEKO -medicinska sestra pred maturom

Rodila sam se u krivo vrijeme
DJETINJSTVO - Rođena san 9. ožujka 1993. godine i prava sam horoskopska riba. Kao curica san bila dosta vesela ponekad i neposlušna, a tvrdoglave sam naravi ostala do danas.HOBIJI - Slušanje glazbe, gledanje filmova, volim izlaziti vani s društvom, učim svirati gitaru, što mi dobro dođe jer sam se osam godina aktivno bavila baletom.STIL I MODA - Moj stil je retro, a inspiraciju pronalazim u starim stvarima iz prošlosti. Omiljeni takav detalj mi je bakin retro džemper koji je od nje naslijedila moja majka, a sada i ja. Ijedan takav sako. Omiljeni dizajneri su mi Sienna Miller, Yuray Zigman, no više volim biti sama svoj dizajner. Odijevam ono što volim i u čemu se najbolje osjećam, dobila sam nekoliko pohvala i drago mije što postoji još osoba koje poznajem koje dijele isti ukus kao i ja. Definitivno sam se rodila u krivo vrijeme, no barem taj dašak prošlosti mogu pokazati ovom suvremenom svijetu.SESTRE I PRIJATELJICE - Imam dvije sestre, Ivu koja je profesorica engleskog i talijanskog, a Ema student druge godine biologije i kemije, dok je otac Joško kapetan duge plovidbe, a majka Dragana službenica. S prijateljicama rado razgovaram o modi, izlazim u noćne provode i ćakulam do kasnih noćnih sati. Najbolje se opuštamo uz glazbu i ples.PRED OBJEKTIVOM - Osjećam se ugodno i opušteno, pogotovo uz Sanju koja je bila vrlo srdačna i od velike pomoći.VAŽNI ŽIVOTNI DOGAĐAJU - Mislim da sam još premlada da bih imala neke najvažnije događaje u životu, ali dok sam bila dijete to su bili definitivno baletni nastupi, potom ekskurzija, a sada slijedi i maturalni. Budući da sam po struci i medicinska sestra, vjerojatno je to bilo vađenje krvi kolegama iz razreda, mislim da sam time nekako i obilježila svoju mladost. «

Obožavam vintage!

__ Л
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NASA DJECA Dječji vrtić "Zečići’

primjerenom prostoru
Uvjeti su sada jako dobri, imamo centralno grijanje, prozračno je i puno svjetla. Nedostaje nam jedino oprema za 
odgojnu skupinu i didaktička pomagala, kaže odgojiteljica Atena Živković

KATARINA RUDAN katarina.rudan@sibenski-list.hr 
DRINOVCIMiljevačka djeca predškolske dobi od ove su pedagoške godine smješteni u novom i primjerenom prostoru područne škole u Drinovcima. Desetak su godina u toj istoj školskoj zgradi boravili u svega desetak kvadrata, a 2008. godine bili su privremeno u školskoj zgradi u Kaočina-

rna. Konačno je ove godine pronađeno prikladno rješenje njihovog smještaja i djeca se sada zadovoljno igraju i uče u sedamdesetak kvadrata prostora u dijelu školske dvorane drinovačke škole.-Uvjeti su sada jako dobri, imamo centralno grijanje, prozračno je i puno svjetla. Nedostaje nam jedino oprema za odgojnu skupinu i didaktička pomagala, kaže odgojiteljica Atena Živković.

Oprema i didaktička pomagalaRavnateljica Dječjeg vrtića Drniš, u čijem je sastavu područni vrtić u Drinov- cima, također je zadovoljna što su djeca konačno smještena u kvalitetnom prostoru. Što se tiče opremanja, kaže kako su pokrenuli neke akcije s Miljevčanima pa se nada da će i to pitanje uskoro biti riješeno.Djecu smo, njih četrnaestero u mje

šovitoj skupini od trogodišnjaka do predškolaca, zatekli u igri. Nisu se dali zbuniti, no rado su stali pred fotoaparat. U mješovitoj odgojnoj skupini dvoje je djece više nego lani, a samo je dvoje predškolaca. Rekoše nam na im je lijepo u vrtiću, vesele se dolazećim blagdanima i darovima Djeda Mraza, a sudjelovat će u prigodnoj božićnoj priredbi zajedno sa školskom djecom. «

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
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SVI NAŠI PRVAŠI Osnovna škola Jakova GotovcaUnešić i područna škola Mirlović Zagora

Sve manje prvašića

2> Ivan Petar

Slugan: Dobri u svemuSvojih troje prvoškolaca u područnoj školi u Mirloviću hvali učiteljica Ana Slugan. Kaže za njih da su super odlikaši, prekrasno odgojeni i dobri u svemu. Cijeli je radni vijek, 38 godina, provela u područnim školama OŠ Une- šić, kojih više nema, a jedno je vrijeme radila i u matičnoj. Djeca nam rekoše da vole sve predmete, no najdraži su im oni odgojni, poput likovnog i tjelesnog. Slijedi matematika i hrvatski jezik. Uz redovno učenje, sada se pripremaju za božične radosti i zimski odmor. «

Višić: Djeca uče s radošćuUvjeti rada u matičnoj i u jedinoj područnoj školi su odlični. Ukupno je 30 zaposlenih, a djeca iz okolnih naselja koja pripadaju unešićkoj općini dolaze na nastavu s dva školska autobusa. Jedan je u vlasništvu škole, a drugi je pod koncesijom. Učiteljica Danica Višić podučava dvoje učenika prvog razreda, Danijelu Paić i Ivana Petra Hrgu, te učenike trećeg razreda Ivu Matetić, Luku Mrčelu i Josipa Vukorepu.-Kombinacija prvog i trećeg razreda je zahtjevna, ali učenici su jako dobri. Trećaši su već samostalni u radu, a mojih dvoje prvašića su pametni i vrijedni. Poteškoća nikakvih nema i svi oni s radošću uče i rade, rekla je Višić.

1. Josip 
Bulat

2. Ivana 
Lemac

3. Frane 
Topić

KATARINA RUDAN katarina.rudan@sibenski-list.hr 
UNEŠIĆ / MIRLOVIĆ ZAGORAZa razliku od prošle školske godine, kada u matičnu osnovnu školu u Une- šiću nije bio upisan niti jedan učenik prvog razreda, ove školske godine ih je dvoje. U područnoj školi u Mirlović Zagori lani ih je bilo osmero, a ove godine ih je troje. Ukupan broj učenika od prvog do osmog razreda je 86, jedanaest manje nego prošle godine.-Nažalost, trend opadanja broja učenika u našoj osnovnoj školi se nastavlja. Ove će godine iz škole otići deset učenika osmog razreda, a prema podacima s kojima raspolažemo, na jesen 2011. godine upisat ćemo pet prvašića u Unešiću i jednog u Mirlović Zagori, kaže Živko Bulat, ravnatelj škole.

učenika 
kupno je u osnovnoj 
školi Jakova Gotovca, 
od kojih 25 u Mirlović 
. Zag°ri A

je učenika
A prvog razreda, troje 
k Mirloviću i dvoje 
H _ u Unešiću

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
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Marketi
Senzacionalna ponuda u Djelu!

PRŠUT 
ravni rez 
za sušenje

SENZACIONALNA PONUDA 
DOMAĆEG MESA

Domaći

Svinjska 
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za sušenje
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Purica svježa 
domaća 

MENĐUŠIĆ

MESO JE HRVATSKOG PORIJEKLA I PROVJERENO NAJKVALITETNIJE I NAJJEFTINIJE

pecivo 5+1

Jabuka Idared

ODLIČNA 
CIJENA

Badem
Djelo kiseli kupus 

rezali 500

Zvijezda stolni 
margarin 250 g 1

Ml S

ODLIČNA
CIJENA

SENZACIONALNA PONUDA 
ZA PRIPREMANJE UKUSNIH 

BLAGDANSKIH KOLAČA

Brašno glatko
Ultra T-550 Ikg*^

23 peci*0
$77 GRAjlSPodravka 

prašak za È

Ornel 
ćalming 11

Sirup voćko 
jabuka 11

Ultra čokolada za 
kuhanje 380 g

bračne

Ultra kokos 
brašno 200 g

Д39
kma/kom

CIJENA
Oblatne Tima 200

и ptcdMJ.

Ultra šećer u_ 
praluFzOOg

J'ШјЛ- Trgovački lanac
šniensko-kninske županije
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sniženje
preko 7000 EMI naslova
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Rovinj

Radio Cil

Sveta Nedjelj 
Kvarnerski ra

Coldplay. Beatles. Beastie Boys. D. Bowie. 
Depeche Mode. Bryan Ferry. P. Gabriel. 
Iron Maiden. L. Kravitz, Massive Attack, 
Moby. P.S.B.. Queen, RHCP. Simple 
Minds. T. Turner. UB40. R. Williams 
i mnogi drugi...Snižene albume potražite:DMS Zagreb (Masarykova 6)DMS Rijeka (Splitska 2a)DMS Rijeka-Pariz-Texas (M. Gupca За)DMS Rovinj (Carera 72)DMS Zadar (Široka ulica 2)DMS Šibenik (Kralja Tomislava 4)DMS Split (Narodni tktjwDMS Dubrovnik (Antjinmska 2)

Dolaskom Djeda Božićnjaka u pratnji velikog orkestra u centar Šibenika u utorak u 18 sati i službeno su počele ovogodišnje 'Božične čarolije'. Riječ je o i te kako tradicionalnoj blagdanskoj manifestaciji koju već sedamnaest godina organizira Grad Šibenik i Scenska udruga Leona, uz pomoć šibenskog kazališta.Ove godine prvi put ni za 'Čarolije' nije, zbog recesije i štednje, podignut dječji šator, pa će većina programa biti održana baš u kazalištu. Razlog je, naravno, kriza. Tako će se na daskama HNK Šibenik izvesti nekoliko predstava za najmlađe, a prva na rasporedu je lutkarska 'Radujte se' ove subote u 18 sati.Ovogodišnju dječju feštu otvorila je mlada pjevačica i zvijezda TopStarsa Franka Batelić, a pridružili su joj se dječji zborovi Cvrčak, Zdravo maleni... Franka je bila dobra pomoćnica Djedu Mrazu, koji nije mogao dobiti ljepšu Baku Mraz. Lijepa studentica ekonomije svojom pojavom privlači pažnju gdje god se pojavi, pa je i ovdje bila najveća zvijezda, a gotovo nije bilo mališana koji doma nije poželio otići sa zajedničkom fotografijom sa simpatičnom Frankom.Svih dana trajanja manifestacije gradom će šetati Djed Bo- žićnjak sa svoje dvije pomoćnice i prigodno odjevenim glazbarima. Mališani mogu i ove godine pisati pjesmice svom Djedu, a tri najbolje bit će nagrađene. Priča o 'Božičnim čarolijama' završit će na sam Badnjak kada će građani moći uživati u besplatnim fritulama i klapskoj pismi od jednog do drugog šibenskog trga. «N.B.

Svih dana 
trajanja 
manifestacije 
gradom će 
šetati Djed 
Božićnjak 
s dvjema 
pomoćnicama 
i prigodno 
odjevenim 
glazbarima. 
Mališani mogu 
i ove godine 
pisati pjesmice 
svom Djedu, a 
tri najbolje bit 
će nagrađene 

o

KOD ŠKORE U GOSTIMA U emisiji Država, selo, grad 
Pakovčani 
ruše rekorde

Prošli utorak Pakovo Selo je u emisiji Miroslava Škore 'Država, selo, grad' doslovno pomelo Mursko Središće i s rekordnih 16.600 bodova ušlo u polufinale. Pakovčane je i ovaj put pratio popularni Jole, a tako će biti i ako uđu u finale. Prepreka im je još jedino emisija idući tjedan, nakon koje će saznati hoće li dobiti priliku postati najbolje

selo u Hrvata. Naime, od finala ih dijeli još samo eventualno veći broj bodova od njihovog, što će biti vrlo teško budući da već sada drže rekord u postignutim rezultatima. I ovaj put u Zagreb je putovao isti pakovački sastav, a sa sobom su nosili brojne proizvode svoga kraja. Finale je na rasporedu 28. prosinca. «N.B.



34 i oglasi i
CineStar - Šibenik • VelimirS Skorpika 23 ■ Dalmare Centar • Rezervacije kino ulaznica: 060 32 32 33-Cijenainkn/min za pozive iz fiksne mreže sa PDV-om-Cijena2.92kn/min za pozive iz mobilne mreže sa PDV-om

Blitz-CineStar Adria d.o.o.. Branimirova 29.10000 Zagreb. OIB 97409654703; kontakt info 01/4686602

Vam predstavlja
www.blitz-cinestar.hrkina s pet zvjezdica

Amerikanac

zvesellte Važe mališane fotografHam sa o
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TREBALO JE 10 GODINA,dva mala Fockera i svladavanje 
nebrojenih prepreka kako bi se Greg napokon složio s Jackom. Ali 
Jackove sumnje o omiljenom medicinskom bratu se opet javljaju 
nakon što Greg započinje posao u farmaceutskoj kompaniji. Cijeli 
obiteljski klan pojavljuje se na rođendanskoj proslavi djece, a Greg 
mora skeptičnom Jacku dokazati da drži stvari pod kontrolom. Hoće 
li Greg uz sve nesporazume i špijuniranja proći finalni test i nasli
jediti mjesto glave obitelji., ili će krug povjerenja puknuti zauvijek?

NA VELIKOM PUTOVANJU kroz oceane kojeg 
prolaze sve morske kornjače prije nego li se vrate na 
plažu na kojoj su se izlegle, Sammy upada u razne nevolje 
kako bi ponovno pronašao Sally., Bori se s piranama, 
susreće se s ljudima, bježi od orla ribara i traži tajni pro
laz... Jednog dana nakon mnoštva avantura i neobičnih 
susreta Sammy napokon pronalazi Shally.

NESTAŠNA KOMEDIJA u režiji Willa Glucka sa 
šarmantnom glumačkom postavom koju predvode 
Emma Stone, Stanley Tucci, Lisa Kudrow, Thomas Haden 
Church, Patricia Clarkson, Malcolm McDowell i Amanda 
Bynes. Nakon što se pročuje da je inače simpatična 
srednjoškolka Olive Penderghast lagala o gubitku svoje 
vlastite nevinosti, ona započinje vjerovati kako se njezin 
život razvija identično kao i onaj glavne junakinje u knjizi 
„The Scarlet Letter" koju istovremeno obrađuje za lektiru

► IZVORNI NASLOV: The American
► REDATELJ: Anton Corbijn
► GLUMCI: George Clooney, Irina Bjorklund
► ŽANR: Krimi triler

► TRAJANJE FILMA: 105 minuta

Sammy na putu oko svijeta
► SINKRONIZIRANO
► IZVORNI NASLOV: Sammys Adventure The Secret Passage
► REDATELJ: Ben Stassen
► GLASOVI: Ivan Glowatzky, Zrinka Cvitešić
► ŽANR: Animirana avantura

► TRAJANJE FILMA: 86 minuta WÌF

MEĐU VJEŠTIM plaćenim ubojicama, Jack je majstor 
zanata. Kad mu posao u Švedskoj neslavno završi on 
odluči da će njegov sljedeći zadatak biti ujedno i poslje
dnji. Jack odlazi u Italiju gdje se smjesti u malom gradu 
dok čeka novi zadatak. Čekajući, on će pronaći svoj novi 
život, sprijateljiti se sa svećenikom Benedettom te se za
ljubiti u lokalnu mještanku Claru. Ipak živeći takozvanim 
normalnim životom Jack pomalo izaziva sudbinu.

' ТЧ t umor-tilvl 
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Cura na lošem glasu
► IZVORNI NASLOV: Easy A
► REDATELJ: WillGluck
► GLUMCI: Emma Stone. Stanley Tucci
► ŽANR: Komedija

► TRAJANJE FILMA: 92 minuta

Subotom i nedjeljom u vrijeme matineja od 10 do 13 h 

slikajte se Vi, Vaš mališan ili cijela obitelj sa omiljenim likom iz filma!

Dozvola za male Fockere
► IZVORNI NASLOV: Meet thè Parents: Little Fockers'

► REDATELJ: Paul Weitz
► GLUMCI: Robert De Niro, Ben Stiller
► ŽANR: Komedija

► TRAJANJE FILMA: 95 minuta

CINEMAS

Ne propustite filmske hitove

Uskoro

CineStar za najmlađe

laknade na sljedećim platformama:

i mnogo vise

АЈАПО IZ PROGRAMA

pretpremijera
MISIJA

Ekskluzivni materijaliUtorak. 21.12. u 21:00Nedjelja. 19.12. u 21:00

OLIVER TWIST
Gl: Bamey Clark

točno u ponoć 
petkom i subotom

MAKSIMUM
IZA KAMERE

MISIJA
Gl: Robert De Niro

пиРоп pronađite 
Pà naslovnici

/ideo materijali najnovijih filmova 
filmskog programa siaki dan

http://www.blitz-cinestar.hr
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Čimen se o Božiću 
pucalo kad nije bilo 
petardi? Karabiton 
iz vaza od piture!
Znalo se i desit da čila klapa zbog pustog pucanja prisuši, pa ostane bez 
pljuvake, pa bi trčali kući napit se vode. Unda bi baba Tonka vikala: -Kojaj 
žeđa napala na vas, ki da vanka ugrija grije, a ne ledi. Vrag van karabit 
odnija! Vrati se nazad, čuješ! Vidćeš kad ti ćaći kažen, popčeš kavu ne boj 
se! Izdrišit če te do božje volje!’ Al ki da se ko na to obazira. Poklepiš se ušin 
i - metak! Svoj put i ajde, u igar...

Kad god se priča o običajin za Božice, to je uvik tema od kolture - te kakve su bile kape, te ko je šta oblačija za blagdane, te kako se kitila kuća, i ostale kulturne stvari.O tomen danas piše i govori svak svašta, al ko će van pisat o nekulturnin stva- rin koji je isto bilo oko Božića kolko voliš ? A ko drugi nega ja! Eto, uzećemo reć, š čin se pucalo oko Božića? Ki da je unda, u vrime kad san ja bija maći, a baba Tonka u punoj snagi, tamo nigdi počet- kon ili sridinon sedandeseti, bilo petarada i svake artiljerije ki danas. Ma u cilon selu nije bilo nijedne lovačke puške, a jopet se pucalo iza svega! Čime? A karabiton, da čin bi drugin.
Od rudarski svića karabitn jačaKarabit je, učeno rečeno, kalcijev karbid, koji je dolazija u grumenjin i kojeg je za ovake i slične prilike vajik bilo po selu. Bilo gaje zaostalog od stare čeljadi šta su radila po rudnicin, di se koristija ki gorivo za sviće karabitnjače, a donosila bi ga mla- đarija koja je radila po TEF-u i TLM-eju, ili u splitskoj željezari i škveru, od koji je seoska drčajina i naučila pucat karabiton. Samo, nije bilo dosta imat karabita, nega je tribaio imat i limeni važ od piture. Zašto od piture? Zato šta je on ima poklopac koji se moga dobro nabit u važ, koji bi kad bi karabit puka, izletija ki raketa, a grunilo bi ki da je puška pukla. Tribaio je samo odlomit lipi komad karabita, ni mal ni velik, ubacit ga u važ, pljunit na njega da počne kuvat, a unda ga lipo dobro za- čepit poklopcon da nema zraka. Unda bi se lipo važ s ploštimice pričepija nogon, sačekalo bi se jedno desetak sekundi, pa bi se unda na dnu važa, kroz bužu koja bi se probila brokvon, zapalija plin koji je

oslobađa skvašeni karabit. Pucalo je to ki iz topa, samo je belaj bija kad bi se stavija veći grumen, ondija bi vrag i važ, a dikod i postol onog koje važ drža pričepljen. Nije bilo lako ni čep tražit po dračan i kupinan kad bi se iz važa tuklo po noći, al kako nas je uvik oko karabita»bilo bar pet-šest, jedan bi uvik pratija di leti, pa ga i nije bilo teško naći. Znalo se i dogodit da čila klapa zbog pustog pucanja prisuši, pa ostane bez pljuvake, pa bi trčali kući napit se vode. Unda bi baba Tonka vikala: -Kojaj žeđa napala na vas, ki da vanka ugrija grije, a ne ledi. Vrag van karabit odnija! Vrati se nazad, čuješ! Vidćeš kad ti ćaći kažen, po- pćeš kavu ne boj se! Izdrišit će te do božje volje!’ Al ki da se ko na to obazira. Poklepiš se ušin i - metak! Svoj put i ajde, u igar...
Nije slatko ako nije zabranjenoJerbo, nije karabit bija ni neopasan, bilo je tute i ispečeni i oni koji su ostali bez prstiju, i oni koje je lima od važa dobro izrizala, ‘ki prasca’. Posebno kad bi se među drčinon naša kokod, lulaviji, bez mire, pa bi umisto komadićka u važ ubacija komadinu karabita. Al, ko to obadaje dok se kome šta ne dogodi, dok to ne vidiš svojin očiman, a namin, bogu fala, nije bilo nikom ništa. Zato se i danas karabita sitin uvik nekako ovako oko Božića, mada me pucanje odavno više ni zere ne privlači. Biće me rat izličija. Nega pari mi se da ni dicu danas ne privlače ni petarde ni pucanje nako kako je nas prije, a znan i zašto - nema u tomen nikakve čari kad danas petarde moš kupit na svakomen koraku, lakše nega žvaku. Komen je gušt kad se ne moraš krit od nikoga i kad znaš da nije zabranjeno! Koje dite ide trišnje iz svog vrtla? «

Klarić
◄ Svinjska 

polovica 
17,90 kn/kg

Panceta 
20,00 kn/kg

Lopatica 4 
16,00 kn/kg ’

Pršut 4
Ml 28,90 kn/kg ’

Svinjska 
pečenica 
20,00 kn/kg

■ Svinjska glava 
i (polovica) 

8,OOkn/kom
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Predstavljen projekt turističke valorizacije kanala sv. Ante

STUDIO GALERIJE SV. KRŠEVANA

AKTUALNO 02

ŽUPANIJA _10

BORSA _21

kultura

Izloženi radovi sudionika 
likovne kolonije Jurjeva 
katedrala
U Studiju Galerije sv. Krševana otvorena je 
izložba likovnih radova nastalih na ovogodišnjoj 
likovnoj koloniji Jurjeva katedrala koja se na ini
cijativu šibenskog biskupa Ante I vaša početkom 
rujna već nekoliko godina održava u Katoličkom 
domu u Šibeniku.

Kolonija je pokrenuta s namjerom da se popula
rizira važnost stalne obnove katedrale sv. Jako
va te da se prodajom dijela umjetnina i donacija 
poznatih hrvatskih umjetnika i sudionika koloni
je prikupi novac za obnovu katedrale. XM.L

Stvara se nova šibenska 
i turistička atrakcija
Hoće li projekt u Europi dobiti zeleno svjetlo znat će se u lipnju iduće godine, a ako odgovor bude pozitivan 
može se očekivati da izvedbeni radovi počnu krajem 2011. godine i trebali bi trajati 18 mjeseci

KULTURNI CENTAR VODICE

Projekt turističke valorizacije kanala sv. Ante predstavljen je proteklog ponedjeljka u Gradskoj knjižnici 'Juraj Šižgorić' u nazočnosti velikog broja Šibenčana koji su dupkom ispunili multimedijalnu dvoranu knjižnice. Uz župana Gorana Pauka i voditeljicu županijske Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Anitu Babačić Ajduk na predstavljanju su govorili i Goj- ko Berlengi, voditelj UNDP-eva projekta Coast u okviru kojeg je financirana projektna dokumentacija turističke valorizacije šibenskog kanala, te arhitekt Nikola Ba- šić. Naime, Bašić i njegova tvrtka Marinaprojekt d.o.o. te Horting d.o.o. izradili su prostorno programsku i krajobraznu studiju ju

goistočne strane kanala sv. Ante.Ističući kako je taj jedinstven prostor građanima Šibenika bio zabranjen zbog vojnih objekata i bodljikave žice koja ih je opasava- la, Bašić je kazao kako je ovo prilika da taj prostor konačno postane javno dostupan šetačima, biciklistima i kupačima, ali privlačan i turistima. Šetnica u dužini od 6,5 kilometara tako bi išla od Duboke preko vile Moj mir do tvrđave sv. Nikole. Postojeći vojni kompleksi i hangari, smatra Bašić, ne bi se trebali rušiti niti bi trebalo graditi nešto novo, već bi postojeće objekte trebalo preurediti i u njih useliti nove sadržaje. Elementi prirodnog zaštićenog krajobraza tako bi, kako je istaknuo Bašić, bili uklopljeni u razne sadržaje

©Ističući kako je taj jedinstven prostor građanima Šibenika bio zabranjen zbog vojnih objekata i bodljikave žice koja ih je opa- savala, Bašić je kazao kako je ovo prilika da taj prostor konačno postane javno dostupan šetačima, biciklistima i kupačima, ali privlačan i turistima

kao što su kupanje, šetanje, biciklizam, penjanje po liticama, a svakako bi trebalo uspostaviti i morsku komunikaciju između obje strane kanala te vezu između Jadrije i tvrđave sv. Nikole.Projekt turističke valorizacije kanala sv. Ante vrijedan je oko 1,4 milijuna eura. Najveći dio novca bi se nastojao osigurati preko europskih predpristupnih fondova dok bi 25 posto od ukupnog iznosa trebala osigurati Ši- bensko-kninska županija. Hoće li projekt u Europi dobiti zeleno svjetlo znat će se u lipnju iduće godine, a ako odgovor bude pozitivan može se očekivati da izvedbeni radovi počnu krajem 2011. godine i trebali bi trajati 18 mjeseci.«MARIJA LONČAR

U nakladi Gradske knjižnice ‘Juraj Šižgorić’

Začarani proplanak - 
nova premijera Dramske 
amaterske družine
Vodička Dramska amaterska družina priprema 
novu predstavu pod nazivom ‘Začarani propla
nak’ Vinka Lisjaka u adaptaciji i režiji Emesta 
Bereca, a premijera je najavljena za ponedjeljak 
20. prosinca.
-'Začarani proplanak’ je vrlo jednostavna, razi
grana i vesela priča koja donosi niz dogodovština 
i avantura, a sve u očekivanju Djeda Božićnjaka. 
Predstava je pretpremijemo odigrana za djecu 
vodičkih vrtića, a sada će biti izvedena 20. pro
sinca u Kulturnom domu u 20 sati - kaže Berec. 
‘Začarani proplanak’ treća je predstava vodičke 
Dramske amaterske družine za djecu. Do sada 
su radili predstave ‘Jaje* i ‘Vesele zgode’, a s 
potonjom su nastupili u Skradinu na festivalu 
Glumište pod murvom gdje su mali glumci Marti
na Topalović i Josip Knežević za svoje uloge bili i 
nagrađeni. <m.l

Malena mjesta u srcu Luke Marottija
Malena mjesta srca moga' naziv je knjige fotografija Luke Marottija koju je izdala Gradska knjižnica 'Juraj Šižgorić'.Luka Marotti rođen je u Šibeniku, a već 40-ak godina radi na HTV-u. Redatelj je i autor brojnih dokumentarnim emisija i filmova, a uglavnom se bavi kulturnom baštinom. Fotografijom se bavi godinama, a imao je i nekoliko samostalnih i skupnih izložaba fotografija, pa se tako predstavio i šibenskoj publici. Dobitnik je i nekoliko nagrada za fotografiju, a najdraža mu je nagrada Ivo Fabi- jan Hrvatskog novinarskog društva u kategoriji umjetnost i kultura.Gotovo sve njegove fotografije, kako ističe u uvodu svoje fotomo- nografije, nastale su na snimanju televizijskih emisija.

-Fotografirajući odmičem se od televizije, ili želim tako vjerovati, baveći se zapravo istim. Sva mjesta na kojima sam bio promatrana okom kamere spadaju u kontekst emisije, scenarija, a meni je moj aparat mali, osobni prostor slobode - objašnjava Marotti. Od tuda se kao posve logičan izbor nametnuo stih Arsena Dedića kao najbolji naslov Marottijeve knjige . Uostalom Dedić je svojim stihovima 'intervenirao' na neke Marottijeve fotografije, a tu fotografsko-pje- sničku izložbu Šibenčani su mogli prije nekoliko mjeseci vidjeti u galeriji šibenske knjižnice.Marottijeva knjiga fotografija podijeljena je u nekoliko cjelina u koje uvod čine tekstovi Ratka Cvetnića, Jakše Fiamenga, Tonka Maroevića i Milivoja Zenića. «marija lončar
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Novi uspjesi učenika i voditeljice filmske radionice OŠ Јшја Dalmatinca

Učenici za svoj film dobili prvu, a 
profesorica za svoj drugu nagradu
MARIJA LONČAR marija.loncar@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKProfesorica likovne kulture i višegodišnja voditeljica dječje filmske grupe u OŠ Jurja Šižgo- rića Ivana Rupić, koja je prije tri godine i sama počela snimati filmove, protekle je nedjelje u Zagrebu na reviji jednominutnog filma '60 sekundi hrvatskog filma' za svoj film 'Aleluja' osvojila drugo mjesto. Snimajući svjetiost koja kroz rozetu prodire u katedralu sv. Jakova Rupić je u 60 sekundi ispričala metaforičku priču o duši koja napušta ovaj svijet. No, to nije prva nagrada kojom se ta samozatajna i vrijedna osnovnoškolska profesorica može pohvaliti. Prije dvije godine na istoj reviji njen film 'Sjećanje' također je osvojio drugo mjesto. Sve je pak počelo prije tri godine kada se Rupić s dvije kolegice vraćala u Šibenik s jednog seminara o medijskoj i filmskoj kulturi. Kada joj se na autoputu pokvario automobil morala je pozvati vučnu službu, a dok je s kolegicama čekala, one su joj predložile da počne snimati ono što im se dogodilo. I tako je nastao film 'Carpe diem'.
Nagrada za 'Trnoružicu1-Trebalo mi je hrabrosti da taj prvi film pošaljem na festival u Zagreb, a kada sam osvojila specijalnu diplomu, to me potaknulo da dalje snimam i filmove šaljem na festivale. Nakon toga snimila sam 15-minutni dokumentarac

'Dvi-tri beside'. Tu sam snimala dvije bake, jedine stanovnice za- seoka Vidović kod Vrgorca, odakle je i moj otac. Snimila sam njihove razgovore, razmišljanja, sjećanja. U međuvremenu te dvije bake su umrle i selo je sada posve pusto.Ipak, puno više nego o svojim uspjesima, Ivana Rupić govori o nagradama svojih učenika iz filmske grupe. Na ovojesenskoj 48. reviji hrvatskog filmskog i vi- deostvaralaštva djece i mladih u Zagrebu njihov animirani film Tr- noružica' dobio je prvu nagradu.-Veliki je to uspjeh za nas, jer je na Reviju bilo prijavljeno 150 filmova, a odabrano ih je 90. Naš film rađen je u tehnici animacije u pijesku i radili smo ga cijelu školsku godinu. Priču o Trno- ružici pomalo smo izmijenili, a radnju smjestili na pusti otok na svjetionik gdje su kralj i kraljica sa svojom djevojčicom pobjegli ostavivši sve bogatstvo kako bi izbjegli prokletstvo da se djevojčica nabode na vreteno. No sudbini nisu mogli izbjeći, a Trnoružicu je spasio mornar. Završna scena tog četverominutnog animiranog filma je kako njih dvoje sretni love ribu iz barke - objašnjava Rupić.No, taj uspjeh malih filmaša iz OŠ Jurja Šižgorića i njihove voditeljice nije ni usamljen ni slučajan. Na prošlogodišnjoj Reviji za film 'U novi dan', napravljen u tehnici animacije u pijesku, u kojem te- matiziraju ovisnost o drogi, dobili su također prvu nagradu, a prije nekoliko godina za eksperimen-

To nije prva nagrada kojom 
se ta samozatajna i vrijedna 
osnovnoškolska profesorica 
može pohvaliti. Prije dvije 
godine na istoj reviji njen film 
‘Sjećanje’ također je osvojio 
drugo mjesto

talni film 'Posveta duši' osvojili su treću nagradu.-Sve te nagrade puno su nam važne pogotovo jer je konkurencija važna i što na takvim natjecanjima sudjeluju i djeca iz Čakovca i Zaprešića gdje škole animiranog filma imaju dugogodišnju tradiciju i gdje djeca stvaraju u izvrsno opremljenim studijima. Sve to mi nemamo, pa su ovakve nagrade dodatni poticaj.
Uspjesi fotoklubaOsim nagrada koje osvaja sa svojim malim filmašima, Ivana Rupić može se pohvaliti i s uspjehom članova školskog fotokluba. Na prošlogodišnjem natjecanju Junior National Geographic prvu i drugu nagradu dobile su Kata Ka- radžole i Lucija Rupić, a Mia Bilić također je lani od 200 kandidata uvrštena u 12 finalista natječaja 'Uhvati trenutak' koji je organizirala Europska unija. No, budući da filmska i fotogrupa OŠ Jurja Dalmatinca i dalje marljivo radi, a filmska kamera 'zalijepila' se i za ruke njihove voditeljice, čini se da će se ovaj niz nagrada nastaviti i sljedećih godina. «

Šibenska narodna glazba29.i30.prosincauHNKŠibenik

Zbog zanimanja publike repriza 
novogodišnjeg koncerta

Tradicionalni novogodišnji koncert Šibenske narodne glazbe koji već godinama pobuđuje veliko zanimanje šibenske publike ove će godine imati i svoje repri- zno izdanje. Glazbari će tako u Hrvatskom narodnom kazalištu Šibenik prvi koncert održati 29. prosinca, a već sutradan koncert će biti ponovljen. Posebnost ovogodišnjeg koncerta je i nastup Male škole ŠNG koja okuplja 25 djece koji u prosjek imaju manje od 12 godina, kazao je predsjednik ŠNG Darko Gulin.-Posljednji put Mala je škola nastupila 1968. godine i iz te generacije u današnjem sastavu or

kestra svira još samo troje glazbara. Samostalnim nastupom Male škole na neki način predstavljamo i pomladak ŠNG-a, a to će ujedno biti i uvod u novogodišnji koncert - kaže Gulin.Mali glazbari nastupit će pod ravnanjem Marijana Kuvačića koji s Malom školom radi zajedno s Domagojem Bujasom. Oni će na novogodišnjem koncertu izvesti skladbu 'Mali dobošar'.Program novogodišnjeg koncerta u trajanju od sat i pol bez pauze bit će, kako najavljuje maestro Damir Marušić, vrlo zanimljiv i atraktivan sa solistima instrumentalistima. Kao gosti uz šibenske

glazbare nastupit će i Busina Brass kvintet koji čine Marko Bobičanec, Krunoslav Zver, trublje; Miro Mar- kuš, rog, Šibenčanin Ivan Bošnjak, trombon i Željko Kertez, tuba. Kao solisti još će nastupiti flautistica Ana Batinica, klarinetisti Domagoj Bujaš i Željko Andrić dok će Mate Anić svirati harmoniku, a Marijan Kuvačić trubu. Na programu će među ostalim biti Uvertira iz opere Carmen G. Bizeta, Bumbarov let N. R. Korsakova, Praznik trubača L. Andersona sve u aranžmanu Damira Marušića. Glazbari će također izvesti i skladbu iz filma Pirati s Kariba te poutpouri Best of the Beatles, «marija lončar
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CRTICE O STARINAMA 577
GRAFIT IZ1865.
• Izrada grafita te upisivanje imena na zidovima bila je 

navada od starih vremena. Iznad ulice koja dijeli crkvu sv. 
Lovre i istoimeni samostan, nalaze se dva nadsvođena 
prijelaza koja povezuju te zgrade. U jednom od njih sačuvano 

je više grafita upisanih u žbuku zida te vjerojatno označuju 

vrijeme nekih adaptacijskih radova unutar samostana. Na 
ovom grafitu ispisano je ime nepoznatog majstora ( DELIC 
JOSIP) te godina1865. koja nam približuje vrijeme radova. «

PIŠE: IVO ŠPRLJAN

KROZ ŠIBENSKO RUHO OD ANLINADO ŽLINGE (320) PIŠE: JADRAN KALE

Prekrivač za snove
Rad na komunalnoj tapiseriji iz Pirovca izložen u Šibeniku

Crni bor
(Pinus nigra)

Jeste ii znati?
Da je crni bor (Pinus nigra) pionirska svojta 
(kao i alepski bor Pinus halepensis) kojom 
se pošumljavaju degradirana staništa na 

kršu, iako deblo obiluje smolom i pogoduje 

razvoju požara. Pripada obitelji Pinaceae. 
Raste na suhim staništima na vapnenačkim ili 
dolomitnim podlogama, uglavnom na južnim 

obroncima izloženim jakom suncu. Obrazuje 

čiste ili mješovite sastojine. Rasprostranjen 
je u srednjoj i južnoj Europi, u sjeverozapadnoj 
Africi i u zapadnom dijelu Azije. U Hrvatskoj 
je rasprostranjen uzduž Dinarida I na dalma
tinskim otocima. U kontinentalnom dijelu 
kao ukrasno drvo često se sadi u parkovima. 
U visinu naraste do pedeset (uobičajeno oko 

trideset) metara. Krošnja mu je jajasta, za
obljena, a u starosti široko zasvođena (kišo- 
branasta), gotovo horizontalno zaravnjenog 
vrha. Kora je debela, tamnosiva, u starijoj 
dobi duboko raspucala na izdužene nepravilne 

pločice debele i do deset centimetara. Iglice 

su osam do petnaest duge i do dva milimetra 
debele. Krute su, blago povijene, naglo ušilje- 
nog, žućkastog i bodljikavog vrha, sitno napi- 
Ijenog ruba. Tamnozelene su boje, a nalaze se 
po dvije u bjelkastom, oko centimetar dugom 

rukavcu. Crni bor je jednodomna biljka. Pupovi 
su smolasti, okruglasti, prekriveni tankim si
vim Ijuskicama, dugi do dva centimetra. Cvje
tovi su jednospolni. Muški cvatovi žućkasti, 
dugi oko dva centimetra, resasti u grupama. 
Ženski češeri su pojedinačni ili tri do četiri 

zajedno. Cvjeta u svibnju. Oprašuju se pomoću 
vjetra. Češeri su sjedeći, žuto-smeđe boje, če

tiri do osam dugi i oko četiri centimetra široki. 
Odrvenjele plodne ljuske s donje strane su ga
ravo crne boje. Zriju druge godine, a otvaraju 
se u proljeće treće godine. Sjemenke su od pet 
do sedam duge i oko četiri milimetra široke, 
sivkasto-smeđe boje s krilcem dugim oko dva 

centimetra. «

Sadašnja izložba u Gradskoj knjižnici pokazuje vezu lokalne zajednice sa svojim tekstilom, točnije rečeno, s njegovim simboličkim značenjima. Kad se u dućanu kupi dizajnerski primjerak odjeće koji velika tvrtka izrađuje u Kini, kupac preko svojeg novčanika komunicira s kineskim radnicima i njegovim europskim poslodavcima. Takva se značenja mogu išči- tavati i s odjeće, ona ne govore ni lokalni ni nacionalni jezik već ono što potrošačkim izborom imaju posvjedočiti za čovjeka koji to nosi govori isto nosila se ta roba bilo gdje na svijetu. U našoj zemlji više ne postoji proizvodnja tekstilnih sirovina. Slično kao i drniški pršut od mađarske svinjetine, i lokalne se prepoznatljivosti rade od materijala nabavljenih gdje se to već može. Regulacijski mehanizam za ovakva razvrstavanja predstavlja samo tržište, jer postoje zahtjevni kupci koji za svoj novac žele i dvije crtice u certifikatu više. Primjer takvog uskog tržišta su protokolarni darovi, s kojima bi ministar vanjskih poslova, premijerka ili državni predsjednik mogli osramotiti svoju zemlju ako bi ih u nekoj državi darovali s, recimo, upotrijebljenim materijalom koji potječe baš odatle.

Pirovački ‘Prekrivač snova’ ide u red komunalnih tapiserija, kod kojih nije toliko važno da briljiraju skupocjenim nitima ili majstorskim savršenstvom koliko je bitno da uvežu, utvrde i ojačaju zajednicu u kojoj nastaju. Kvekersku tapiseriju iz kumbrijskog grada Rendala satkalo je 4 tisuće ljudi iz 15 zemalja, starih između četiri i devedeset godina. U gradu Knutsfor- du kojeg u engleskom parlamentu predstavlja Martin Bell, u našim krajevima tijekom rata pamćenog po savjesnim novinskim člancima, kao jedno od obilježavanja novog tisućljeća gradski je odbor potaknuo izradu memorijalne tapiserije. Ona prikazuje njihov grad, s prepoznatljivim ulicama i zgradama. Na koncu je u formi triptiha obasizala pet podloga dugih ukupno dvanaest metara, na kojima je pomoću osamdesetak kilometara dugog vunenog prediva kroz šest i po milijuna uboda neke od stotinjak istovremeno rabećih igala tijekom tri godine svoj doprinos dalo tri tisuće mještana. Na drugom je mjestu građanska zaklada posvećena održavanju uspomena na bitku kod Prestonpansa u Škotskoj 1745. godine okupila nekoliko tkalja iz gorskih dijelova zemlje, koje su vodile rad ukupno dvjesto-
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tinjak volontera. Trebalo im je 25 tisuća radnih sati i deset milijuna pojedinačnih uboda kroz sto metara dugo i pola metra široko platno da na način čuvene tapiserije iz Вауеиха iz 11. st. prikažu bitku, kasnije s njom obišavši sva mjesta gorske i otočne Škotske koja su bila dijelom evocirane vojne.Ti sjajni primjeri imaju zajednički uzor, povijesnu tapiseriju s preko tisuću prikazanih ljudi, životinja i zgrada (koja, zapravo, nije satkana kao tapiserija već vezena) za koju je francuski grad Вауеих izgradio posebni muzej. U našem slučaju, živa veza s baštinom tapiserije je tkalačka tehnika potkinog ripsa kakvom se u nas tka na vertikalnom tkalačkom stanu. Važniji učinak od tehničke vjernosti je to što su ovi tekstili uspjeli uvezati svoja mjesta, ljude, krajeve, čak i zemlje. Kako se ujednačenim kolektivnim tkanjem u antičkom svijetu iz godine u godinu demonstriralo okončanje rata i blagodati mirnodopske sigurnosti, na ovom se mjestu već spomenulo (o igrama zvanim ‘here’ u A-Ž 153). U društvenim, političkim i potrošačkim kušnjama našeg vremena istu zadaću podmiruje i pirovački ‘Pokrivač snova’, snivajući lijepo i zajedničko lice svojeg mjesta. «
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KINO PROGRAM od 16.12. do 22.12.2010.
Šibenik - Velimira Škorpika 23, Dalmare Centar 
Telefon za rezervacije: 060 52 32 33 - Gjena 1,7Жп/пип za pozive iz fiksne mreže sa POV-om
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ranijih ozljeda. Tegobe od kojihinače pate kronični bolesnici biti će

Premijera Amerianac
The American€etvrtok:15:20,17:30,21:40 PeHc 15:20,17:30,21:40,23:50 Sièote: 15:20,17:30,21:40,23:50 Nedjelja: 15:20,17:30,21:40 Ponedjegak: 15:20,17:30,21:40 Utorak: 15:20,17:30,21:40 Srijeda: 15:20,17:30,21:40 Žanr: Krimi triler • Trajanje: 105 min

Premijera (ura na lošem glasi
Easy A tartak: 15:00,20:45Mak: 15:00,20:45Subota: 15:00,20:45Nedjelja: 15:00,20:45Ponedjeljak 15:00,20:45Utorafc 15:00,20:45Srijeda: 15:00,20:45

pojačane.
7-dnevna vremenska prognoza na temelju 
rezultata prognostičkog modela ECMWF-a

Šibenik Tmin Tmax vjetarPetak -4 °С 7 °С17.12.2010.
Subota -3 °С 5 °С о18.12.2010. 27 °F 1 г
Nedjelja 19.12.2010. -4 °С 7 °С ф

Ponedjeljak20.12.2010. 6 °С 13 °С О// 43 °F
Utorak 21.12.2010. 8 °С 12 °С

ј 54 °F
Srijeda 22.12.2010. 11 °с 14 °С57 °F

Četvrtak23.12.2010. -3 °с27 °F 1 °С
© Državni hidrometeorološki zavod

Žanr: Komedija * Trajanje: 92 min
' Y"?

1 МОДChronicles of Narnia: Voyage of thè Dawn Treader 3D I Četvrtak 15:40,18:00,20:20Petak: 15:40,18:00,20:20,22:40! Subota: 11:00,13:20,15:40,18:00,20:20 Nedjel 11:00,13:20,15:40,18:00,20:20 Ponedjeljak: 15:40,18:00,20:20 Utorak: 15:40,18:00,20:20 Srijeda: 15:40,18:00,20:20

Л. aJS« & Л8« ! Haitnaja MaksimOm 3D
w

MAKSUvCJM 
3D 1

• MegamindSD Četvrtak: 15:25,17:25Mak: 15:25,17:25Subota: 11:00,12:50,15:25,17:25Nečija : 11:00,12:50,15:25,17:25Ponedjeljak: 15:25,17:25Utorak. 15:25,17:25Srijeda 15:25,17:25Žanr: Avanturistički spektakl • Trajanje: 122 min • = -g Žanr: Animirana avantura • Trajanje: 96 min
1 • Ј

Natine Напу Potter i darm• Harry Potter and thè Deathly Hallows Pari 1Četvrtak: 17:35Mak 17:35Subota 11:00,14:25,17:35Nedjelja: 11:00,14:25,17:35Ponedjeljak: 17:35Utorak: 17:35Srijeda 17:35Žanr: Fantastična avantura • Trajanje: 92 min

gì ц 
wl

Artur3 -

MatirH Arthur 3: Rat dvaju svjetovaArthur and thè War of Two WorldsČetvrtak nema predstavePeta nema predstaveSubota 11:00,13:00Nedjel;/ 11:00,13:00Ponedjeljak nema predstaveUtorak nema predstaveSrijeda: nema predstaveŽanr: Animirano igrana avantura • Trajanje: 100 min

te 

i iz ' 
» TERMIN

Termin•Due dateČetvrtak: 17:00,19:15,21:25Petak: 17:00,19:15,21:25,23:35Subota: 17:00,19:15,21:25,23:35Nedjelja: 17:00,19:15,21:25Ponedjeljak 17:00,19:15,21:25Utorak: 17:00,19:15,21:25Srijeda: 17:00,19:15,21:25Žanr: Komedija • Trajanje: 100 min

Sebmdoel-1 <Wa

Г--- n* up n ,

Sedamdeset i dva danaSedamdeset i dva danaČetvrtak: 19:40Mak 19:40,23:50Subc : 19:40,23:50Nedjelja: 19:40Ponedjeljak: 19:40Utorak 19:40.Srijeda: 19:40Žanr: Komedija * Trajanje: 126 min
RED
•REDtartafc 19:05,21:20Mac 19:05,21:20,23:40Subota: 19:05,21:20,23:40Nedjefe 19:05,21:20Ponedjeljak 19:05,21:20Utorak: 19:05,21:20Srijeda: 19:05,21:20Žanr: Akcija * Trajanje: 111 min

• DevilČetvrtak: nema predstaveMak: 22:40Subota: 22:40Nedjelja: nema predstavePonedjeljak nema predstaveUtora- nema predstave Srijeda: nema predstaveŽanr: Nadnaravni triler ■ Trajanje: 80 min
Blagajne za prodaju kino ulaznica otvaraju se sat vremena prije prve projekcije.

tel/fax:(022)888-080

http://www.blitz-cinestar.hr


401 oglasi i

Servis i prodaja računala

Najjeftiniji servis 
računala u gradu

Administracija i
^■■održavanje mreža

■ lA/ireless mreže s 
E tarifiranjem prometa

VOIP telefonski sustavi

Video nadzorni sustavi

IT-Lab HR-22000 Šibenik,
mob. 091 555 94 60 www.it-lab.hr

Najpovoljniji servis računala kod nas ili na vašoj adresi 
Najveći izbor tonerà i tinti (original i zamijenske)

Bože Peričića 26 Tei: 022 330 248 Mail: prodaja@itsupport.com.hr 
22000 Šibenik Mob: 091 4444 425 Web: www.itsupport.com.hr

KNJIŽARA ZVONIMIR
KOŽNI NOVČANICI • DJEČJE IGRAČKE • ROKOVNICI ■ KALENDARI

RADNO VRIJEME
Ponedjeljak - petak: 08 - 20 h
Subota: 08 - 13 h

http://www.it-lab.hr
mailto:prodaja@itsupport.com.hr
http://www.itsupport.com.hr
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+
U dubokoj boli javljamo rodbini, prijateljima i znacima tužnu vijest da je dana 11. XII. 2010. u 93. godini prestalo kucati plemenito srce našeg dragog i dobrog supruga, tate, punca, dide i pradide

POSUEDNJI 
POZDRAV

SJEĆANJE SJEĆANJE

Dragom didi

VUJADIN BEADER

Posljednji pozdrav od unučadi Jelene, Zorana i Gorana.
VUJADIN BEADER

pok. Ranka

Posljednji ispraćaj obavljen je na gradskom groblju Kvanj u Šibeniku a pokop na mjesnom groblju u Žitnicu 13. XII. 2010. godine.
Ožalošćeni: supruga Sonja, kćeri Zeina i Ranka, zetovi Milovan i Rajko, unučad Jelena sa suprugom Jovanom, Zoran i GoranipraunudćJug.

Molimo biti oprošteni od posjeta žalovanja.

„Dide moj, puno su ti 
tužna unučad tvoja".

SJECANJE

Vječna mu pamjat! BRUNO MIHALJEVIĆ
19.12.2009. -19.12.2010.

SJEĆANJE Uvijek ćeš biti dio nas.
SRK „ Sv. Josip** Bilice

In memoriam u 
Šibenskom listu 
Božidara Petranovića 3, Šibenik 

tei: 022/311-301; fax: 022/330-100

JANJA VRANJIĆ
9.12.2007. - 9.12.2010.

ANTE VRANJIĆ
20.12.2009. - 20; 12.2010.

Sin Joškos obitelji
Vrijeme prolazi a vi ste zauvijek u našim srcima.

1 Obavijest □ smrti
■ DO 50 RIJEČI - 35 kn (83,64 kn sa slikom)
■ DO 70 RIJEČI - 42 kn (92,25 kn sa slikom)
•SLIKA 33 kn; VJERSKO OBILJEŽJE 25 kn; 
NAREDNA RIJEČ 4,50 kn

2 Sućuti povodom smrti
■ DO 15 RIJEČI - 80 kn (198,03 kn sa slikom)
■ DO 30 RIJEČI -123 kn (250,92 kn sa slikom) 
■SLIKA 81 kn; VJERSKO OBILJEŽJE 42 kn;
NAREDNA RIJEČ 9 kn

3 Sjećanje i zahvale
■DO 25 RIJEČI -120 kn (242,31 kn sa slikom)
■ DO 50 RIJEČI -155 kn (285,36 kn sa slikom) 
■ DO 70 RIJEČI -195 kn (334,56 kn sa slikom)
• SLIKA 77 kn; NAREDNA RIJEČ 8,30 kn; VJERSKO 

OBILJEŽJE 42 kn
Riječ je kad su 3 znaka (slova, broja) i više 
skupa, što znači da veznike ne računamo kao 
riječ (i, s, sa, je,...).

4 Veličine 1/8 i više 
obračunavaju se cijenama 
oglasnog prostora
U CIJENU JE URAČUNAT PDV.
Cjenik se primjenjuje od 1. siječnja 2008.

KREŠU BRAJKOVIĆ
17.12.2009. -17.12.2010.

VICKO DEKOVIĆ
18.12.2002. -18.12.2010.

Živiš vječno u mojim mislima i molitvama.
Tvoja supruga Marija

Naša velika ljubavi, godine prolaze a ljubav naša ostaje.
Počivao u miru Božjem. Počivao u Božjem miru.Majka Meri, kći Lina s majkom i brat Ivo s obitelji

Jeste U kupili svoj primjerak ?
Knjiga se i dalje može kupiti u 
knjižarama „Zvonimir11 i „Matica"

Šibenski list i Muzej grada Šibenika u suradnji sa Živkom 

Šarićem izdali su knjigu pod naslovom ‘Kazivanja o 
starom Šibeniku’-zapis ogradu koji se više smija nego 

plakat ljudima koji se nisu dali sed/at/. Kazivanja sadrže 
razgovore sa starim Šibenčanima, a njihova sjećanja 

sežu u razdoblje od druge polovice 19. st. pa sve do 80 - ih 

godina 20. st. Ove zanimljive i simpatične priče koje su 
već bile objavljivane u Šibenskom listu od siječnja 1989. 

do lipnja1990. upoznat će vas, a i podsjetiti na život u 
starom Šibeniku.
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AKTUALNO _O2

ŽUPANIJA JO

BORSA _21 Vrijeme je tb
Dragovoljac čuva vrh napokon svi i
Šesto kolo prve županijske malonogometne lige ponudilo je nekoliko vrlo zanimljivih susreta. Vodeća momčad lige Hrvatski dragovoljac, bez većih problema natrpao je mrežu možda i najvećeg razočaranja lige, momčadi Jezera. U svojevrsnom derbiju začelja, iako obje ekipe prema prikazanim igrama to ne zaslužuju, Grebaštica je uvjerljivo slavila nad Dubravicama, dok je Mirlović Zagora teškom mukom savladala Meterize i ostala na svega bod zaostatka za liderom. U vrlo tvrdom i neizvjesnom susretu Zl. ribica je savladala Banzogo i zadržala priključak s vodećim dvojcem, pa će prema svemu sudeći između tih triju ekipa trebati tražiti novog prvaka. Rezultati: H.dragovoljac-Je- zera 6:0, Dubravice-Grebaštical:6, Polet-Šubićevacl:l, M. Zagora-Meterize 2:1, Zl. ribica-Banzogo 2:1Poredak:1. H. dragovoljac 15, M. Zagora 14,3. Zl. ribica 12,4. Meterize 9,5. Grebaštica 7,6. Banzogo 6,7. Polet 6,8. Šubićevac 5, 9. Dubravice 4,10. Jezera 4.Tablica strijelaca: Banovac (Zl.ribica)ll, Pavlović (H.dragovoljac), Pletikosa (Zl.ribica) 9, Brajković (Dubravice), Vuković (M. Zagora), Peran ( Grebaštica)8.U 7kolu 18. prosinca sastaju se: Jezera-Dubravice, Greba- štica-Zl.ribica, Polet-Banzogo, Mirlović Zagora-Šubićevac, Meterize-Hrvatski dragovoljac. <<j.ćx.

Šibenik-Stari grad 
bolji od otoka Ugljana

Neodigrani susret 3. kola BI lige između ‘Šibenika-Starog gradai ‘Otoka Ugljana’ ipak je svoj epilog dobio na parketu Baldekina. Kako se gosti u prvom terminu nisu pojavili u Šibeniku, taj susret je prvotno registriran u korist Šibenčana, međutim donesena je odluka da se on ipak odigra. Ishod je bio gotovo isti, Šibenčani su slavili s uvjerljivih 76:62. Sta- rograđane je do pobjede vodio iskusni Petar Maleš koji je ubacio 25 poena, a ‘ruku’ mu je dao i mladi Širko sa 17. Ovom pobjedom Šibenčani su se izjednačili sa drugoplasiranom Amforom. U prvenstvu BI lige slijedi pauza do 29. siječnja, kada na Baldekin stiže lider Cetina, koja je u prvom dijelu bez poraza. <<j.ćx.

za isti si

Šibenski 
je trener 
odsvoga 

dolaska na 
Šubićevac 

uspostavio 
iznimno 

korektan 
odnoss 

novinarima. 
Nažalost, 

to isto nije 
uspio i s 

navijačima, 
koji ga nisu 

prihvatili 
što stvara 

vrlo mučno 
ozračje 
zarad.

Vjekoslav 
Lokicana 

treninzima
nastoji raditi 

najkvalitetnije što je 
moguće, no ne možemo 
se oteti dojmu da je ove 

sezone previše lutao 
tražeći pozicije igračima 

u momčadi

JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr
ŠIBENIKTanka je nit između sreće i tuge. Najbolje su to osjetili Šibenčani, koji su u godini koja neumitno istječe ostvarili najveći klupski uspjeh u povijesti, da bi samo pola godine kasnije došli u situaciju da se bore za goli prvoligaški život. Možemo slobodno konstatirati da su modri ostali u utrci za ostanak u prvoligaškom društvu u prvom redu zahvaljujući marketinškom triku u svrhu predizbome promidžbe kandidata za predsjednika, koji su produžili život ovakvom izdanju lige za još godinu dana. No niti to ne garantira Šibenčanima prvoligaški plov i sljedeće sezone, a kakva je situacija, moramo priznati da se među šibenske navijače uvukao strah.
Apsolutizam na ŠubićevcuNakon posljednjeg susreta ove kalendarske godine modri su nastavili raditi još nekoliko dana, da bi nakon toga otišli na zasluženi odmor. Vjerojatno su na identičan način u klubu raspustili i novinare, jer su u dva navrata izvijestili kako redovne press konferencije neće biti, pa smo se morali snalaziti kako znamo i umijemo da bismo došli do bilo kakve-takve informacije. Kako čelnici nisu imali želje izići pred novinare, tako nije održan ni sastanak uprave, na kojem bi prema nekom redu trener

mailto:sport@sibenski-list.hr
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uhvate

morao izvijestiti o učinjenom i planovima za nastavak sezone. Sve to pripisuje se samovolji direktora, no očito nitko o tome nije spreman javno govoriti, a počelo je još u ljeto. Kada su momčad sa Šubičevca napustila četiri igrača, sam direktor postavio se u poziciju glavnog menadžera kluba i svojom voljom, a mimo želja ondašnjeg trenera upustio se u dovođenje igrača, koji Šibeniku nisu bili pojačanje. Sve to skupa utjecalo je na nestanak kemije između čelništva i stručnog stožera, koji je iskoristio prigodu da abdicira nakon poraza od Anar- thosisa, i ako ništa drugo sačuva obraz. Brzo se krenulo u traženje novog rješenja.-Mogu samo reči, nikada više trener iz Splita i onaj koji je već bio na Šubićevcu, grmio je tada direktor Karađole, no odluka je pala na 'fetivog' Splićanina Vje- koslava Lokicu, koji je, usput rečeno, žezlo Šibenika preuzeo po treći put. U isto vrijeme prodan je i Zec, od čijega je transfera napokon trebalo urediti pomoćni teren, no umjesto toga i dalje smo morali slušati žalopojke trenera kako u vrijeme kiša nema gdje trenirati. U ovim je krajevima poznata poslovica da 'više znaju magarac i čovik, nego sam čovik', stoga ne možemo prihvatiti način apsolutističkog načina vladavine. Ostaje pitanje zbog čega sve to dopušta predsjednik kluba i aktualni župan Goran Pauk. Očito

►Mogu samo reći, 
nikada više trener 

iz Splita i onaj 
koji je već bio na 

Šubićevcu«
IZJAVIO JE KARAĐOLE PRIJE 
NEGO JE TETIVI’SPLIĆANIN 

LOKICA PO TREĆI PUT 
PREUZEO KLUPU 

- ŠIBENIKA

Nakon posljednjeg susreta ove kalendarske godine modri su 
nastavili raditi još nekoliko dana, da bi nakon toga otišli na zasluženi 

odmor. Vjerojatno su na identičan način u klubu raspustili i novinare, 
jer su u dva navrata izvijestili kako redovne press konferencije neće 
biti, pa smo se morali snalaziti kako znamo i umijemo da bismo došli 
do bilo kakve-takve informacije

Da šibenski nogomet ima perspektivu govore i učestali pozivi mladim nogometašima u razne reprezentativne selekcije. Posljednja je stigla na adresu Marina Jakoliša, mlađeg brata sada već standardnog prvotimca Antonija, i Ante Živkovića, juniorskog napadača od kojega se u budućnosti očekuje mnogo. Marin je pozvan u kamp selekcije U-15 dok je Ante pozvan na pripreme selekcije U-18. Obje će se selekcije 3.siječnja iduće godine okupiti u Istri, gdje će odraditi nekoliko dana zajedničkog treninga.

Ogledom sa Croatijom iz Sesveta na domaćem terenu u Crnici, kadeti i juniori završili su svoj dio natjecanja za ovu sezonu, koji neće pamtiti po dobrom. Kadeti se nalaze na pretposljednjem mjestu ljestvice sa svega osam bodova. U15 odigranih kola igrači Siniše Petrovića imaju su svega 2 pobjede i 2 neriješena ishoda, te 11 poraza, što je u odnosu na lani poražavajuće. Smjena generacija je učinila svoje, a očigledno da ova sadašnja nema talenta kao ona od prošle godine. Juniori su za nijansu uspješniji, sa 3 pobjede, 4 neodlučena ishoda i 8 poraza nalaze se na 14. mjestu ljestvice. No kako se bodovi u obje konkurencije zbrajaju, situacija je za šibenski pomladak vrlo kritična.

da su problemi u političkim vodama, koji su nastali diskreditiranjem njegove stranke na državnoj razini kudikamo veći problem od kluba, no onda bi bilo lijepo mjesto prepustiti nekom drugom, tko bi imao više vremena i volje baviti se aktualnim prvoligašem. Dosta je više promašaja od kojih najviše bole oni s mladim igračima koji Šubićevac napuštaju za kikiriki, da bi u drugim klubovima na njima zarađivali.
Lokica u nevoljamaSređivanjem stanja na katu zasigurno bi i u svlačionici situacija bila kudikamo bolja, jer činjenica je da novi trener nije uspio ostvariti pozitivan odnos s igračima. Nestalo je one kemije koja je držala momčad u zanosu. Nije nužno postavljati pitanje tko je za to kriv, već se upitati kako sve to skupa pretvoriti u pozitivnu energiju. Šibenski je trener od svoga dolaska na Šubićevac uspostavio iznimno korektan odnos s novinarima. Nažalost, to isto nije uspio i s navijačima, koji ga nisu prihvatili što stvara vrlo mučno ozračje za rad. Vjekoslav Lokica na treninzima nastoji raditi najkvalitetnije što je moguće, no ne možemo se oteti dojmu daje ove sezone previše lutao tražeći pozicije igračima u momčadi. Nad njegovim odabirom svakako vise određeni upitnici, je li i koliko je samostalan u vođenju momčadi, no činjenica je da se ove sezone 

niti jedan od domaćih mladića nije afirmirao. To možemo pripisati i neizvjesnosti oko ostanka, no možda su neki od domaćih mladića zaslužili prigodu više. Ako Vje- ko želi ostati i dalje na šibenskoj klupi prvenstveno mora povratiti povjerenje igrača, a onda tijekom priprema stvoriti sustav s kojim će u nastavku krenuti u bodovnu žetvu.
Šibenik mora imati 
prvoligašaNogomet je posljednjih godina postao više od igre, što je ove sezone šibenska momčad osjetila i na svojoj koži u nekoliko susreta, no unatoč tomu prva liga na Šubićevcu nema alternativa. Možda je nužan i krizni stožer koji će pronaći rješenje, ali ono o čemu se prvo treba razmišljati su pojačanja. Financijska kriza tjera na trezveno razmišljanje, a ono nalaže prodaju najboljeg igrača, Mehmeda Alispahića. Na temeljima toga transfera zimska kupovina mora biti strogo ciljana, da se ne bi dogodilo da se kupuju igrači koji će sjediti na klupi. Svemu unatoč, svi u klubu moraju biti svjesni da momčad ima potporu u onima najvjernijima kojima je odlazak na Šubićevac pitanje života. Stoga je vrijeme da se u ovoj pauzi zbiju redovi i krene svim silama u pripreme za nastavak koji bi šibenskim navijačima, igračima i upravi trebao donijeti pregršt proljetne radosti. «

Evo me! Dočepa san se 
lapisa i karte, negdi ga je 
odnija vrag i sad je vrime 
da van jopet Dunko reče 
nikoliko besida. On vami 
vajik kazuje ka da san ja ni- 
ki pizdun i da je meni samo 
do lokanja i žderanja. Je, je, 
a njemu sve mane, i zadnji 
put mora san mu pušćat krv 
na uvo i tuć ga šibicon po 
njemu da bi priživija kolko 
se, prase jedno, prijilo, a 
da van ne govorin di je sad. 
Ne more se u čiloj županiji 
zaklat prasac da vaki naki 
nije tamo, i vajik u škašeli 
nosi jednu rodakvu i bočicu 
maslinova ulja. Ma neka on 
ždere, dabogda ga pognalo 
na stranu, nego san ja vami 
tija reći kako mi se ovo sve 
već počelo gaditi. Kako 
koje? Ma ovo okolo izbora 
novog prisidnika HNS-a, 
i ondak misto da se to 
jednom već obavi, mi u Ši
beniku dobijemo izbore za 
trenera u HNK-a, ma ne na 
Šubićevcu, nego na Poljani, 
bogareti, pa ko će doć misto 
Zlatovića. I sade ja moran 
na dva fronta pratit šta će 
bit, a bojin se da ćemo u 
oba slučaja najebati. Naj
prije veli mi nikidan rodijak 
iz Zagreba da oni nesritni 
Barišić uopće nije živ, nego 
da ga je Mamić balsamira 
i da on niti ide niti pije, a 
svaku utakmicu je prid njin 
svakijih lipota. Da je živ 
mašija bi se on, jerbo ako je 
ostarija za one stvari nije za 
kusanje. Markoviću je niki 
obeća 42 milijuna leura, i 
sade kad je ovaj to objavija 
njega nema nigdi, ka da je 
u zemlju propa, ma lako je 
za njega nego di su miljuni? 
Ja mislin da je najbolje da 
oni lagano idu u penziju, 
jerbo koliko imaju radnog 
staža biće in veća penzija 
nego plaća u prisidnika, a 
kolko su tek ušparali, imaju 
više od Sanadera. Više su 
mi dodijali sa ovin pričan 
kako mu ne tribaju zimske 
gume jerbo ga u Rvackoj 
čekaju lanci, ne bi da će se 
čovik vozat ode kad dođe. 
Šta bi se on voza, izvoza je 
on sve nas, ma znate šta ću 
van reć. Meni se pari da oni 
njega nisu ujitili zato šta je 
odnija sebi, nego šta nije 
zna dilit, e ima taki i u našm 
gradu da ne kažen klubu, ali 
ne mogu van sve reći, evo 
ga vraća se psssst nemojte 
mu kazat, da san ja napisa 
ovo, ajte evala van bilo, vaš 
Dunko, i berićetni van Božić 
i Novo lito...
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brodomerkur

Mastei
CIJENE VRIJEDE ZA SVE VRSTE PLAĆANJA. 
GOTOVINA, ČEKOVI I KARTICE DO 12 RATA

CITYLIFE

-1 ETAŽA
preko 500m2 
prodajnog 
prostora

• BIJELA TEHNIKA
• UGRADBENA TEHNIKA
• LCD - TV • AKUSTIKA
• DIGITALNA TEHNIKA
• INFORMATIKA • TELEFONIJA

• MALI KUĆANSKI APARATI
• DOMAĆINSTVO
• RASVJETA
• ELEKTRO MATERIJAL

'Л

UVJETI

Od 1. do 31. prosinca 
odobravamo 5% 

popusta za sve 
vrste plaćanja 

(gotovina, čekovi, 
kartice i predračuni)



SUBOTA 18. PROSINCA 2010. I

^benskffist 145
GLRURU BRLURU

Bulat kao 
Kissinger

Krka misli ozbiljno! U to smo se uvjerili i na maloj fešti, kojom je lozovački klub proslavio titulu jesenskog prvaka 4. nogometne lige. Raspojasana igračka pjesma jasno je sugerirala o zajedništvu u momčadi, ugodna ćakula s klupskim vodstvom bila je obojena neskrivenim ambicijama za plasmanom u 3. ligu.-Naš projekt stvaranja ozbiljnog kluba nije bitno vezan za ekspresni juriš u viši rang natjecanja, ali prilika je kao nikad velika. Ne samo zbog prvog mjesta i tri boda prednosti u odnosu na drugoplasirane Vodice. Zadarski su predstavnici praktički otpali u toj utrci, a trenutačno imamo skladnu vezu između članova stručnog stožera i mahom mladih igrača. Sve'puca'od motivacije i ambicije da se ide naprijed - objašnjavao nam je predsjednik kluba (i ravnatelj glavnog sponzora) Željko Bulat.Jednako kao trećeligaške ambicije Lozovčani ne kriju želju da budu 'Lokomotiva Šubićevca'.Točnije, da odnos šibenskog prvoligaša i (potencijalnog) lozovačkog trećeligaša bude preslika formule iz Maksimira, gdje je Dinamo organizirao 'satelitsku momčad) a gdje na jednog od najstarijih zagrebačkih klubova podsjeća samo ime. Čak se i službena pošta ne šalje na dobru, staru Kajzericu, već na maksimirsku adresu.-Nama ne treba financijska pomoć Šubićev- ca. No, ocijenili smo da je i za Krku, i za šibenski nogomet u cjelini korisnije da se u Lozovcu 'kale' prvoligaške nade nego da angažiramo iskusne no- gometaše-lutalice - opet će Bulat.Nazočnost 'vječnog' Šime Šupe i Marka Kara- đole na maloj, lozovačkoj fešti jasno je sugerirala kako su Šubićevac i Lozovac na istoj valnoj daljini. No, dovoljno je nabrojiti članove stručnog stožera (Slavica, Renje, Mrčela), te dio mlađih igrača (Jelić, Blajić, Mikić, Slavica...), pa da se shvati kako je zamisao o Krki kao 'Lokomotivi Šubićevca' praktički saživjela u praksi.-Za razliku od dijela klubova našeg ranga mi vježbamo svakodnevno, te tako mlađim, ambicioznim igračima osiguravamo'normalne'uvjete rada. Pokušat ćemo im rješiti i problem'osigurača', bolje rečeno angažirati neke iskusne šibenske igrače poput Ive Bulata ili Bumbaka kako bi momčad dobila potrebnu'patinu'za lakši proboj u viši rang - objašnjavao nam je prvi trener Zoran Slavica Lav, koji je, također, blagoslovom Šubićevca stigao u Lozovac.Na maloj fešti lozovačke Krke sreli smo, uglavnom, očekivana lica, no bilo je i ugodnih iznenađenja. Za istim stolom su se našli (do jučer ljuti neprijatelji) direktor Hajduka Ivica Kalinić i Marko Karađole, te Kalinićev suradnik iz šibenskih vremena Boško Božinović.-Pozvao sam Kalinića i Božinovića, jer su obojica, dok su vodili Šibenik, redovito dolazili u Lozovac na utakmice. Zašto se ne bih sjetio takvih stručnjaka - razjasnio je predsjednik Bulat nazočnost splitskog tandema.Bulatovo objašnjenje zvuči logično, ali... Kako nevjerovati onima, koji tvrde kako je čelnik Krke odigrao ulogu'nogometnog Kissingera'(op.p. američki diplomat, koji je bio kreator mnogih mirovnih procesa)!? da odnose Šubićevca i Kalinića vrati 'u normalu'.Indikativna je bila Kalinićeva misao: -U Hajduku mi je dobro, ali mi nigdje nije bilo bolje nego na Šubićevcu!Još indikativnija je bio, pak, (polu)ozbiljni Boži- novićev pozdrav šibenskim novinarima: -Tko zna, možda ćemo opet kao nekad dobro surađivati!?
P.S. U prošlom smo broju spomenuli Richarda Hol- 

brooka, pa je umro. Ne bismo voljeli da se to dogodi 

i sa starim, dobrim Kissingerom!

KOŠARKA JoUiete pale u Zagrebu

Nema razloga za paniku
JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKKošarkašice Jolly JBS-a i treći su put poražene u ovogodišnjem izdanju regionalne lige, gdje su u dosadašnjih devet sezona bile daleko najuspješnija ekipa. No unatoč porazu razloga za paniku nema, jer iako Jedinstvo iz Bijelog Polja ima samo jednu pobjedu manje to ne zabrinjava trenera Momira Milatovića.-Naravno da nismo očekivali poraz, no on je došao u trenutku kada radimo punom parom, jer naš cilj je jasan. Želimo biti maksimalno spremni za završnicu regionalne lige i domaćeg kupa i prvenstva, otkrio je šibenski trener.
Uzbudljiva završnicaSusret u Zagrebu protiv iskusne ekipe Lupa Promoutiona od početka je bio vrlo tvrd, s odličnim obranama na obje strane. Jolliete su od početka imale laganu prednost, koja je pred veliki odmor iznosila +6(28:22), no serija izgubljenih lopti vratila je domaći sastav u igru. U nastavku je 'Lupa Promoution', predvođena odličnom Amerikankom Britany Miller, preuzela vodstvo, no Zagrepčanke nisu uspijevale stvoriti osjetniju prednost. Gošće su u završnici ponovno upale u probleme s osobnim pogreškama. Antonija Mišura prvi, a rekli bismo i jedini play dobila je četvrtu osobnu, pa je trener Milatović morao kombinirati s drugim igračicama na toj poziciji. Završnica susreta bila je vrlo uzbudljiva. Domaće su uspjele u posljednju minutu ući s prednošću od tri poena, koju je anulirala Marta Čakić tricom četiri

PIŠE: IVO MiKULIČiN

MALI NOGOMET 2.HMNL skupinajug

Iznenađujući poraz SGP-a
JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKDvanaestim kolom drugoli- gaška malonogometna karavana došla je do kola prije kraja prvoga dijela natjecanja. Na to posljednje gostovanje dvije šibenske ekipe odlaze različita raspoloženja
SGPšaptompaoNeugodno iznenađenje svojim su navijačima priredili igrači Starog gradskog parkinga. U goste su im stigli igrači makarskog 'Novog vremena' koji su bili bodovno izjednačeni sa Šibenčanima. Od samoga starta osjetila se određena nervoza u redovima SGP-a, što se vidjelo ranim žutim kartonom Frane Cinottija, već na otvaranju susreta. Imali su Šibenčani u tom razdoblju nekoliko polu prigoda,
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sekunde prije kraja. Kada se očekivao produžetak domaće koriste trenutak nepažnje u šibenskim redovima, te preko Amerikanke Miller dolaze do velike pobjede.
Naporan rad 
donijet će rezultatDomaća je ekipa tijekom cijeloga susreta igrala presing, kao da je znala da se gošće nalaze u žestokom trenažnom procesu, što je uz deficitarnost na poziciji organizatora igre i ponovno ve-

Deficitarnost 
na poziciji 
organizatora 
igre i ponovno 
veliki broj 
promašenih 
zicera, najveći 
su problem 
šibenskog 
sastava

SGPje 
neočekivano 
poražen, 
dok je Crnica 
još jednom 
totalnim 
nogometom 
u kojem je 
postigla 
sedam 
pogodaka 
dokazala 
daje 
najugodnije 
iznenađenje 
prvenstva

no jednostavno nisu znali pronaći put do mreže. Gosti su se branili i strpljivo čekali svoju prigodu, koja je stigla u 6. minuti nastavka, kada je Vrcan pogodio za vodstvo gostiju. Pokušavali su 'narančasti' izjednačiti, no u tijeku tih napada gosti preko Jovića povisuju vodstvo i ulaze u mirnu završnicu, a pobjedu su potvrdili u posljednjoj minuti pogotkom Jelavića za konačnih 3:0. Šibenčani su u ovom susretu imali prigodu ostati u samom vrhu, no poraz ih je gurnuo u sredinu ljestvice. U posljednjem kolu SGP gostuje u Metkoviću, gdje će pokušati nadoknaditi izgubljene bodove.
Crnica 'zapivala' OkrukuDebitanti u ligi još jednom su ugodno iznenadili, pretvorivši Bal- dekin u neosvojivu utvrdu. Gosti 

liki broj promašenih zicera, najveći problem šibenskog sastava. Bez obzira na sve, naporan rad u kojem igračice pokazuju veliku ozbiljnost i htijenje trebao bi vrlo brzo dati rezultata. U ubrzanom ritmu Šibenčanke su ovoga četvrtka odigrale i prvi susret šesnaestine finala FIBA kupa protiv francuskog Lille Metropole, a već u subotu očekuje ih gostovanje u Zenici kod Čelika. Do kraja kalendarske godine, još slijedi uzvrat kod Lillea i onda kratka pauza. « 

sa Čiova pali su već na otvaranju susreta, kada su im u prve tri minute Kundid i Pavlović načeli mrežu s dva brza pogotka. Pokušali su se gosti vratiti, no raspoloženi domaćini u jednoj otvorenoj utakmici uspjeli su još pet puta zatresti mrežu gostiju. Pogotke su redom postizah, Mijat dvaput, Pavlović, Kulušić i na kraju Belakušić, za konačnih 7:4. Uz odličnu igru Ante Pavlovića i već standardno dobrog Antu Mijata, odličnim obranama tijekom cijeloga susreta povjerenje je opravdao Dino Papak, koji je pokazao da se na njega u nastavku natjecanja može ozbiljno računati. U posljednjem kolu Crnica, koja se nalazi na 6. mjestu prvenstvene ljestvice gostuje na Korčuli kod Lumbarde, i kako u klubu sami kažu, očekuju da se od ove kalendarske godine oproste pobjedom. «

mailto:sport@sibenski-list.hr
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KOŠARKA A-2 liga

Jolly JBS neokrznut №
JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKPretposljednje kolo prvoga dijela A2 lige donijelo je očekivane rezultate, iako je moglo biti iznenađenja. Sportski vikend za lidera prvenstva započeo je kup susretom protiv prvoligaša Zaboka, koji je pokazao Šibenčanima gdje se trenutno nalaze na svome putu ulaska u elitno društvo.
Na korak od iznenađenjaAnđelko Matov cijeli tjedan radio je na pripremi igrača za ogled prvoga kola završnice Kupa Krešimira Ćosića. Zabok je naizgled bio protivnik po mjeri koji će dati jasnu sliku gdje se šibenska košarka nalazi u ovom trenutku. Gosti su tijekom cijeloga susreta imali laganu prednost, koja bi se svaki put istopila kada bi igru napustio Ivan To- meljak, play koji je vodio svoju momčad do pobjede. Uz njegove kreatorske sposobnosti posebno raspoložen bio je Ante Krapić, koji je ubacio 19 poena, ali većinu iz drugoga napada nakon ofenzivnog skoka, što je bio naj

veći problem šibenske obrane. U samoj završnici imali su domaći još nekoliko izglednih prigoda za poravnanje, no tada se probudio ponajbolji strijelac 'Zagoraca' Robert Lež, koji je sa dvije trice utišao dobro popunjeni Baldekin. Pobjeda Zaboka je zaslužena, no unatoč porazu na Baldekinu ima razloga za optimizam. Prvo treba u obzir uzeti činjenicu da je Zabok sasvim solidan prvoligaš, vrlo kvalitetno posložen po svim linijama, i da je Jolly JBS takvom protivniku parirao do samoga kraja. Ono što posebno veseli jest činjenica da je jedan od najboljih u šibenskim redovima bio mladi Siniša Petković, koji je potvrdio da se može nositi i s najboljima. Poraz u kupu nije ostavio traga na Šibenčane u prvenstvenom nadmetanju, iako Metković nakon remonta nije bio lagan protivnik. Potvrdilo se tijekom gotovo tri dijela susreta, da bi tri minute prije kraja treće dionice pri vodstvu domaćina od 51:40 krenuo šibenski uragan, i serijom od 33:4 prelomio susret. Ponovno je odličnu partiju odigrao Petković, koji se dovezao na

CROATIA OSIGURANJECROATIA BRINE.
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roz Metković
odlično otvaranje Vrlike, da bi se u završnici priključili i oni iskusniji. Deseta pobjeda daje realnu nadu da će Jolly JBS prvi dio sezone završiti sa sto postotnim učinkom, jer u posljednjem kolu na Baldekin stiže Solin.
'ŠibenkaA1 
izgubila dobivenoKošarkaši 'Šibenke 4' i sedmi su put poraženi, no ovaj će put dugo razmišljati kako im se to dogodilo. Nakon prvoga poluvremena u kojoj su 'obeliksi' dominirali i doslovce raznijeli domaćina, riješivši taj dio susreta u svoju korist(53:26), u nastavku je uslijedio totalni pad. Domaćini su ubacili 60 poena i zaključili susret pobjedom 86:75. Ponovno je tanka klupa glavni krivac poraza Šibenčana, koje su u igri držali odlični Blaće sa 30 i Čube- la sa 20 poena. Pred 'Šibenkom 4' je još jedan susret do pauze, u kojoj će nadajmo se momčad sanirati sve ozlijede i kompletna ući u nastavak, jer prema prikazanim igrama 'klesari' zaslužuju mjesto u gornjem dijelu prvenstvene ljestvice.

SOLIN-ŠIBENKA4 86:75(10:25,16:28,26:12,34:10)Suci: M. Vulić, A. Čanković (Zadar)Solin: N. Maleš, I. Vuković 22, V. Batinić, M. Vuko 5,1. Delaš 6,1. Jukić, Z. Milanović 15, L Vukšić 3, P. Šarac, E. Reinholt 12, T. Lozančić21,Ž.Egerić2.Šibenka 4: A. Puče, M. Čenić 4, A. Nerber, I. Čubela 20,1. Blaće 30, M. Matulja 5, D. Grbić 9, B. Petričević, M. Grgurica 7, K. Ivić.
POLIČNIK-DOŠK 79:62(14:19,20:12,18:12,27:19)Suci: Kardum i PetaniPOLIČNIK: Kovačević, Kresoja, M. Bulić 21, Baričević 17, Bolić, Fain 9, Čanković, A. Mijolović, Đerđa 7, J. Bulić 12, J. Mijolović 13. DOŠK: Bilić 25, Copić 2, Vlaić, Šikić, M. Pavelić 3, Nimac 2, Vučica 13, Duvandžić 2, Pivacl5.
METKOVIĆ * JOLLY JBS 67:85(21:18,19:16,15:30,12:21)Suci: Radojković, Jurčević (Split) Metković: Marić 20, Marin 13, Obšivač, Pe- kić, llić, Lovrić 21, Štrbe, Menalo 9, Gabrić, Pehar, Bjeliš, Ramić4.Jolly: Grubišić 3, Jelinčić, Petković 19, Vlaić, Gabrić 2, Vrlika 9, Vidačak, Mrva 15, Spa- hija 21, Duvančić 2, Sandrić 11, Salomun 3

DOŠK-u sedmi porazKošarkaši DOŠK-a u ovom kolu gostovali su u Poličniku i doživjeli sedmi poraz. Samo u prvoj četvrtini Drnišani su igrali kako bi trebali igrati tijekom cijelog susreta, jer su imali prednost od 5 koševa, da bi domaćin do odmora to sustigao a potom prestigao goste za tri koša. Poslije pauze od 10 minuta sve je krenulo naopako. Domaćin daje lagane koševe, a DOŠK na kapaljku pa je na kraju bilo 17 razlike. Treba spomenuti da već duže vrijeme Drnišani igraju znatno oslabljeni, jer već dugo ne igra Dinko Lučić, a već dva kola ozlijeđen je i kapetan Krste Malenica i Nino Vlaić, ako tome dodamo i kažnjenog Roka Pave- lića, onda se i nije moglo bolje. U ovom susretu opet je najviše poena postigao Antonio Bilić 25, dok je Pivac ubacio 15, a Vučica 13. Sve će se zaboraviti ako se u posljednjem kolu jeseni u drniškoj dvorani dobije Omiš Galeb. Poraz bi prilično uzdrmao ne samo igrače, nego i cjelokupnu upravu jedinog drugoligaša u drniškom kraju. «
^ИмММмИМШВПМИНМаи81ИМиНИ9ИШМВвмМИН1^^ВИ 

REPUBLIKA HRVATSKA - ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne posloveKlasa: 350-02Л0-01/415 ■ Ur.broj: 2182Л-15-10-1Šibenik, 13. prosinca 2010.
Na temelju članaka 85. i 86. Zakona o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine broj 76/07 i 38/09) i Odluke o izradi Izmjena i dopuna (III) Prostornog plana Šibensko-kninske županije (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije broj 5/08), Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije objavljuje

JAVNU RASPRAVU0 PRIJEDLOGU IZMJENA I DOPUNA (III) PROSTORNOG PLANA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE
1. Prijedlog izmjena i dopuna (III) Prostornog plana Šibensko-kninske županije stavlja se na javni uvid u trajanju od 30 dana, s početkom od 29. prosinca 2010. do 27. siječnja 2011. godine.
Tijekom javnog uvida grafički, te tekstualni dio s obveznim prilozima Prijedloga izmjena i dopuna (III) Prostornog plana Šibensko-kninske županije bit će izložen:- u prizemlju zgrade Šibensko-kninske županije, Trg Pavla Šubića I br. 2 u Šibeniku,- u prostorijama Grada Drniša, Kralja Tomislava br. 1 u Drnišu,- u prostorijama Grada Knina, Dr. Franje Tuđmana br. 2 u Kninu,- u prostorijama Grada Vodica, Obala Juričev Ive Cote br. 10 u Vodicama,- u prostorijama Grada Skradina, Trg Male Gospe br. 3 u Skradinu, svakog radnog dana u radno vrijeme.2. U vrijeme trajanja javnog uvida Prijedlog izmjena i dopuna (III) Prostornog plana Šibensko- kninske županije bit će objavljen na službenim web stranicama Šibensko-kninske županije www.sibensko-kninska-zupanija.hr.3. Javno izlaganje o Prijedlogu izmjena i dopuna (III) Prostornog plana Šibensko-kninske županije, održat će se 17. siječnja 2011. godine u Gradskoj vijećnici u Šibeniku, Trg Republike Hrvatske 1, u 12 sati.4. Mišljenja, prijedlozi i primjedbe o Prijedlogu izmjena i dopuna (III) Prostornog plana Šibensko-kninske županije mogu se dati do zaključenja javne rasprave na mjestima javnog uvida ili se poštom mogu dostaviti Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije, Trg Pavla Šubića I br. 2, Šibenik. Primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani, potpisani imenom i prezimenom fizičke osobe, odnosno nazivom pravne osobe s adresom podnositelja primjedbi, neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

PROČELNICA

dr. sc. Sanja Slavica Matešić

http://www.sibensko-kninska-zupanija.hr
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VATERPOLO 6.kolo Jadranske lige

Bod sa strane kao pobjeda
JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKŠibenska vaterpolska mladost započela je seriju dobrih rezultata. Nakon pobjede nad Jadranom u Šibeniku, mladi šibenski dupini novi uspjeh polučili su na u zagrebačkim Utrinama, gdje su favoriziranom Medveščaku otki- nuli bod.
Dokaz karakteraNisu Šibenčani dobro krenuli u taj susret, što su domaći iskoristili i do velikog odmora stekli prednost od 8:3. Iako je sve izgledalo izgubljeno, Mate Zeljak promijenio je način igre u obrani i to je u nastavku dalo rezultata. Posebno je raspoložen bio David Babić koji je pet puta ‘torpedira’ Selemovu mrežu. Posljednja minuta donijela je dramu, jer su domaćini u posljednjem napadu imali igrača više, no tu prigodu nisu realizirali, pa je sa konačnih 10:10, bod sasvim zasluženo otišao u Šibenik. Još jednom šibenska momčad je pokazala karakter. Nakon zaostatka od -3 u ogledu sa splitskim Jadranom na svom bazenu, kada su uspjeli preokrenuti re

Ono što svakako fascinira jest i 
nazočnost publike na bazenu u 

Crnici. Unatoč činjenici da nema 

više velikih utakmica s europskim 

protivnicima ljubitelji vaterpola u 
Krešimirovu gradu nisu izdali ove 
mladiće, već su na svakom susretu 

tribine popunjene uz snažno navi

janje.
-Zaista sam fasciniran našom 

publikom, koja nas nije zaboravi
la, i na svakoj utakmici nas bodri. 
Vjerujem da je razlog tome ovaj 
šibenski štih momčadi, i ja im od 

srca zahvaljujem, razdragano nam 

je rekao Zeljak.

zultat, gotovo isto im je pošlo za rukom i na bazenu u Utrinama, što govori o zdravom razmišljanju tih mladića.-Drago mije da su moji momci pokazali karakter. Jer samo oni koji zdravo razmišljaju o sportu kadri su to učiniti, objašnjava Mate Zeljak, trener šibenskih vaterpolista. Veliko olakšanje golo- bradoj momčadi donio je povratak Edija Brkića u bazen. Edi se priključio momčadi u dogovoru

s trenerom, jer sasvim drugačije sve to izgleda s njim. Respekt koji uživa kod svojih mladića vidljiv je i kod protivnika, tako daje sve zajedno na jednoj višoj razini.
I dalje bez imperativaNakon uspjeha u Utrinama ‘šibenski dupini’ su dobili dva dana odmora i nastavili s radom, iako se Jadranska liga nastavlja tek 12. siječnja, kada u Crnici gostuje POŠK, što je realna prigoda da

Šibenčani nastave pozitivan niz.-Iako su Splićani protivnik po mjeri, mi nemamo nikakva imperativa, naravno da želimo pobijediti, no najvažnije je dobro odigrati, kategoričan je šibenski trener.Sada slijedi nešto lakši raspored, jer nakon POŠK-a ide se u goste Kopru, koji je još uvijek jedina momčad bez boda u ligi. U potpunosti se slažemo s trenerom da nikakav pritisak ovim mladićima nije potreban, jer ovo je se-

zona, vjerujemo, njihove potpune afirmacije, i potvrda puta uprave koja je stabilizirala klub. Ono što svakako treba spriječiti je osipanje momčadi. Svi će ti mladići, nadajmo se, sa svojom punoljetnosti potpisati četverogodišnje ugovore i biti usredotočeni na uspjehe kluba u kojem su ponikli, što je s obzirom na njihovu kvalitetu garancija povratka na staze kojima je nekada ne tako davno koračao šibenski vaterpolo. «

Snovi 
ne smiju 
pokisnuti Odaberite MasterCard Standard charge - karticu s 

odgodom plaćanja ih MasterCard Standard revolving 

- kreditnu karticu

prihvaćenost širom svijeta
veći nivo sigurnosti zbog ugrađenog čipa 
kontrola učinjenih troškova putem Internet bankarstva, 
Telefonskog bankarstva ili usluge SMS info

Prvih 500 novih korisnika ovih kartica koji iste aktiviraju 
od 10. studenoga 2010. i naprave tri transakcije na POS 
terminalu bilo kojeg prodajnog mjesta dobit će na 
poklon kišobran!

www.otpbanka.hr
062 201 555

® otpbanka
* Obostrano povjerenje
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AUTOMOBILIZAM Z.nagrada grada Šibenikau OSV

JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKNedjeljni automobilistički događaj na Šubićevcu još jednom je potvrdio da Šibenčani vole miris oktana. U svojevrsnoj prezentaciji kartinga kao sporta, i 2. izdanja Nagrade grada Šibenika u ocjen- sko spretnosnoj vožnji(OSV), unatoč lošem vremenu okupio se dvadeset ijedan vozač i tridesetak djece koja su se okušala u vožnji kartinga. Baš je karting izazvao veliko zanimanje dječaka i djevojčica do devet godina, koje niti 

loše vrijeme nije omelo u nakani da se okušaju u tim malenim ju- rilicama.-Sam instruktor iz Koprivnice ostao je iznenađen, jer nakon teoretske obuke gdje god da su bili, samo troje-četvero njih bi skupilo hrabrosti sjesti u karting, no u Šibeniku su pokušali doslovce svi, što pokazuje daje ovo plodno tlo za ovaj sport, zadovoljno je zborio Boris Belamarič, prvi čovjek AKK 'Šibenik'. Veliki interes djece garantira da će već u sljedećoj sezoni Šibenik imati i svoje predstavnike u hrvatskom kupu za mlađe uzra

ste. Što se tiče 2. nagrade grada ona je okupila već znana imena šibenskog automobilizma, a posebnu zanimljivost natjecanju davali su obračuni očeva i sinova. Najbolji veteran bio je Mirko Todorovič, koji je slavio ispred Ive Lacmano- vića, no Ivi ostaje zadovoljstvo što je nadmašio Tonija, tako da će barem do posljednjeg natjecanja koje će se održati 26. prosinca on biti 'glavni' u kući. Valja istaknuti i odlučan učinak Josipa Gašperova, koji je još jednom pokazao da ide koracima starijeg brata Jure, koji je trostruki državni prvak u auto- 

slalomu. U generalnom poretku slavio je Ante Bolanča, kojem je ovo prva sezona. Pokazao je odlične vožnje i u svom debiju skrenuo pozornost na sebe.-Mislim da ćemo ovome natjecanju uspjeti vratiti onaj sjaj što je imalo prije puno godina u Sola- risu. Već 26. prosinca očekujemo još veći odaziv, a daje natjecanje u OSV-u popularno potvrđuju i gosti koji dolaze iz drugih sredina, zadovoljan je Belamarić. Nakon posljednjeg natjecanja održat će se i večer pobjednika, čime će u klubu završiti ovu dugu sezonu. «

Klasa 1:
1. mjesto Ivica Lacmanović
2. mjesto Toni Lacmanović
3. mjesto Edi Mikulandra
Klasa 2:
1. mjesto Ante Bolanča
2.mjesto Jure Gašperov
3. mjesto Vilim Kovač
Klasa 3:
1. mjesto Ante Ćudina
2. mjesto Ante Gaćina
3. mjesto Đorđe Studiò
Najbolji veteran: Mirko Todorovič
Najbolji junior: Josip Gašperov
Najbolji klub:
1. mjesto Ćipe Team Šibenik
2. mjesto AKK Šibenik
3. mjesto SAK BMW Zagora
Generalni plasman:
1. mjesto Ante Bolanča
2. mjesto Jure Gašperov
3. mjesto Vilim Kovač

KARATE Novo odličje drniškog orla

Srebro zlatnog sjajaNedelišće kod Varaždina bilo je domaćin seniorskog ekipnog prvenstva u karateu, gdje je nastupio i Ivan Zoričić kao član ‘Hercegovine’ Zagreb. Naime, s obzirom na to da Šibenik i Drniš nemaju dovoljan broj boraca koji bi mogli činiti seniorsku petorku, sukladno pravilima Ivan je imao pravo na dvojnu registraciju, čime je stekao pravo nastupa na ovom prvenstvu. Nakon odličnih borbi, njegova ‘Hercegovina’ poražena 

je u finalu od Samobora, no taj poraz donio je veliku gorčinu.-Mi smo drastično oštećeni u tom finalu, što ne čudi kada se zna da je na klupi Samobora sjedio gospodin Šimunec koji je glavni tajnik saveza. Tijekom svih mečeva vršio je strahovit pritisak na suce, pa možemo reći daje ovo srebro zlatnoga sjaja, s osmijehom je komentirao Ivan, kojem je ovo jedanaesto odličje s državnih prvenstava u karijeri. Baš zbog ra

zličitih nepravdi Ivan Zoričić se u jednom trenutku povukao iz sporta kojem je puno toga dao, no danas sasvim drugačije razmišlja.-Ono što me ne ubije to me ojača, stoga sam odlučan svima pokazati da se unatoč takvoj nesportskoj podršci koju imaju neki pojedinci mogu nositi s njima, poručuje Zoričić. Već ovoga vikenda Ivan nastupa na ‘Božičnom turniru’, gdje ga očekuju isti protivnici, ali kako se nada s drugim sucima. «

mailto:sport@sibenski-list.hr
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PREDSTAVLJAMO Davor Višić, trener Zagore

Najslađa je prva ljubav
KRSTE MUJAN sport@sibenski-list.hr
UNEŠIĆDavor Višić, elegantni nogometni trener koji je na klupu Zagore došao nakon 8. kola kada je Zagora čučala na posljednjem mjestu i koga su prijatelji savjetovali da ne ulazi 'u kašetu brukava' jer je Zagora zbog kazne utakmice igrala izvan svoje županije i smatrali su da je preokret Zagore nemoguć. Nakon velikog uspjeha i 26 bodova na kraju jeseni Davor je čovjek koji se spominje više od načelnika općine Branka Dželalije, jer se ovaj klub voli i donosi tugu i radost u domove ove siromašne općine. Davor je na klupu sjeo u Vranjicu u susretu sa Zmajem iz Blata i odigravši 0:0 namrštio više od 150 Unešićana koji su došli bodriti svoje. Gostovanje u Raštanima donijelo je poraz koji je simpatizere kluba doveo skroz ražalostio. O svemu smo, uz kavu, porazgovarali sa samim trenerom.
Nisam gubio nadu

Zašto ste sjeli na klupu Zago
re nakon što su prije početka 

prvenstva mjesto dali treneru 
Kaliniću?-Moja ljubav prema klubu u kojem sam učinio svoje prve nogometne korake je velika i želio sam ga izvući iz letargije i stanja u koje je zapao, a duboko sam vjerovao 

da Zagora ima mlad kadar i da je pomak na bolje moguć. Samo je trebalo malo drugačije posložiti momčad.
Ipak nije dobro krenulo. Remi 

sa Zmajem i poraz u Raštanima?-Remi u Vranjicu nije neuspjeh, jer smo prvi put igrali na neravnom igralištu znatno većih dimenzija. Bila je to utakmica koja se mogla i izgubiti, ali smo na vratima imali novog vratara, Marka Buzova, koji je bravurozno branio. U Raštanima smo se dobro nosili, ali protiv lidera je i poraz od 0:2 prihvadjiv.
Kako su u upravi reagirali na 

taj početni neuspjeh?-Svi su šutjeli, a većina je vjerovala da je sidro Zagore zapelo za nekakvu hrid pa je pomak s dna nemoguć. Svemu usprkos ja nisam gubio nadu da će Zagora uspjeti. U susretu s Jadranom LP u Kaštel Starome presjekli smo debelo uže koje nas je držalo na dnu pa smo igrom i pobjedom od 3:0 pretekli tri kluba ispred sebe. Potom blistava pobjeda protiv drugoplasiranog Velebita i počeli smo se penjati prema vrhu. Nakon što smo pobijedili i dubrovački GOŠK u Kaštel Starome, na gostovanje u Hrvače išli smo vrlo spokojni i na teškom smo terenu poraženi. Neki su pomislili da će opet naići crna serija, no to se nije dogodilo. Pobjeda protiv Primorca 1929, potom u gostima sa makarskim Zmajem i 

kao šlag na tortu pobjeda na oproštaju i povratak na naše Borovište s Neretvom u susretu kada smo imali igrača manje (isključen vratar Buzov u 3. minuti). Briljantnom igrom slavili smo sa 5:2 i navijačima priredili slavlje, a navijači, naše drage 'pašajice' za nagradu su nam priredili večeru u lovačkom domu na Bogočinu.
Navijačima kapa do poda

Jesu li sada svi zadovoljni?-Nadam se da jesu! Pa ni ja sam nisam očekivao čak 26 bodova. Prije preuzimanja bio sam zadovoljan sa 2o-21 bodom, a ovo je zaista odličan uspjeh.
Koliko su navijači zaslužni za 

uspjeh?-Igrao sam u desetak naših i stranih klubova, ali ovoliko ljubavi prema svom klubu niti u jednom nisam doživio. Pa naši navijači prate Zagoru u svako mjesto gdje igraju i uvijek su u većini bilo to u Konavlima, Benkovcu, Kninu ili Kaštelima.
Kako dalje?-Sredinom siječnja počet ćemo s pripremama, a do početka moramo pronaći jednog stopera, te u vezi jednog mlađeg, ali pravog nogometaša. Isto tako očekujem od mladog Frane Grbeše i Bože Duj- movića da ponesu veći teret. Nadam se ostanku Povijača, jer je on u mnogim susretima bio prevaga. «

Petar Krešimir IV. u Rijeci i Delnicama

Kako smo javljali u prošlom broju rad Joška Sunareje prepoznat pa 
ga je Savez imenovao za izbornika seniorske kickboxing vrste. Nama 
se u prošlo broju potkrala nenamjerna greška da je šibenski stručnjak 
izbornik juniorske selekcije. Ispričavamo se Sunari I čitateljima

Rijeka je proteklog vikenda bila domaćin tradicionalnom međunarodnom turniru 'Croatia open' u kickboxingu, na kojem je nastupilo 840 boraca iz devet zemalja. Među njima su bili i članovi šibenskog Petra Krešimira IV.' Nastupila su četiri borca i kući su se vratili s tri odličja. Mate Rudan u konkurenciji juniora nastupio je u kategoriji do 63,5 kg i uvjerljivo osvojio prvo mjesto. Nakon dvije pobjede u natjecanju, u finalnom ogledu Mate je bio bolji od makedonskog borca Arbina Đeladina. Njegov klupski kolega

Luka Jakeljić u kategoriji do 67 kg osvojio je treće mjesto. Bolji od njega u polufinalnoj borbi bio je Luka Prtenjača iz Zagreba. U seniorskoj konkurenciji Davor Perković u kategoriji do 86 kg je nakon uvjerljive pobjede nad Mariom Lisjakom u četvrt finalu morao predati polufinalni meč zbog ozljede zgloba, pa mu je pripalo brončano odličje. Marko Mikulandra poražen je u osmini finala od Borisa Vrbanca iz Varaždina, te je ostao bez medalje, no to samo pokazuje koliko je bila jaka konkurencija.

Samo večer kasnije Delnice su bile domaćin 'Noći boksa' gdje je boje Šibenika brano Zlatko Bajić, pretendent na visoke pozicije u svijetu K-l boraca. Njemu je ovaj nastup došao kao dodatna aktivnost, no za protivnika je imao vrlo talentiranog Kristijana Kosa iz Zagreba. Unatoč činjenici da se Kos bavi isključivo boksom, Bajićeva srčanost i želja za pobjedom su presudili. Nakon što je dva puta protivnika slao na pod, do pobjede je stigao jednoglasnom sudačkom odlukom. «јхх.
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NOGOMETPregledprvogadijelasezone4:.HNL skupina jug

Ambicija Krka - nastup u 3. ligi
KRSTE MUJAN sport@sibenski-list.hr 
KNINKrka je zasluženo na vrhu 4. HNL skupine A. Lozovčani su u 14 susreta 12 puta slavili, a samo su dvaput pognutih glava napuštali igralište. Da nisu izgubili susret s Vodicama u Lozovcu već bi sada mogli slaviti titulu, jer bi svojim pratiteljima odmakli još više, premda ni 3 boda prednosti pred Vodicama i čak 11 od predstavnika Zadra je velika, i, možemo slobodno reći, nedostižna razlika. Nakon smjene trenera Mare- tića zbog poraza od Vodica, novi kormilar Zoran Slavica upisao je sve četiri pobjede od čega dvije na gostovanju u Pakoštanima i Sabu- njaru imaju posebnu težinu. Krka ima vrlo ujednačen igrački kadar. Dolazak Jere Pešića i Ive Grgasa- Granda posebno je osnažio momčad, ali i dolazak mladih igrača iz Šibenika, vratara Jakova Jelića, Stipe Klarina, Ljupka Vrljića i Mira Slavice, koji su oplemenili igru kluba. Napadači Krke bili su vrlo ubojiti, posebno Dragan Vuković, koji je sa 9 zgoditaka prvi strijelac momčadi, zatim Grgas-Grando sa 6, Mikić i Slavica po 5, Vrljić je postigao 4, Pešić 3, Gaćina 2, a po jedan su dali Štrkalj i Blaić.Zoran Slavica, trener Krke: -Zadovoljan sam učinkom igrača, ali ova momčad može još bolje i tome ćemo težiti. S dobrim pripremama, a počet ćemo ih u drugoj polovici siječnja osigurat ćemo prvo mjesto, a onda u ruletu kvalifikacija učiniti sve da Krka dođe u društvo Zagore i Dinare, najboljih ligaša 3 HNL jug, rekao nam je trener na oproštajnom domjenku u skradinskoj 'Bonaci' na kojoj su bili i predstavnici prvoligaša Šibe

nika, te mnogi gospodarstvenici, koje je ugostio predsjednik Krke Željko Bulat.
Prokockali prvo mjesto?Vodice su dugo bile u maloj prednosti ispred Krke, a pobjedom u Lozovcu titula jesenskog prvaka bila im je na dlanu. Poraz od slabe Polače a potom remi s Hajdukom na svom igralištu spustili su Vodice stepenicu niže, premda tri boda manjka nisu nedostižna, ako na klupi ostane iskusni Stipe Ked- žo. Vodice nisu odustale od borbe za prvo mjesto, a kako kaže predsjednik kluba Marin Mikšić, Krka mora pobijediti Vodice na umjetnoj travi pa onda slaviti. Do tada je sve otvoreno. Najbolji strijelac, a mi smatramo i jedan od najboljih igrača lige je Marko Bašić sa 9 zgoditaka, Vulin je postigao 5, Klarić 4, Grubelić 3, Deur, Rašić i Vlatković po 2, Tabula, Ševerdija i Bajalica po 1.
Ugodno iznenađenjeSkradinski SOŠK nas je naj- prijatnije iznenadio dobrim plasmanom. Da u posljednjem kolu nisu posustali i u drugom poluvremenu, usprkos čvrstoj obrani, primili čak 6 golova u Sukošanu naš dojam bio bi još povoljniji. No ni ovakav uspjeh nitko nije očekivao. Trener Nebojša Pešić složio je odličnu momčad, a povratak Gar- dijana, Paića, Dire, Brajkovića u staro jato dalo je rezultata.Alfa i omega kluba Željko Ba- bić Stina:-Prezadovoljni smo učinkom naših igrača. Povratak na naše igralište, a potom vrlo predan rad našeg trenera Pešića dalo je klubu veliku ozbiljnost i donijelo dobre rezultate. Treba spomenuti da na treninzima imamo po dva

desetak igrača i za budućnost kluba ne treba strahovati.
DOŠK-ova sumorna jesenOva jesen za Drnišane je bila sumorna. Uz jalov napad podbacila je i obrana pa otud samo 13 bodova. Ozljeda Gorete, a potom Durana prije početka prvenstva, zatim odlazak nekih mladih (Tar- le) doveli su trenera u situaciju da posegne za nekoliko kadeta koji su u sudarima s iskusnijim i starijim gubili svaki duel. To se posebno vidjelo na utakmici s Pagom i Zrmanjom koje su Drnišani izgubili sa 0:1. Ako DOŠK želi proboj ka prema sredini ljestvice mora se promijeniti krvna slika cijelog

igračkog kadra. Tek nešto. Bolji od ostalih bili su Edi Maretić i Goran Eraković u obrani a u napadu Mario Tošić koji je ujedno i prvi strijelac kluba sa 4, Pratljačić je dao 3, Andabaka i J. Bačelić 2, a Bogdan i Puljić po 1 gol.
Nespremni, oštećeni 
i kažnjeniRudar iz Siverića nespreman je ušao u natjecanje. Tek nekoliko treninga i tri pripremna susreta. Uređivali su prostorije i otud ovakav neuspjeh. Treba spomenuti da je klub drastično oštećen u dvije utakmice, a poradi toga dogodio se i incident na susretu sa Sabunjarom, potom su kažnjena

tri mlada igrača. Neigranje ponajboljeg igrača Marina Ivića, a potom odlazak s klupe trenera Dragana Ivića, koji je nezadovoljan sudačkim nepravdama otišao među gledatelje, doveli su 'rudare' u poziciju da se ostave svake nade ako budu radili kao do sada.Najviše zgoditaka postigao je Mladen Bukarica 4, po 3 su dali Bušac i Nikolić-Kovačić, a po 1 Luka Bukarica, Bojčić i Malada.Bivši trener D. Ivić: -Teško mi je bilo što reći nakon što su nam suci uskratili potpunu radost na dva susreta, no moramo biti realni jer smo radili zapravo u nemogućim uvjetima, a onaj se incident ne smije više dogoditi. «
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Mali šibenski Sebastian Vettel
Može li jednoga dana Šibenčanin u Formulu 1? Sve velike 

zvijezde oktanskog cirkusa započele su baš ovako s kar
tingom. Akcija AKK ‘Šibenik’, koji je malim Šibenčanima 

uz pomoć karting kluba ‘Podravina’ iz Koprivnice omogućio 

da sjednu u te malene jurilice pala je na plodno tlo. Više 

od trideset roditelja dovelo je svoju djecu na zapadni par
king stadiona na Šubićevcu, gdje se u organizaciji šiben

skog auto i karting saveza održavao ispit spretnosti za sve 

zaljubljenike u brzine, te obuka djece do devet godina za 

upravljanje kartingom.
-Mi smo i do sada pokušavali zainteresirati djecu za ovaj 
sport, edukacijom diljem Hrvatske, ali nigdje odaziv nije bio 
ovakav kao u Šibeniku, istaknu je instruktor koprivničkog 

kluba. Naime, bilo gdje da su radili promociju ovoga spor

ta, svega tri do četiri djeteta bi imala hrabrosti i pokušati 
voziti. U Šibeniku su za upravljač sjeli svi koji su došli i iza

zvali oduševljenje prisutnih. Inače kako se stvari razvijaju 
AKK ‘Šibenik’ ove godine bi po prvi put trebao imati svoga 

predstavnika na državnom prvenstvu, što bi stvorilo uvjete 
da se jedna od utrka vozi i u Šibeniku, na zadovoljstvo svih 

mališana koji od nedjelje snivaju neke druge snove. « j.ć.c.

1 Kijevo Knin ne da vrh
Deseto prvoligaške kolo potvrdilo je namjere Kijevo Knina da šu stigla momčad Split Inženjeringa. Novi prvoligaš pružio jeosvoji naslov jesenskog prvaka. Doduše, mora se priznati da im posao ovaj put nije bio baš pretežak, s obzirom na to da im je u goste stigla posljednja momčad ‘Bitumine Muć’, koja do sada još nije osvojila niti boda. Sve to skupa možda je pomalo djelovalo na igrače koji nisu u susret ušli s punom snagom, što im se nakon početnog vodstva osvetilo izjednačenjem gostiju. Tek tada lider prvenstva ubacuje u višu brzinu i sa još pet pogodaka za konačnih 6:1, na svoj konto knjiži nova tri boda. Pravi derbi igrao se u Murteru, gdje je u goste novom prvoliga- 

odličan otpor iskusnim Splićanima, koje vodi Mate Stanković. U prvom dijelu Murterini su imali vodstvo od 2:1, do kojega su došli pogocima Bugarije i Gudelj-Velage, te odlično kontrolirali susret u nastavku do pet minuta prije kraja, kada je uslijedio pad koncentracije što iskusna ekipa Splita koristi sa dva brza pogotka za konačnu pobjedu od 3:2. Ovoga vikenda Kijevo očekuje teško gostovanje kod Torcide, dok će Murter morati pokušati nadoknaditi ove bodove na gostovanju kod fenjeraša ‘Bitumine Muća.’ «i.ćx.
[ Pretplati se, isplati se!


